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Škola – to je o kráse písmen a správnosti čísel.
Škola – to je o múdrosti a bohatstve myšlienok.
Škola – to je o sile ducha a šikovnosti tela.
Škola – to je o spolužití žiakov a ich učiteľov.

Je to jednoducho a prosto živý organizmus.

Naša škola, i keď sa nám to zdá z pohľadu času 
neuveriteľné, už 60 rokov učí, vzdeláva a vychováva. 
Pokúša sa dávať svojim študentom cez svojich pedagógov 
základy všetkého, čo ľudstvo objavilo, vynašlo, vymyslelo 
a vytvorilo. Žije intenzívnym plnením svojho poslania.
V celej svojej histórii sa snažila byť útočiskom, ale i živnou
pôdou a pomocnou rukou všetkým, ktorí sa rozhodli 
v nej študovať, vzdelávať sa.
Dovoľte mi pri tejto príležitosti osloviť predovšetkým kolegov
učiteľov, zamestnancov školy. Všetkých tých predchádzajúcich
i tých súčasných ľudí, vážiacich si svoju prácu, s vysokým
zmyslom pre kolegialitu, ľudí citlivých s pochopením 
pre študentovu dušu. Patrí im za to vďaka a uznanie.
Chcem takisto poďakovať zástupcom rodičov. Ich záujem,
ochota spolupracovať, hľadať spoločné riešenia, to všetko dáva
škole ten potrebný punc. Má ho, verím i naša – vaša škola.
Avšak vyjadrením našej úspešnosti a spoločného snaženia 
sú žiaci. Oni víťazia v pretekoch, súťažiach, olympiádach. 
Oni šíria meno tohto gymnázia. Oni sa stávajú jeho chválou.
Oni obohacujú nás, svojich pedagógov. Ich úspechom 
je prekonávanie zvedavosti a prístupnosť všetkému novému. 
Je pekné pýšiť sa nimi a veriť v zmysel vlastnej práce.
Prajem našej škole, Gymnáziu Janka Matúšku v Galante, 
pri príležitosti jej výročia, ďalší rozlet, skvelé úspechy, 
ale i každodenné drobné víťazstvá.

PaedDr. Peter Černý
riaditeľ školy





Zázračný kolotoč

Presne tak ako vlani
voňajú orgovány.

Rovnakým tónom na nich vedú
krídlatý hovor matky medu.

Tak isto, v čase jarnej piety,
zhadzuje magnólia kvety –

ich svetlý oheň na nej zhasne.
Že je už koniec jarnej básne,

ohlási nebu prvým listom,
zeleným vavrínom.

Všetko je navždy o tom istom.
A navždy o inom.

Že Ktosi, kto vždy chodí sám
– necestou iba jemu známou –
od blízka živých drahokamov
sunie nás mlčky do Nikam.

Už netykám, už onikám
veciam,

keď oslovím ich tichú domovinu.

Rieky sa pritom opýtam,
kto ju to naučil

tak bez výhrady plynúť.

Milan Rúfus





histórie a súčasnosti nášho gymnázia

Čas, náš každodenný spoločník, čas ktorý sa nikdy nezastaví nám pripomína, že už je to
šesťdesiat rokov, keď sa prvýkrát začala písať história našej školy, nášho gymnázia.
Najstarší záznam o založení prvej školy v Galante pochádza z roku 1519, ktorý zaznamenal
kronikár obce Galanta pán Szekács. Bola to triviálna cirkevná škola. Vyučovalo sa na farskom
úrade a učiteľom bol miestny rímsko−katolícky kňaz. Vyučovanie v našom meste sa začalo 
v budove starej školy na Fučíkovej ulici, v katolíckej škole za rímsko−katolíckym kostolom 
a v tzv. „Szentkirályiho dome“. Katolícka škola bola postavená začiatkom 19. storočia. Roku
1892 mala tri učebne, neskôr k nim pribudli ďalšie dve. Po roku 1945 slúžila táto škola 
ako štátna národná škola. Zo stredných škôl začalo ako prvé svoju činnosť Gymnázium
„slovenské“ – 1. marca 1946. Prvým riaditeľom Gymnázia v Galante bol Dr. Vojtech Cvengroš. 
Po roku 1953 sídlilo gymnázium v budove tzv. „Kolískovej školy“, ktorá bola postavená 
v roku 1925 Slovenskou ligou. Neskôr, po spojení s osemročnou  strednou školou, už ako –
Jedenásťročná stredná škola, sídlila v novostavbe na Fučíkovej ulici. 17. októbra 1977 sa gym−
názium presťahovalo do budovy na vtedajšej Duklianskej ulici. Sídli tu dodnes spoločne 
s Gymnáziom Zoltána Kodálya s vyučovacím jazykom maďarským.
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Vchod do budovy gymnázia

Pohľad na budovu 
súčasnej školy
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Počas tohto obdobia prešla naša škola  mnohými zmenami vyvolanými rôznym smerovaním
spoločnosti. Okrem už uvedených míľnikov to v ostatnej histórii bolo najmä vyprofilovanie
foriem  štúdia. Popri štvorročnom štúdiu, ktoré je určené  pre absolventov ZŠ a je organizo−
vané podľa učebného plánu so všeobecným zameraním, sme v školskom roku 1991/1992
otvorili i osemročnú formu štúdia so zameraním na biológiu a chémiu. Daný typ štúdia
umožňuje nadaným žiakom už po ukončení štvrtého ročníka základnej školy  a po úspešnom
zvládnutí  prijímacích skúšok študovať na škole, ktorá im poskytne úplné všeobecné stredné
vzdelanie. Uvedené zameranie však umožňuje dosiahnuť potrebný vedomostný štandard aj
v ostatných spoločensko−vedných a prírodovedných predmetoch a absolventi tak môžu štu−
dovať na ktorejkoľvek vysokej škole, či uplatniť sa úspešne v praxi. Študenti štvorročného 
i osemročného typu štúdia majú možnosť vybrať si zo širokej ponuky seminárov a cvičení.
Tieto im pomáhajú získať vedomosti potrebné pre úspešné vykonanie maturitnej skúšky 
i zvládnutie prijímacích skúšok na vysoké školy. V ponuke výučby cudzích jazykov je v sú−
časnosti na našej škole anglický jazyk, nemecký jazyk a ruský jazyk.

V školskom roku 2003/2004 študovalo na našom gymnáziu v jeho histórii zatiaľ najviac štu−
dentov – 565 v osemnástich triedach. V tomto školskom roku to je 495 študentov v šestnás−
tich triedach. Tieto ostatné dva roky budú nejaký čas  istotne charakterizované ako obdobie,
keď výrazne stagnoval populačný vývoj a školstvo samotné zápasilo nielen s nedostatkom
finančných prostriedkov, ale aj nízkym počtom žiakov na všetkých typoch škôl, gymnáziá
nevynímajúc. Uvidíme, ako nám na to odpovie najbližšie okrúhle výročie nášho gymnázia.
Nemožno nespomenúť, že v predchádzajúcom školskom roku 2004/2005, v mesiaci apríl,
nám bol na náš návrh Ministerstvom školstva Slovenskej republiky schválený a prepožičaný
čestný názov školy − Gymnázium Janka Matúšku v Galante. Výber čestného názvu školy sme
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chceli viazať na osobnosť, ktorá výrazným spôsobom reprezentuje našu kultúru. Myslíme si,
že podstata gymnaziálneho štúdia spočíva okrem iného aj vo výchove k ľudskosti, huma−
nizmu, tolerancii, ale aj k poznaniu vlastnej histórie. V tom vidíme aj odkaz Janka Matúšku,
štúrovského básnika, autora textu našej hymny. Vieme, že požiadať o čestný názov školy 
a získať ho, neznamená jeho používanie na niekoľko pár rokov, ale zaväzuje nás všetkých,
k pozitívnej motivácii a ešte lepším výchovno−vzdelávacím výsledkom.

PaedDr. Peter Černý, riaditeľ školy

Riaditelia školy za 60 rokov jej existencie

Dr. Vojtech Cvengroš      1945/1946 – 1953/1954
Ján Hajdušek 1954/1955 – 1958/1959
František Mrva 1959/1960 – 1963/1964
Jozef Heriban 1964/1965 – 1986/1987
RNDr. Jozef Závadský 1987/1988 – 1992/1993
Ing. Iveta Lintnerová 1992/1993 – 1998/1999
PaedDr. Peter Černý 1999/2000     

Za 60 rokov existencie galantského gymnázia sa na jeho čele vystriedalo sedem riaditeľov. 

RNDr. Jozef Marián Závadský sa narodil 14. 6. 1941 v Levoči. Do svojich šiestich rokov žil
s rodičmi v Poprade. Školu začal navštevovať v Galante, kam sa rodičia presťahovali. Po
skončení JSŠ študoval na Prírodovedeckej fakulte UK v Bratislave. Po absolvovaní  základnej 
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vojenskej služby nastúpil ako stredoškolský učiteľ biológie a zemepisu do Gymnázia 
v Galante. V roku 1967 bol menovaný do funkcie zástupcu riaditeľa školy. Krédom jeho
práce sa stali náročnosť a zodpovednosť. Zapojil sa do Pedagogického čítania a získal 
I. miesto na Slovensku a II. miesto v Československu. Vrcholným ocenením jeho práce bolo
získanie Osobitného ocenenia, ktoré dostal na celoštátnom stretnutí pracovníkov Pedago−
gickej vedy a v Uhorskom Brode mu bola udelená zlatá medaila J. A. Komenského.
Bol autorom metodiky „Program pre záujmový útvar biológie človeka pre žiakov stredných
škôl“. Funkciu zástupcu riaditeľa vykonával 20 rokov. V roku 1987 sa stal riaditeľom školy 
a v roku 1991 sa pričinil o otvorenie osemročného gymnázia so zameraním na biológiu 
a chémiu. Zomrel v roku 1992.

Ing. Iveta Lintnerová sa narodila 14.1.1958 v Dunajskej Strede. Po skončení stredoškol−
ského štúdia na Gymnáziu v Galante v roku 1977 študovala na Vysokej škole poľnohospo−
dárskej  v Nitre. Po absolvovaní vysokoškolského štúdia nastúpila ako stredoškolská učiteľka
odborného predmetu poľnohospodárstvo do Gymnázia v Galante. Od roku 1992 pôsobila vo
funkcii zástupkyne riaditeľa školy a od roku 1993 vo funkcii riaditeľky školy do roku 1999. 
V roku 1995/96 ukončila štúdium enviromentálnej ekológie na Vysokej škole pedagogickej
v Nitre. V akademickom roku 2004/2005 ukončila štátnou záverečnou skúškou štúdium
všeobecnovzdelávacieho predmetu biológia. Od roku 1999 pôsobí na našom gymnáziu ako
vyučujúca biológie a ekológie

PaedDr. Peter Černý sa narodil 27. 2. 1962 v Hlohovci. Po skončení stredoškolského štú−
dia na Gymnáziu v Hlohovci absolvoval vysokoškolské štúdium na Pedagogickej fakulte 
v Nitre s aprobáciou slovenský jazyk – občianska náuka. Od roku 1987 pôsobí na Gymnáziu 
v Galante, od roku 1995 vo funkcii zástupcu riaditeľa školy a od roku 1999 vo funkcii ria−
diteľa školy.

Zoznam pedagogických a nepedagogických pracovníkov školy

Pedagogickí zamestnanci

PaedDr. Peter Černý riaditeľ školy Sj – NoS
Mgr. Čaba Šemetka zástupca riaditeľa školy Tv – B
Mgr. Andrea Badová Aj – Estv
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Mgr. Tibor Bagi Tv – Bio – Etv– Bv
PaedDr. Ingrid Baručáková Sj – NoS
Mgr. Silvia Csomós Benkovicsová Aj – Kulturológia
Mgr. Henrieta Boledovicsová Sj – Nj
Mgr. Rozália Csemezová vedúca predmetovej komisie dejepisu Sj – D
PaedDr. Katarína Černá M – B
Mgr. Matilda Eršeková vedúca predmetovej komisie Sj – Nj

slovenského jazyka a literatúry 
Mgr. Peter Ferenc výchovný poradca M – Ch
Ing. Miloš Hajduk Inf.
Mgr. Andrea Hamráková Nj – Tv
Mgr. Blanka Horváthová vedúca predmetovej komisie náuky NoS – Rj

o spoločnosti, etickej a estetickej 
výchovy 

Mgr. Andrea Hrotková D – Rj – Estv
Ing. Viera Kisová Inf.
RNDr. Eva Kmeťová vedúca predmetovej komisie chémie Ch – F
Mgr. Ľubica Kozmerová F – Ch – Nj
RNDr. Dáša Krajčovičová vedúca predmetovej komisie biológie B – Ch
Ing. Iveta Lintnerová B – Ekol
Mgr. Martin Matejčuk Tv – G
Mgr. Eva Navrátilová M – F
Mgr. Vladimír Novota G – Pedagogika
Mgr. Eva Pomšahárová vedúca predmetovej komisie M – F

matematiky, fyziky a informatiky 
Mgr. Andrea Ruczová Aj – Hv – Rj
Mgr. Ľubica Rudenková vedúca predmetovej  komisie Aj – Nj

cudzích jazykov 
Ing. Helena Szatmárová Nj
Mgr. Eva Šafránková Aj
Mgr. Ingrid Šmelková M – B
Mgr. Eva Šuchterová M – F
Mgr. Andrej Tábori Tv
Mgr. Terézia Vámošová B – Ch
Mgr. Ján Závadský vedúci predmetovej komisie Tv

telesnej výchovy a geografie 

Externí pedagogickí zamestnanci

Mgr. Mária Hudáková evanjelické náboženstvo
Mgr. Ladislav Kováč katolícke náboženstvo

Nepedagogickí zamestnanci 
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Hedviga Lobodášová tajomníčka školy 
Jana Trubačová účtovníčka školy
Július Hrotko údržbár
Alžbeta Sahuľová vrátnička

Alžbeta Forróová upratovačka
Katarína Gyeráková upratovačka
Eva Šimeková upratovačka
Mária Tummová upratovačka



redmetové komisie

V tomto školskom roku 2005/2006 pracujú na našej škole tieto predmetové komisie:         
predmetová komisia slovenského jazyka a literatúry,
predmetová komisia cudzích jazykov,
predmetová komisia matematiky, fyziky a informatiky,
predmetová komisia dejepisu, náuky o spoločnosti, etickej a estetickej výchovy,
predmetová komisia chémie,
predmetová komisie biológie,
predmetová komisia telesnej výchovy a geografie.

Predmetová komisia slovenského jazyka a literatúry

Predmetová komisia slovenského jazyka a literatúry pracuje v školskom roku 2005/2006 
v zložení: Mgr. M. Eršeková, PaedDr. I. Baručáková, Mgr. H. Boledovicsová, PaedDr. P.
Černý, Mgr. R. Csemezová.
Okrem plnenia náročných úloh novej maturity povinnej pre všetkých žiakov pracujeme aj 
s nadanými žiakmi – budúcimi novinármi či prednášateľmi. Naši študenti sa každoročné
zúčastňujú na literárnych súťažiach, najmä na Hviezdoslavovom Kubíne, kde sa úspešne
umiestnili Jarmila Švihranová, Mariana Večeríková (obidve na celoslovenskom kole).
V oblasti publicistiky ako prispievateľka do Galantských novín vynikla Zuzana Kizáková,
ktorá i konferovala na významných podujatiach nášho regiónu.
Nižšie ročníky osemročného gymnázia pravidelne pripravujú literárno−hudobné pásmo pod
vedením Mgr. H. Boledovicsovej, Mgr. R. Csemezovej a Mgr. A. Ruczovej.
Naším cieľom je rozvíjať vzťah mládeže k literatúre a ku kultúre návštevami divadelných pred−
stavení a čítaním hodnotných diel svetovej i domácej slovesnej produkcie.
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Konkrétne umiestnenia našich štu−
dentov v súťažiach:
Školský rok 2000/2001: Mariana
Večeríková – 2. miesto v krajskom
kole v recitačnej súťaži Hviezdosla−
vov Kubín a tiež rovnaký výsledok
dosiahla táto študentka v šk. roku
2002/2003.
V školskom roku 2003/2004 Jarmila
Švihranová zvíťazila v krajskom kole
v recitácii poézie a v školskom roku
2004/2005 zvíťazila v krajskom kole
v recitácii poézie Mariana Večerí−
ková. Samozrejme obidve študentky
v spomenutých školských rokoch
reprezentovali našu školu na celo−
slovenskej súťaži v prednese poézie
i prózy – Hviezdoslavov Kubín.
V prednese poézie a prózy súťažili
naši žiaci v celoslovenskej súťaži

malých divadiel poézie cez Ľudovú školu umenia Vitalit, v ktorej aktívne pôsobili. Členovia
študentskej rady v spolupráci s vyučujúcimi slovenského jazyka vydávajú školský časopis
„Občasák“. 

Činnosť predmetovej komisie cudzích jazykov

Na našom gymnáziu sa vyučujú dva cudzie jazyky – anglický a nemecký.
Predmetová komisia cudzích jazykov pracuje v školskom roku 2005/2006 v nasledovnom
zložení: Anglický jazyk vyučujú Mgr. Andrea Badová, Mgr. Silvia Csomós Benkovics, Mgr.
Andrea Ruczová, Mgr. Ľubica Rudenková a Mgr. Eva Šafránková. Vyučujúcimi nemeckého
jazyka sú Mgr. Henrieta Boledovicsová, Mgr. Matilda Eršeková, Mgr. Andrea Hamráková,
Mgr. Ľubica Kozmerová, Mgr. Ľubica Rudenková a Ing. Helena Szatmátrová. 
Cieľom všetkých vyučujúcich je snaha pripraviť študentov čo najlepšie na maturitné skúšky,
keďže podľa novej koncepcie maturitnej skúšky všetci študenti musia povinne maturovať 
z cudzieho jazyka.
Naši študenti dosahujú úspechy i v mimoškolskej činnosti. Každoročne sa zúčastňujú na
jazykových olympiádach , ktorých okresné kolo organizovala  naša škola už niekoľkokrát.
Medzi študentmi je o školské kolo jazykovej olympiády vždy veľký záujem. 
Študent Robert Lipovský sa v školskom roku 2000/2001 umiestnil na 1. mieste v krajskom
kole a na 3. mieste v celoslovenskom kole olympiády v anglickom jazyku.
V školskom roku 2001/2002 vyhral Robert Lipovský krajské kolo súťaže a v celoslovenskom
kole obsadil 5. miesto. 
V nemeckom jazyku dosiahli najvýraznejšie úspechy títo študenti: 
V školskom roku 2000/2001 Andrej Schulz zvíťazil v krajskom kole a v celoslovenskom obsa−
dil 4. miesto. Študentka Alexandra Valocká v školskom roku 2001/2002 obsadila 3. miesto 
v krajskom kole. 
Snahou celej komisie je, aby sa čo najviac žiakov zapájalo do spomínaných súťaží a popri
základných vedomostiach šírili tak dobré meno nášho gymnázia.
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Predmetová komisia matematiky, fyziky a informatiky

Od r. 1996 pracuje pod vedením Mgr. Evy Pomšahárovej. V predchádzajúcom období pred−
sedala komisii Mgr.  Ružena Ludiková.
Predmetová komisia má deväť členov: RNDr. Eva Kmeťová, Mgr. Eva Navrátilová, Mgr. Peter
Ferenc, Mgr. Ingrid Šmelková, PaedDr. Katarína Černá, Mgr. Eva Šuchterová, Mgr. Ľubica
Kozmerová, Ing. Miloš Hajduk a Ing. Viera Kisová.
Stav vo vyučovaní matematiky, fyziky a informatiky bol počas celého obdobia svojej činnos−
ti mimoriadne stabilizovaný. Všetci učitelia majú úplnú kvalifikáciu.
Pri hodnotení uplynulého obdobia nemožno nespomenúť dlhoročných vyučujúcich mate−
matiky a fyziky, ako boli Ladislav Morva, Mgr. Marta Szabová, Mgr. Pavel Róža.
Predmetová komisia zameriava svoju činnosť na kvalitnú prípravu žiakov na maturitné
skúšky a prijímacie pohovory na vysoké školy. Matematika, fyzika a informatika sú profilové
predmety na viacerých vysokých školách. Veľmi dobré výsledky prijímacích skúšok sú uka−
zovateľom kvalitného vzdelávacieho procesu. Počet úspešných študentov týchto škôl tiež
poukazuje na dobrú pripravenosť našich študentov pre prax. 
Vyučovanie týchto predmetov sa výrazne podieľa na formovaní logického myslenia a progra−
movej gramotnosti mladého človeka. Intenzívnejší rozvoj uvedených vlastností realizuje pred−
metová komisia v starostlivosti o nadaných  a talentovaných žiakov, ktorí sa zapájajú do
rôznych súťaží. Zúčastňujú sa olympiád v matematike a fyzike, rôznych súťaží okresnej, kraj−
skej i celoslovenskej úrovne. Ide najmä o tieto súťaže: Pytagoriáda, MAKS, Klokan, Matmix,
FyziQ, matematická olympiáda, fyzikálna olympiáda, teleprojekt Pešiak, Najkrajšia pohľadnica.
Žiaci sa zapájajú do stredoškolskej odbornej činnosti a rôznych korešpondenčných seminárov.
Medzi najúspešnejších študentov patrili úspešní riešitelia krajského kola matematickej
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olympiády: Patrik Tóth, Ján Varga (1991/1992), Martin Franta (2000/2001). Úspešnými
riešiteľmi krajského kola fyzikálnej olympiády boli: Tibor Kovács (1980/1981), Ľubomír
Vančo (1999/2000). V súťaži MAKS Alexandra Bagiová, Lucia Kovácsová (2004/2005) 
1. miesto, Adam Aštary (2004/2005) 1. miesto. V súťažiach Pytagoriády, olympiád a infor−
matiky boli tiež úspešní: Erik Bugyi (2000/2001), Roman Franta (2001/2002), Martin Hlinka
(1998/1999), Andrej Schulz (1998/1999), Ivan Karas (1997/1998), Albín Lancz (1999/2000),
Jozef Šimek (1990/1991), Denisa Nagyová (1992/1993), Miroslav Korenčiak (1999/2000). 
Predovšetkým v predmete fyzika úspešne reprezentovali našu školu títo študenti: Peter
Pastva v školskom roku 1986/87 – úspešný riešiteľ krajského kola fyzikálnej olympiády a tak−
isto aj v školskom roku 1987/1988.
V astronomickej súťaži v školskom roku 2002/2003 zvíťazil v krajskom kole Zoltán Rák 
a v celoslovenskom kole sa umiestnil na 5. mieste. V okresnom kole tejto súťaže získali
popredné umiestnenia viacerí naši študenti. 
Informatika sa vyučuje vo vyhradených priestoroch.  Jedna učebňa je vybavená ôsmimi počí−
tačmi. Z toho šesť počítačov bolo dodaných v rámci projektu Infovek a tri nové počítače
zakúpila škola v r. 2005. V druhej učebni sa nachádza šesť počítačov dodaných firmou
Telecom a.s. a desať počítačov, ktoré škola obdržala ako sponzorský dar od VÚB a. s. Všetci
žiaci majú prístup na Internet počas vyučovania. V popoludňajších hodinách môžu pracovať
na počítačoch a využívať Internet v rámci krúžkovej činnosti pod dozorom vyučujúcich infor−
matiky. Mnohí študenti a učitelia majú vlastnú poštovú schránku. Niektorí študenti a triedy
majú vytvorené vlastné webové stránky. Vo veľkej miere využívajú Internet žiaci 4. ročníka
pri profesionálnej orientácii. Získavajú informácie o vysokoškolskom štúdiu a o úspešnosti
na prijímacích pohovoroch. Záujem o predmet je veľký, čo pozorujeme u žiakov nižších
ročníkov osemročného štúdia, ale aj neustále narastajúci počet maturujúcich žiakov z infor−
matiky. 
Škola je vybavená potrebnou odbornou literatúrou nosičmi CD v rámci projektu Infovek.
Škola sa zapája do edukačných projektov a do SOČ. 
Plánujeme rozšírenie didaktických pomôcok, ako sú napr. notebooky, videoprojektory.
Snahou celej predmetovej komisie je udržiavať a rozvíjať dobré tradície. Aby sme našim štu−
dentom poskytli kvalitné vzdelanie, ktoré budú ďalej rozvíjať svojimi úspechmi v živote.

16

Gymnázium Janka Matúšku

Učebňa informatiky



Činnosť predmetovej komisie náuky o spoločnosti a dejepisu

Predmetová komisia náuky o spoločnosti v súčasnosti pracuje v zložení: Mgr. B. Horváthová,
PaedDr. I. Baručáková, PaedDr.P. Černý a predmetová komisia dejepisu pracuje v zložení
Mgr. R. Csemezová a Mgr. A. Hrotková.
Predmetová komisia oboch predmetov sa okrem pedagogickej činnosti zameriava na for−
movanie mravne a kultúrne vyspelého jedinca, ktorý pozná dejiny svojho regiónu, má záu−
jem o minulosť, prítomnosť a cez ne o budúcnosť, vie vyjadriť svoj postoj k javom minulým
i aktuálnym spoločenským problémom, vie argumentovať a zastať svoju pozíciu, kultúrnu,
historickú i jazykovú identitu v Európskej únii.
K významným úlohám predmetovej komisie patrí usmerňovanie talentovaných žiakov pri rieše−
ní stredoškolskej odbornej činnosti, pri súťažiach a projektoch, príprava mimoškolských aktivít
a exkurzií, návšteva súdnych pojednávaní v rámci výuky práva, návštevy parlamentu počas
zasadaní Národnej rady Slovenskej republiky, organizácia besied s poslancami národnej rady.
Vo vzdelávacom procese naši študenti dosahujú veľmi dobré výsledky, čoho dôkazom je
veľký počet žiakov prijatých na vysoké školy v odbore história a náuka o spoločnosti v peda−
gogickom i vedeckom smere štúdia.
Z aktivít, ktoré naši žiaci pravidelne úspešne reprezentujú, spomeňme: súťaž Poznaj svoj
región, SOČ,  letná škola ekonómie organizovanej nadáciou A. Hayeka, olympiáda ľudských
práv (postup do celoslovenského kola) a Deň narcisov, ktorého sa zúčastňujeme ako spolu−
organizátori.

Činnosť predmetovej komisie chémie

Cieľom vyučovania chémie na gymnáziách je zoznámiť žiakov s chémiou ako experimentál−
nou prírodnou vedou, s jej vplyvom na ostatné vedné odbory a na bežný život. Žiaci sa majú
naučiť pracovať s odbornou terminológiou, vhodne prezentovať odborné informácie a poz−
natky, analyzovať problémy, aplikovať vedomosti, vytvárať hypotézy a využiť ich pri riešení
konkrétnych úloh. 
Mali by chápať javy a procesy prebiehajúce v prírode aj technickej praxi, logicky spájať poz−
natky nadobudnuté štúdiom aj iných vedných odborov a riešiť nastolené problémy. 
Chémia ako predmet, ktorý rozširuje všeobecné vzdelanie žiakov, súčasne poskytuje zákla−
dy nevyhnutné pre ďalšie vzdelávanie – medicína, farmácia, prírodovedné a technické
chemické odbory, enviromentálne vedy. Na tieto formy vysokoškolského štúdia odchádza
ročne z našej školy minimálne 20 % študentov.
Na Gymnáziu Janka Matúšku v Galante máme pre vyučovanie chémie zriadenú odbornú 
učebňu chémie s laboratórnym stolom na demonštračné pokusy a počítačom s možnosťou
využívania CD platné pri vyučovaní. Súčasne je tu k dispozícii aj videoprehrávač a televízor.
Laboratórne práce sa uskutočňujú v kompletne vybavenom chemickom laboratóriu. 
Na uskladnenie chemikálií nám slúži priestranný sklad pozostávajúci z dvoch miestností.
Názorné a laboratórne pomôcky sú uložené v učebni chémie ako aj v spomínanom sklade 
a na chodbe chemickej sekcie vo vhodne uzavretých skriniach.
Z mimoškolskej činnosti predmetovej komisie chémie má významné postavenie chemická
olympiáda so štyrmi kategóriami:

a/ kategória D − pre kvartu (prípadne terciu)
b/ kategória C − pre 1. ročník
c/ kategória B − pre 2. ročník
d/ kategória A − pre 3. a 4. ročník
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Súťaže pre všetky kategórie sa uskutočňujú v tejto postupnosti: triedne, školské, krajské,
celoslovenské a medzinárodné kolo chemickej olympiády.

Niektoré najlepšie výsledky dosiahnuté v chemickej olympiáde na našom gymnáziu:
1/ 1984 – Ildikó Deáková – 1. miesto na krajskom kole CHO, kategória A
2/ 1985 a 1986 – Terézia Šuľanová – úspešná riešiteľka krajského kola CHO, kategória C a B
3/ 1987 – Vladimír Škúci – úspešný riešiteľ krajského kola CHO, kategória C
4/ 1992 – Metod Špaček – 2. miesto krajského kola CHO, kategória A
5/ 1993 – Metod Špaček – 4. miesto krajského kola CHO, kategória A
6/ 1995 – Erik Bugyi – 1.miesto na okresnom kole CHO, kategória D
7/ 1995 – Michal Daniel – 4. miesto na okresnom kole CHO, kategória D
8/ 1997 – Erik Farkas – 1. miesto na okresnom kole CHO, kategória D

Predmetová komisia biológie

Predmetová komisia biológie v súčasnosti pracuje v zložení: RNDr. Dáša Krajčovičová,
PaedDr. Katarína Černá, Ing. Iveta Lintnerová, Mgr. Terézia Vámošová, Mgr. Ingrid Šmelková
a Mgr. Tibor Bagi.
Z bývalých členov treba určite spomenúť RNDr. Jozefa Závadského, ktorý dlhé roky pôsobil
na našej škole a pričinil sa o zriadenie osemročného gymnázia so zameraním na biológiu 
a chémiu.
K najdôležitejším úlohám predmetovej komisie patrí vzdelávacia činnosť zameraná na zvlád−
nutie prijímacích pohovorov na vysoké školy. Svedčí o tom aj počet študentov prijatých na
vysoké školy: Lekárska fakulta UK v Bratislave, Jesseniova lekárska fakulta UK v Martine,
Prírodovedecká fakulta UK v Bratislave, Farmaceutická fakulta UK v Bratislave, Lekárska
fakulta Karlovej univerzity v Prahe a ďalšie vysoké školy.
Predmetová komisia sa zaujíma aj o mimoriadne nadaných a talentovaných študentov.
Záujem o biológiu u študentov neustále rastie. Je to aj vďaka lepšiemu technickému vybave−
niu biologického laboratória, kde máme k dispozícii nové mikroskopy pre študentov,
mikroskop s videokamerou a monitorom, mikroskopické preparáty, odbornú knižnicu 
a mnohé ďalšie didaktické pomôcky. K zaujímavým aktivitám našej predmetovej komisie
patrí každoročné organizovanie exkurzií do Prírodovedného múzea vo Viedni, Arboréta 
v Mlyňanoch a do Banskej Štiavnice. 
Snahou všetkých členov komisie je, aby sme našim študentom poskytli nielen kvalitné teo−
retické poznatky  a vedomosti, ale aby sme im vštepili aj lásku a úctu k prírode a životné−
mu prostrediu.

Predmetová komisia telesnej výchovy a geografie

Predmetová komisia už niekoľko rokov pracuje v nasledovnom zložení: Mgr. Ján Závadský
– predseda, Mgr. Tibor Bagi, Mgr. Č. Šemetka, Mgr. V. Novota, Mgr. M. Matejčuk a Mgr.
Andrej Tábori.
Telesná výchova má na našom gymnáziu nezastupiteľné miesto. Za najaktuálnejšiu úlohu
školskej telesnej výchovy považujeme, aby každý žiak získal k nej hlboký a trvalý vzťah, so
záujmom sa na  hodinách zúčastňoval, pociťoval radosť z pohybu. Snažíme sa tiež o to, aby
žiaci sami zistili, že telesná výchova má priamy vplyv na ich zdravie, telesnú zdatnosť, odol−
nosť, pohybovú dokonalosť. Pre mnohých žiakov sa tak stáva šport nevyhnutnou súčasťou
života – a to nielen počas školskej dochádzky, ale natrvalo.
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Na hodine telesnej výchovy



Prostriedkom pre naplnenie našich úloh je povinná telesná výchova, zdravotná telesná
výchova, pohybové hry a záujmové krúžky (futbal, basketbal, plávanie, volejbal). Škola má
vhodné priestory a podmienky na športovú činnosť. V budove školy a jej okolí sa nachádzajú
telocvične, plaváreň, atletický areál  i ihriská. 
Študenti nášho gymnázia sa pravidelne zúčastňujú športových súťaží a úspešne reprezentujú
školu i mesto – vo futbale, stolnom tenise, plávaní, ľahkej atletike, volejbale na regionálnej,
okresnej, krajskej i celoslovenskej úrovni. Z najvýraznejších výsledkov posledných rokov
uvádzame aspoň niektoré.
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Okresné kolo 1. miesto
Regionálne kolo 1. miesto
Krajské kolo 1. miesto
Celoslovenské kolo 3. miesto

1. miesto           
1. miesto      
1. miesto           
7. miesto

1. miesto
1. miesto
4. miesto

Stolný tenis – chlapci Volejbal – chlapci Volejbal – chlapci

Školský rok 1999/2000

Okresné kolo 1. miesto
Regionálne kolo 1. miesto
Krajské kolo 1. miesto
Celoslovenské kolo 5. miesto

1. miesto          
1. miesto     
1. miesto
8. miesto

1. miesto
2. miesto

Školský rok 2000/2001

Okresné kolo 1. miesto
Regionálne kolo 1. miesto
Krajské kolo 2. miesto

1. miesto          
1. miesto     
2. miesto

1. miesto
1. miesto
4. miesto

Školský rok 2001/2002

Okresné kolo 1. miesto
Regionálne kolo 1. miesto
Krajské kolo 2. miesto

1. miesto          
1. miesto     
2. miesto

Školský rok 2002/2003

Okresné kolo 1. miesto
Regionálne kolo 1. miesto
Krajské kolo 3. miesto
Celoslovenské kolo

1. miesto          
1. miesto     
1. miesto
8. miesto

Školský rok 2003/2004

Okresné kolo 1. miesto
Regionálne kolo 1. miesto
Krajské kolo 3. miesto
Celoslovenské kolo 7. miesto

Školský rok 2004/2005



pomienky a vyznania absolventov a bývalých pedagógov nášho gymnázia

Okrem súčasných pedagógov na našej škole počas šesťdesiatich rokov jej  existencie pôso−
bili i títo kolegovia:

Meno Predmety Od šk.r. Do šk.r.

Jozef Minárik Sj, Lj 1945/46 1945/46
Dr. Vojtech Cvengroš Rj, Nj 1945/46 1952/53
Gizela Cvengrošová Rj, Nj, Tv 1945/46 1950/51
Gustáv Valkovič Fil, D, Nh 1945/46 1946/47
Štefan Hrušovský M, F, Dg, Lj 1945/46 1948/49
Ladislav Ruttkay P, Ch, Z 1945/46 1949/50
Ján Hadri Náb 1945/46 1945/46
Jozef Heger Hv, Sj, Rj 1945/46 1952/53
Ján Holčík Náb 1946/47 1946/47
Andrej Boďa Náb 1946/47 1946/47
Eugen Schiller Sj, Lj 1946/47 1947/48
Gizela Gombíková D, Z, Sj, On 1946/47 1947/48
Valentín Melicher M, F, Kres. 1946/47 1950/51
Karol Kolečanský Náb, Lj 1947/48 1947/48
Edita Žilinská D, Z, On, Nh 1947/48 1950/51
Aristid Vinschmidt Nj, Lj 1947/48 1947/48
Július Hronský Sj, Lj 1948/49 1948/49
Félix Pekar Fil, Z, On, Nh 1948/49 1950/51
František Mrva F 1948/49 1963/64
Anton Jurkech Lj, Náb 1948/49 1949/50
Michal Bajčik Sj 1949/50 1953/54
Dr. Zora Viestová D 1949/50 1950/51
Anton Čirč D 1950/51 1958/59
Viera Šablová Z 1950/51 1953/54
Mária Čavojská On 1950/51 1951/52
Dr. Vojtech Oravský D, On 1950/51 1950/51
Ján Hajdušek Rj 1951/52 1958/59
Štefan Pekarovič M, F, Ch, Dg 1951/52 1959/60
Hilda Paulovičová Nj 1951/52 1951/52
František Kapinaj D, Z, On, Sj 1951/52 1959/60
Vladimír Piovarči Tv, On 1951/52 1953/54
Oldrich Bartalský M, Vv, Dg, F 1952/53 1957/58
Ľudovít Hauliš Rys 1953/54 1953/54
Klára Michalčíková B, D, Ch 1954/55 1955/56
Anna Firáková Sj, D 1954/55 1954/55
Macečka Nj 1954/55 1955/56
Miroslav Kapinaj Tv, Lj 1954/55 1963/64
František Zavjalič Rj 1955/56 1955/56
František Bunta Rj 1955/56 1963/64
Viola Maldoňová Sj, Nj 1955/56 1962/63
Štefánia Mydlíková Sj 1955/56 1960/61
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Meno Predmety Od šk.r. Do šk.r.

Ivan Brinďák Rj 1956/57 1979/80
Ladislav Gabovič B, Tv 1956/57 1958/59
Katarína Mazáková Nj, Rj 1956/57 1960/61
Klára Kureková Ch, B, Z 1956/57 1956/57
Alfonz Blaho F 1956/57 1957/58
Anton Lukeš B, Ch 1957/58 1957/58
Štefan Krbila Sj 1957/58 1958/59
Božena Kubínová B 1958/59 1958/59
Štefan Hájek M, Dg 1958/59 1961/62
Ladislav Morva M 1958/59 1993/94
Zubatý Rj 1958/59 1958/59
Anna Jantánová B 1959/60 1959/60
Končeková D 1959/60 1959/60
Emil Rajčan F, M 1959/60 1962/63
Igor Viktory Sj, Tv 1959/60 1961/62
Miroslav Pavlovič Zv 1959/60 1959/60
Miklošová B 1960/61 1960/61
Dr. Eduard Oravský D, Z 1960/61 1962/63
Eva Durná M, Ch 1960/61 1960/61
Eva Haushrechtová M, Ch 1960/61 1961/62
Al. Jantšeková B 1960/61 1960/61
Katarína Čelková B 1960/61 1963/64
Anton Balušík Tv 1960/61 1962/63
Oľga Selecká B 1960/61 1960/61
Mária Baranovičová M, F 1960/61 1960/61
Rudolf Melicháč M, Dg 1960/61 1963/64
Selecký 1960/61 1960/61
Katarína Vaculíková Nj 1961/62 1961/62
Abrhámová B, M 1961/62 1961/62
Ružena Ludíková M, Z 1960/61 1997/98
Mária Šimová 1961/62 1962/63
M. Andódiová M 1961/62 1962/63
N. Janíčková M, Tv 1961/62 1962/63
Viera Cebecaverová Sj 1962/63 1963/64
Tamara Gojdičová B, Z 1962/63 1963/64
Mária Rajková Sj, D 1963/64 1991/92
Kapinajová 1963/64 1963/64
Monika Bacigálová F 1963/64 1966/67
Katarína Ševečková Rj 1963/64 1963/64
Roman Mikulík F 1963/64 1963/64
Alena Varsilová Šulová Sj 1963/64 1963/64
Etela Chvostíková 1963/64 1964/65
Ján Navrátil Sj, Nj 1963/64 1970/71
Libuše Míkovcová D 1963/64 1963/64
Anton Zrubák Tv 1963/64 1963/64
Jozef Zachara Sj 1964/65 1972/73
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Meno Predmety Od šk.r. Do šk.r.

RNDr. Jozef Závadský B, Z 1964/65 1992/93
Etela Szakszová Ch 1964/65 1964/65
Ján Záborský Rj 1964/65 1974/75
Stanislav Valentín Sj, Nj 1964/65 1989/90
Jozef Heriban Sj, On, Lj 1964/65 1986/87
Katarina Rakoltycy Tv 1964/65 1964/65
Oľga Ripková Ch, B 1965/66 1967/68
Ladislav Vrabec Rj, Tv 1965/66 1972/73
Mária Závadská Lj 1966/67 1976/77
Dr. František Dorogi Nj, Fj 1966/67 1969/70
Elena Barbieriková F 1966/67 1970/71
Michal Horváth On, Fil 1967/68 1967/68
Monika Bauerová M, F, Dg 1967/68 1968/69
Elena Zavadilová B 1967/68 1972/73
Oľga Zacharová Ch, F 1967/68 1968/69
Mária Molčanová F, Ch 1968/69 1978/79
Jaroslava Nachtmanová Ch 1969/70 1973/74
Elena Zigová M, Ch 1970/71 1972/73
Eva Faboová Aj 1970/71 a 1984/85
Ing. Paulína Zemanová Rj, Bv, F 1971/72 1971/72
Oľga Seitzová Z, B 1972/73 1972/73
Ivan Fendek F, Ch 1972/73 1983/84
Mgr. Matilda Eršeková Sj, Nj 1973/74
Mgr. Ján Závadský Tv 1973/74
Pavol Róža F, Ch 1973/74 1991/92
Mgr. Eva Machayová Sj, Rj 1974/75 1997/98
Ružena Musilová B, Z 1974/75 1974/75
Mgr. Eva Pomšahárová M, F 1974/75
Viola Čuperková Rj, Aj 1975/76 1976/77
Mikuláš Melay Tv 1975/76 1975/76
Eva Benkovičová B, Z 1975/76 1977/78
Eva Švandová F, Ch 1976/77 1978/79
Eva Samašová Z 1975/76 1990/91
Mária Sabová Aj 1977/78 1980/81
Eva Nemčovská F, Ch 1979/80 1981/82
Mgr. Viliam Sedlák Z, Tv 1979/80 1999/00
Ing. Miroslav Šimek ZOP, Pv 1979/80 1989/90
Mgr. Marta Szabová M, F 1980/81 2001/02
Zlatica Marišová Buliščáková Aj, Rj, On 1981/82 1984/85
Mgr. Čaba Šemetka B, Tv 1980/81
Jozefa Baňáková Rj, On, Sj 1982/83 1983/84
Ing. Miloš Hajduk Inf 1982/83
Ing. Iveta Lintnerová Pp, G, B 1982/83
Zoltán Brezina Aj 1983/84 1986/87
Jaroslava Brincková Ch 1983/84 1983/84
Eva Balážová Z 1984/85 1985/86
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Meno Predmety Od šk.r. Do šk.r.

Mgr. Blanka Horváthová Rj, On 1984/85
Zuzana Kleisnerová Aj 1984/85 1984/85
RNDr. Eva Kmeťová F, Ch 1984/85
Mgr. Eva Navrátilová M, F 1986/87
PaedDr. Peter Černý Sj, On 1987/88
RNDr. Dáša Krajčovičová Ch, B 1987/88
Mgr. Ľubica Rudenková Aj, Nj 1987/88
Paeddr. Mária Levčíková Ch 1988/89 1989/90
Inés Szabová Aj 1990/91 1994/95
Mgr. Annamária Šubová Z 1991/92 1991/92
Alžbeta Csemezová Aj 1991/92 1997/98
Mgr. Tibor Bagi Tv, B 1992/93
Ing. Helena Szatmárová Nj 1992/93 
Mgr. Rozália Csemezová Sj, D 1992/93
Mgr. Peter Dužek Z 1992/93 1995/96
Mgr. Peter Ferenc M, Ch 1992/93
Mgr. Ingrid Šmelková M, B 1992/93
Mgr. Eva Šafránková Aj 1991/92
Mgr. Andrea Hrotková Rj, D 1993/94
Mgr. Szilárd Sipos M, Inf 1994/95 1995/96
Mgr. Jana Ščípová Sj, Nj, Vv 1995/96 2000/01
Mgr. Andrea Ruczová Aj, Hv 1995/96
Mgr. Terézia Vámošová B, Ch 1996/97
Mgr. Vladimír Novota G 1996/97
Mgr. Zuzana Sedláčková M, Inf 1997/98 1997/98
Danica Haršányová Aj 1998/99 1999/00
Mgr. Zuzana Teplanová M, F 1998/99 1998/99
Mgr. Mária Brečková Sj 1998/99 1998/99
Mgr. Monika Malá Aj 1999/00 2004/05
Mgr. Ľubica Kozmerová F, Ch, Nj 1999/00
PaedDr. Ingrid Baručáková Sj, NoS 1999/00
Mgr. Henrieta Boledovicsová Sj, Nj 2000/01
PaedDr. Katarína Černá M, B 2000/01
Ing. Viera Kisová Inf 2000/01
Mgr. Martin Matejčuk G, Tv 2000/01
Mgr. Szilvia Csomós Benkovics Aj 2001/01
Mgr. Zuzana Novotová Nj 2001/02
Mgr. Andrej Tábori Tv 2001/02
Mgr. Mária Danišová M, F 2001/02 2004/05
Róbert Kubovics Inf 2001/02 2001/02
Mgr. Eva Šuchterová M, F 2002/02
Mgr. Katarína Vlkovičová Aj 2002/03 2003/04
Mgr. Henrieta Petrovičová D, NoS 2002/02 2004/05
Mgr. Lucia Morovičová M, F 2003/04 2003/04
Mgr. Andrea Badová Aj 2004/05
Mgr. Andrea Hamráková Nj 2005/06
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Zo spomienok bývalého riaditeľa školy

Z mojich 49 rokov pôsobenia v školských službách patrilo 23 galantskému gymnáziu vo
funkcii riaditeľa školy. Na roky v Galante spomínam rád. Boli sme dobrý kolektív, prežili sme
všeličo, ale obstáli sme. Po rokoch sa totiž na zlé akosi zabúda a prežité sa javí pozitívnejšie.
Najťažší pre nás a našu školu bol začiatok, keď sa najvyššie ročníky vyčlenili  ako SVŠ−ka.
Škola totiž stratila takmer všetko, čo mala. Začínali sme takmer od nuly a 13 rokov nás živila
nádej, že bude postavená nová budova školy. Prístup k delimitácii SVŠ bol totiž macošský.
Riaditeľ základnej školy ako správca budovy pre nás vyčlenil učebne iba na najvyššom
poschodí školy a v časti neďalekej starej budovy školy. Chýbali najmä kabinety. Materiálne
podmienky boli ešte horšie než priestorové. Škola bola takmer bez pomôcok, ale konali sme.
Škola musela existovať, rástla, lebo záujem o štúdium sa zvyšoval. Pribúdali triedy denného
štúdia. Zabezpečovali sme aj triedy
večerného štúdia a tiež elokované
triedy stredných odborných škôl eko−
nomického, ale aj technického cha−
rakteru vrátane nadstavbového štúdia.
V r. 1977 sme sa dožili terajšej spoloč−
nej budovy oboch galantských gym−
názií. Tu som strávil v spolužití s ma−
ďarskými kolegami ešte 10 rokov.
Kvalifikačná štruktúra profesorského
zboru bola v podstate vyhovujúca. Jej
trend bol vzostupný. Takmer celý svoj
aktívny život venovali našej škole
najmä RNDr. Jozef Závadský, zástupca
riaditeľa a neskorší riaditeľ školy.
Zomrel však nečakane ako 52−ročný.
Pre školu vykonal veľa. Ďalšími boli R. Ludiková, M. Rajková, S. Valentín, J. Závadský. V ich
šľapajach kráčali E. Pomšahárová, M. Eršeková a i niektorí ďalší. Dosahovali pekné výsledky,
boli piliermi školy. Mimoriadne sa však o úspechy školy pričinila R. Ludiková, ktorej prácu
a výsledky oceňovalo i Ministerstvo školstva. V matematike si dobre počínala aj E. Pomšahárová
a L. Morva. V slovenskom jazyku pekné výsledky dosahovala M. Rajková, E. Machayová, 
v nemeckom jazyku  M. Eršeková. V prírodovedných predmetoch vynikal RNDr. J. Závadský.
O družobné vzťahy s nemeckou školou vo Wittenbergu sa staral hlavne kolega S. Valentín.
Všetkým spomenutým, ale aj nespomenutým pedagógom som veľmi vďačný za statočnú
prácu a pracovné výsledky našej školy. Sám som sa k svojej slovenčine takmer nedostal.
Pričiňoval som sa ako učiteľ latinčiny a filozofie v rámci občianskej náuky. Filozofia bola 
v onej dobe dôležitou súčasťou prijímacích skúšok na vysokú školu. Využíval som svoje
skúsenosti a na hodinách filozofie som študentov nikdy nezaťažoval zbytočným slovným bal−
astom, ale viedol som ich k pochopeniu hlavných princípov, aby ju zvládli bez veľkej
námahy a boli úspešní na prijímacích skúškach na vysokú školu. Ich vedomosti som zásadne
klasifikoval takmer v každom prípade prvým stupňom, čo sa mi raz malo stať takmer osud−
ným. Na jednom krajskom aktíve riaditeľov stredných škôl vedúci odboru školstva
Západoslovenského krajského národného výboru vykričal, že najbenevolentnejšia klasifiká−
cia občianskej náuky je na Gymnáziu v Galante, čo zistili prieskumom. Celkový priemer
známok bol 1,1 – čo vraj nemôže byť reálne. Čoskoro zavítala do školy krajská inšpekcia,
ktorá podrobila všetkých mojich žiakov štvrtého ročníka testu z filozofie. Výsledky dopadli
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nad očakávanie dobre. Inšpektori  odchádzali s dlhým nosom. Nezapáčil som sa ani pánom
z ministerstva, keď som na celoslovenskom aktíve riaditeľov stredných škôl za prítomnosti
námestníčky ministra Vlačihovej vo svojom diskusnom príspevku kriticky poukázal na sku−
točnosť, že vyššie školské orgány preferujú stredné odborné školy pred gymnáziami, čo by
malo byť naopak, pretože gymnáziá pripravujú absolventov hlavne na štúdium na vysokých
školách. Moja kritika vyvolala rozruch a hlasitú odozvu riaditeľov stredných odborných škôl.
Kraj i ministerstvo nás odvtedy častovali  inšpekciami, ale škola obstála.
O úspešnosti školy najlepšie svedčí dnes množstvo inžinierov, lekárov, učiteľov, právnikov,
schopných úradníkov v najrozličnejších inštitúciách, vyššie úradnícke posty nevynímajúc.
Viacerí sa stali úspešnými podnikateľmi. Nechýbajú ani kňazi z radov absolventov našej
školy. Rád sa s nimi stretávam a mám radosť z ich uplatnenia. Som presvedčený, že všade
šíria dobré meno školy.
Som si istý, že aj dnes v nových  podmienkach pod terajším vedením sa ešte úspešnejšie šíri
dobré meno a sláva našej „alma mater“. Nehrozia mnohé riziká, ktoré kedysi hrozili nám.
Chránila nás skutočnosť, že sme si v zbore dobre rozumeli. Možno povedať, že vždy sme
ťahali za jeden povraz. Zrada sa u nás nevyskytla. 
Vtedajšie politické školenia, oslavy a podobné akcie sme zjednodušovali a mávali len for−
málny charakter. Keďže sme žili v sídle okresu, museli sme poskytovať študentov na kultúrne
vystúpenia aj na verejných oslavách. Nemôžem zabudnúť na jeden kuriózny prípad. 
V Galante sa konalo slávnostné smútočné zasadnutie členov pléna OV KSS na počesť úmr−
tia Lenina. Náš recitátor akosi meškal. A tak sa stalo, že na smútočnom pléne vystúpil recitá−
tor a predniesol báseň so žartovným obsahom. Rozhorčenie politických orgánov nemalo
obdoby. Útok som prežil, prijal som opatrenia, aby sa v budúcnosti nič podobné nezopako−
valo. Prehrešil som sa i tak, že som neoprávnene podpísal vycestovanie dvoch kolegýň do
kapitalistického zahraničia, ktoré sa nevrátili.
„Res gestac minimae sunt“ −  prekonané sa javí ako malicherné. Tak by som dnes hodnotil
svoje pôsobenie v Galante. Môj zdravotný stav, ale aj dôchodkový vek mi už nedovolili po−
kračovať. Odchádzalo sa mi ťažko. V stredoslovenskej Kremnici na Strednej umelecko−prie−
myselnej škole som sa pomerne rýchlo zotavil, keď som striasol zo seba bremeno funkcií 
a úloh. V školstve som zostal ešte celých 10 rokov a ako 71−ročný som odišiel na odpočinok.
Dnes som vďačný všetkým kolegyniam a kolegom, ktorí ma podporovali, pomáhali mi
prekonať roky neľahké a pričinili sa o úspechy školy. Taktiež ďakujem všetkým absolventom
nášho gymnázia, ktorí aj v súčasnosti šíria dobré meno školy. Všetkým prajem zdravie a ďal−
šie úspechy a srdečne ich pozdravujem. 

Jozef Heriban
vyučujúci slovenského jazyka, občianskej náuky a latinčiny

Galantské reminiscencie; gratulácia k významnému výročiu

„Do Galanty som prvý raz pricestoval ako čerstvý absolvent Fakulty prírodných vied Vysokej
školy pedagogickej v odbore fyzika – matematika,  pred začiatkom školského roku 1959/60.
Okresné sídlo, ktoré sa stalo mojim prvým pôsobiskom, som, ako rodák z hornatého Liptova,
z hľadiska teplôt, vnímal tak povediac „na hranici únosnosti“. Napr. fenomén topiaceho sa
asfaltu na cestách bol pre mňa z prostredia rodiska neznámy. Určitú tieseň vyvolávala vo
mne i dovtedy nepredstaviteľná rozsiahlosť roviny (resp. absencia pohľadu na akýkoľvek
kopec), na ktorej sa rozprestiera mesto i jeho blízke aj vzdialené okolie. Chýbal mi pohľad
(napr. z mosta) na nejakú blízku rieku, resp. vodnú hladinu. Cez moju rodnú obec tečú totiž
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tri síce menšie, avšak priezračné riečky. Kam pôjdem lyžovať? – kládol som si otázku,
ohľadne môjho najobľúbenejšieho športu.
Galanťania však boli a iste sú i naďalej, milí. To bol relevantný prvok kompenzácie vplyvu
relatívne negatívnych prvkov nového prostredia. Bez rozpakov ma prijali do partie
„sídliskového“ volejbalu; bolo možné zahrať si futbal, zaplávať si na relatívne vzdialenom,
mohutnom, žiaľ mútnom, Váhu.  
Výučba fyziky a matematiky na vtedajšej Jedenásťročnej strednej škole sa stala pre mňa pred−
metom hlavného záujmu. Povzbudzujúci bol pre mňa zjavný záujem študentov o tieto pred−
mety. Preukázal sa mimo iného tým, že značné percento „mojich“ študentov si pre svoje
vysokoškolské štúdium vybralo odbory, bazírujúce na fyzike a matematike. Jedna zo študen−
tiek sa stala mojou životnou partnerkou, zároveň (náhodou či nie?) kolegyňou v odborných
predmetoch. 
Ako to už býva, občas treba zastúpiť, resp. suplovať absentujúcich kolegov. S úsmevom si
spomínam na prekvapujúco značný počet dievčat, ktoré sa na začiatku hodiny telocviku
ospravedlnili, že „nemôžu“ cvičiť. Okrem akéhosi tajomného úsmevu nepovedali už nič.
Kompetentní ma v tomto ohľade zabudli varovať a pre mňa vtedy nastala chvíľka ťažkého
rozhodovania (či ospravedlnenie akceptovať, alebo nie).
K príjemným zážitkom patril futbal so študentmi, či iné hry na ihrisku, patriacemu škole.
Dobre sa spomína na časy, keď sme padali „za čistotu štýlu“ na lyžiarskom kurze v Vysokých
Tatrách. Voľné chvíle sme trávievali aj nácvikom, dokonca vystúpeniami v rámci niektorých
školských podujatí so skupinou (ktorej názov ani repertoár nebol na tie časy nie príliš kon−
formný): Expo Progress Rytmus and Music.
Atmosféra na poradách v zborovni bola na môj vkus príliš a zrejme i z aspektu nutnosti zby−
točne zideologizovaná. Ťažko sa mi uplatňovali a zjavne sa mi ani nedarilo zavádzať  neustále
vnucované „prvky komunistickej výchovy“ v predmetoch fyzika, matematika resp. v činnosti
triedneho učiteľa (profesor bol zakázaný pojem). Keď už bolo ideológie i trvania niektorých
„porád“ nad mieru, občas sme si s kolegom Viktorym dovolili podupkať nohami pod stolom
v nádeji, že šéfstvu napadne poradu urýchlene skončiť. Väčšinou náš signál nebol pocho−
pený, porady trvali beznádejne dlho. Na pedagogický zbor si  až na výnimky − spomínam 
v dobrom. Kolegovia/ine Dr. Oravský, Viktory, Mazáková, Morva, Bunta (a to napriek tomu,
že bol zástupca riaditeľa), Krchňavá, Selecký a ďalší pomáhali svojími racionálnymi názormi
zmierniť ideologický tlak, vyvolávaný, resp. hádam niekedy aj do istej miery nepatrične
zosilňovaný, riaditeľom.
Po 4 rokoch pôsobenia (v rámci ktorých som si „odkrútil“ aj základnú vojenskú službu) 
v Galante som bol na základe konkurzu prijatý za odborného asistenta na Katedru fyziky
Pedagogickej fakulty UK v Trnave, neskôr odborný asistent, potom docent, resp. profesor na
TU vo Zvolene. Na svoje prvé pracovisko si spomínam – ako na Liptove hovoríme – „po
dobrom“. Relatívne často sa tam vraciam na základe vzácneho pozvania bývalých študentov,
v súčasnosti priateľov, organizujúcich výročné stretnutia ako aj pri významných výročiach
školy, na základe pozvania vedenia gymnázia.  
Gratulujem Gymnáziu k zavŕšeniu 60 ročnej tradície!
Každý úspech Gymnázia, najmä jeho bývalých i súčasných študentov, je pre mňa dobrou
správou. Je len prirodzené, že úprimne prajem Gymnáziu Janka Matúšku Galanta úspešný
manažment, veľa zanietených profesorov, dobrých študentov s tvorivým duchom, ktorí ho
preslávia ako manažéri  priemyslu, ekonomiky; osobnosti vedy a kultúry.“

Prof. RNDr. Emil Rajčan, DrSc., 
učiteľ fyziky a matematiky v rokoch 1959 –1963
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PROFESOROVA BÁBIKA

S našou alma mater som sa prvý raz stretol, keď mala štyri roky. Ten nasledujúci som už pre−
sedel v jej kvinte, netušiac, že sa do nej raz vrátim ako učiteľ a zostanem s ňou spriaznený
v rôznych modifikáciách celý život. Mám veľa spomienok zo študentských aj učiteľských
rokov, no zoči−voči jubilantke pracuje pamäť srdca, nuž jej prenechám vzácny priestor.
Vraciam sa do poslednej triedy, ktorú som ako triedny učiteľ priviedol k maturite. Už neviem,
v ktorom ročníku sa vyučovala anatómia človeka, pamätám sa iba, že ju prednášal kolega
Marián, a že mu práve moji zverenci poškodili učebnú pomôcku – atrapu človeka, z ktorej
sa dali vyberať vnútorné orgány. Niektorému žiakovi vykĺzla z ruky, čo si odniesla pečeň.
Zúfalý profesor biológie prišiel za mnou s raneným homunkulom v náručí a sťažoval sa: 
"Jano, pozri! Tí tvoji mi rozbili bábiku. Vyšetri to! Urob niečo!" mal som pred sebou utrápe−
ného pedagóga, ktorému ležal na srdci školský inventár, ba čo viac, priam trpel namiesto
homunkula, čo síce vyzeral ako človek, no ľudskú bolesť musel niesť zaňho iný.
Vyšetroval som, pátral po vinníkovi s náležitou vážnosťou, pritom som sa v duši smial 
z neschopného detektíva a z typického profesora, ktorý upísal profesii telo aj dušu. A to už
v čase, keď bol ešte iba profesorské mláďa.
Keď za mnou prišiel asi desiaty raz, s homunkulom v náručí ako s poranenou milenkou, 
a spytoval sa, čo som vyšetril, ba možno mi aj vyčítal nemohúcnosť, už som sa nezdržal:
„Neblázni, Marián! Dospelý chlap a plačeš za sadrovou bábikou ako dieťa. Mal by si sa nad
sebou zamyslieť. Máš ty vôbec frajerku?“
Pochopil žart, lebo vedel, že na záležitosť pozerám cez prizmu svojho budúceho povolania.
Aj sa zasmial, no so zranenou bábikou bol spojený profesorskou pupočnou šnúrou.
Keď moji rozbíjači bábik zmaturovali a odchádzali zo školy, pobral som sa s nimi aj ja – fabu−
lovať školské príbehy profesionálne. Marián zostal verný gymnáziu a časom sa stal jeho ria−
diteľom. Z môjho pohľadu zákonite.
Po štvrťstoročí som ho navštívil v rezidencii, aby som mu predstavil svoju dcéru a zveril mu
ju ako novú posilu profesorského zboru. Pri tejto príležitosti sme zaspomínali na zlaté
učiteľské časy. Na epizóde s bábikou sme sa obaja schuti zasmiali. On ešte väčšmi ako ja,
nahlas s plným nasadením, ako zvykol robiť v škole všetko. Žiaľ na tejto oslave musím spomí−
nať na profesorovu bábiku už bez priateľa. Lebo tvoj život sú metamorfózy, drahá naša jubi−
lantka.

S pozdravom
Ján Navrátil

vyučujúci slovenského jazyka a literatúry
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Zápisnica

napísaná dňa 27. augusta 1959 na odbore školstva a kultúry rady ONV v Galante o zložení
sľubu vernosti

Č e s k o s l o v e n s k e j   r e p u b l i k e.

(Meno, priezvisko, a služobná hodnosť):
Mária Salajová, učiteľka (S – D) zložila do rúk .........
podľa ustanovenia § 1 ods.1 vl. nar. 120/1950 Zb. tento sľub:

„Sľubujem na svoju česť a svedomie, že budem verný(á) Československej republike, jej
ľudovodemokratickému zriadeniu, jej prezidentovi a vláde, že budem zachovávať zákony 
a nariadenia ČSR, že budem svoje povinnosti plniť usilovne, svedomite a nestranne....“
....... odvtedy uplynuli štyri desaťročia, z toho do augusta 1992  presne 33 rokov v učiteľskom
povolaní. (30 rokov v Galante). Tieto roky, tak ako u každého človeka, boli plné radosti, ale
i žiaľu, sklamania, predsavzatí, rozhodovania, splnených i nesplnených túžob a cieľov. Samé
abstraktné pojmy , ktoré sa však naplnili v realite všedného dňa. 
Prvé tri „učňovské roky“ ma zaviedli na ZDŠ v Sládkovičove, kde som sa 1. septembra
postavila pred 28 deviatakov. Vekový rozdiel medzi nami bol 6 –7 rokov. Snáď vtedy som sa
naučila rozumieť mladým dospievajúcim ľuďom a tento vzťah pretrval počas celého môjho
učiteľského povolania.
Boli však i chvíle – to už na našom gymnáziu (vtedy SVŠ) – keď som porazená a znechutená
(so slzami v očiach) ušla z triedy. Stalo sa to na hodine literatúry, keď mi jeden zo študen−
tov pri odpovedi posmešne vymenúval mená hrdinov Mladej gardy (na VŠ prednášal neskôr
ruštinu). Bolo to v poslednom študijnom ročníku. Pri rozlúčke na konci roka mi táto trieda
dala zahrať v školskom rozhlase pieseň „Svet nemá slzy rád...“ Vidíte, často nás i žiaci 
poučia – a to nebolo iba raz. Táto myšlienka ma často sprevádzala v zložitých situáciách.
Spomínam si na ďalšiu skúsenosť, alebo ak chcete, zaujímavý prípad. Žiačka v poslednom
ročníku štúdia otehotnela. Prišla za mnou s plačom, ja som sa stretla s jej rodičmi, slovo dalo
slovo, dievča prerušilo štúdium, bola svadba, (ženích mal 25 rokov), narodila sa dcérka,
mamička – študentka dokončila štúdium večerne a všetko bolo v poriadku. Asi po 14–15 ro−
koch sa mi v 1. triede gymnázia predstavujú žiaci a medzi nimi pekná plavovlasá dievčina,
ktorá mi podľa mena a výzoru nebola neznáma, hoci som ju dovtedy nikdy nevidela.
Je to krásne stretávať po rokoch svojich bývalých žiakov, ktorí sa k vám nielen priznávajú,
ale v určitých situáciách i pomáhajú, posielajú pozdravy, promočné i svadobné oznámenia.
Od jedného z nich – pôsobí v našom námornom loďstve – dostávam pozdravy z celého sveta.
Vykonávať svoje povolanie s entuziazmom, zanietením mi vo veľkej miere umožnili medzi−
ľudské vzťahy v našej škole. Prosím, nech to neznie ako otrepaná fráza. Všetci kolegovia mi
boli niečím blízki – starší radami a skúsenosťami, mladší túžbou po radách odo mňa. A to
som vždy robila rada. (Samozrejme, veselé spoločenské posedenia len upevnili naše vzťahy).
Veď v posledných rokoch môjho pôsobenia tvorili jednu tretinu zboru (alebo viac?) moji bý−
valí žiaci!
„Čas letí, jak vtáci nedozierni...“ Pri tejto spomienke na rýchlo plynúci čas mi dovoľte zaželať
nášmu gymnáziu do ďalších rokov veľa dobrých žiakov a vynikajúcich učiteľov, aby spoločne
rozvíjali svoju ALMA MATER.

Mária Rajková  
učiteľka na dôchodku – vyučujúca slovenského jazyka a dejepisu
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Spomienky na roky učiteľského pôsobenia 

Dovoľte mi na úvod citovať myšlienku libanonského básnika, prozaika a výtvarníka Kahlila
Gibrana: „Život je temnotou, ak v ňom niet úsilia a vedomostí, a každá vedomosť je márna,
ak nie je spätá s prácou, a všetka práca je zbytočná, ak niet pri nej lásky.“
Moje spomienky na pôsobenie na Gymnáziu v Galante sú spojené s mojimi učiteľskými
začiatkami, keď som sa ako mladý a začínajúci pedagóg po prvý raz postavil zoči−voči 
svojim len o pár rokov mladším študentom v roku 1956. Patril som medzi najmladších čle−
nov pedagogického zboru, plný nadšenia a ideálov, zapálený pre svoje učiteľské povolanie, 
s túžbou vychovávať zdravých a telesne zdatných študentov.
Keď ma v júli tohto roku oslovil pán riaditeľ PaedDr. Černý, s potešením som uvítal novú
možnosť prispieť spomienkami, či príspevkom k 60. výročiu vzniku školy, k udeleniu čestné−
ho názvu Gymnázium Janka Matúšku a zároveň pozdraviť tak všetkých bývalých i terajších
kolegov a študentov.
Hovorí sa, že na prvú lásku a na prvé zamestnanie sa nikdy nezabúda. Ja osobne to plne
potvrdzujem. Po takmer päťdesiatročnej profesionálnej práci učiteľa, riaditeľa, inšpektora 
i vysokoškolského pedagóga môžem vyhlásiť, že úspech v práci a v živote je výsledkom
mnohých okolností, z ktorých najväčšiu váhu by som pripísal záujmu, pracovnému nasade−
niu a v neposlednom rade i šťastiu. Mojím šťastím bolo, že som v pravej chvíli stretol
správnych ľudí. 
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Pôsobenie na galantskom gymnáziu bolo pre mňa obdobím, ktoré zásadne ovplyvnilo môj
učiteľský i osobný život a aj keď bolo pomerne krátke, stalo sa odrazovým mostíkom
ďalšieho pedagogického rastu. 
Najlepšie som sa cítil vždy medzi žiakmi v telocvični a na ihrisku. Tu som ich mal možnosť
dokonale  spoznať, lebo pri hrách a telesných cvičeniach odhaľovali svoju pravú povahu.
Získaval som si ich dôveru a málokedy  ma sklamali. Dôveru mi splácali dôverou a tak som
sa stal nielen ich radcom, keď radu potrebovali, ale i starším priateľom, čo sa potom i neskôr
prejavilo pri rôznych príležitostiach.
S odstupom času môžem teraz doplniť najmä tú skutočnosť, že som mal možnosť viacerých
stretnutí s bývalými kolegami, riaditeľmi F. Mrvom, J. Heribanom, Dr. J. Závadským, profe−
sormi J. Brinďákom, A. Schenkom, A. Čirčom, K. Mazákovou a ďalšími pedagógmi aj z radov
mojich študentov. Ku spomienkam na galantské gymnázium významne prispeli aj pomaturit−
né stretávky absolventov najmä z rokov 1957 až 1960. 
Keď teraz, ako pedagogický dôchodca, rekapitulujem svoju činnosť, defilujú mi v myšlien−
kach všetci tí úspešní mladí ľudia, ktorí prešli školou a dnes sú inžiniermi, lekármi, učitelia,
právnici i podnikatelia, a pod. Neviem počet, koľko z nich vychovalo Gymnázium v Galante
v priebehu 60−tich rokov, ale iste sú to tisícky úspešných absolventov. 
Napriek tomu, že  v súčasnej dobe majú mladí ľudia oveľa širšiu škálu možností vyžitia sa,
verím, že študenti galantského gymnázia nepoľavia v športovej činnosti, ale aj študijnými
výsledkami budú ďalej šíriť dobré meno svojej školy.
Zároveň mi dovoľte zaželať pedagógom školy všetko najlepšie, veľa zdravia, úspechov 
a radosti zo žiakov, študentom, aby si vážili svojich rodičov a zodpovednú prácu učiteľov 
a pokračovali po vzore svojich úspešných predchodcov.
Riaditeľstvu školy chcem vysloviť úprimné poďakovanie za pozvanie na stretnutie, aj za to,
že nezabúda na bývalých kolegov a srdečne zagratulovať k tej 60− tke i čestnému titulu!

PaedDr. Ladislav Gabovič
učiteľ na dôchodku – telesná výchova a občianska náuka 
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vorivá dielňa – ukážky prác našich žiakov

Pozor! Pozor! Na známosť sa dáva, že veľavážené Gymnázium v Galante už nebude dlho bez
mena. Na počesť svojho 60. výročia sa uskutoční krst, vďaka ktorému škola dostane priam
kráľovský titul. 
Naše gymnázium je tu už dlhé roky len pre nás. Odprevadilo už mnoho inteligencie do sveta,
v ktorom jej nikdy nie je dosť. Medzi nami (študentmi a školou) sa vytvoril celkom blízky
vzťah. Dokonca si aj tykáme. Každé ráno nás víta s rovnakým doširoka otvoreným vŕzgavým
úsmevom, pritúli si nás k sebe, keď nevládzeme a dodá nám pocit istoty a dôvery. Je tu vždy
pre nás. Prinesie nám každodennú radosť, stretnutie s kamarátmi, smiech, starosti i trápenia,
no predovšetkým nové vedomosti. Síce sa nie vždy pekne odvďačíme, napríklad keď sem−tam
upcháme nejaké to umývadlo alebo rozbijeme zopár okien, nikdy sa na nás nenahnevá.
Škola by vedela o nás kadečo porozprávať. V jej stenách sú ukryté všetky naše pocity,
myšlienky, je najautentickejším svedkom nášho života. Všimli ste si, ako tu pre nás obetavo,
pokojne a hrdo stojí? Svojou mĺkvou povahou donúti každého, aby dodržiaval jej nepísané
pravidlá. Keď z nej odchádzame, vždy na nás dohliada s pohľadom pyšnej matky. Avšak hrdí
sme na ňu aj my, pretože to už nebude onedlho iba Gymnázium v Galante, ale bude to Naše
Gymnázium Janka Matúšku v Galante. 
Práve preto sa na okamih pozastavme a aspoň v duchu poprajme k výročiu našej školy
všetko najlepšie. Bodaj by tu stála ešte celé desaťročia vo svojej krásnej majestátnosti 
a vážnosti, snáď si aspoň v tieto dni uvedomíme, aká je pre nás vzácna a nenahraditeľná.
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Milé gymnázium, prajeme ti všetko najkrajšie a najvzácnejšie, aby si ešte dlho vzdelávalo svo−
jich študentov a plnilo ich tajné očakávania a my ako vďaku ti za to prinášame vernosť a sľub,
že na teba budeme vždy spomínať len v dobrom.

Za Študentskú radu Slávka Pukancová, 4.B
Mariana Večeríková, septima

Cesta je cieľ

„Poďme, Marianka, rýchlo dojedz! O chvíľu ti začína výtvarná, vlastne tanečná, výtvarnú si
mala včera. A čo to máš zajtra? Aha, ten divadelný. Kto si to má všetko pamätať?!“
Týždeň čo týždeň počúvala sotva päťročná Marianka rovnaké lamentovanie svojej obľúbenej
tety Elišky, najmilšej pani učiteľky v škôlke.
A deň čo deň chodila do pomaľovanej budovy oproti, aby zistila, že umenie je tá najkrajšia
vec na svete. Poctivo si nosila pracovný plášť s lienkami, aby sa nezašpinila, keď budú
maľovať vodovkami alebo modelovať zvieratká.                                                         
Kým vošla do čarovnej miestnosti plnej zrkadiel, nezabudla si obuť maličké piškóty a obliecť
ružový dres, v ktorom sa cítila ako pravá baletka. 
A na divadlo jej stačila hlávka plná nápadov a chuť hrať sa, že hrá (alebo hrať, že sa hrá?). 
A tak to šlo mesiac čo mesiac, až sa z malej Marianky stala veľká slečna, ktorá išla do školy.
Škola pre ňu bola iba ďalšou peknou budovou s farebnou triedou a milou pani učiteľkou, 
a tak nevidela dôvod prestať so všetkým, čo mala tak rada. Práve naopak. Balet vystriedal
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moderný tanec, pribudla angličtina, neskôr spev, gitara, step. Jediné, čo sa nikdy nemenilo,
bolo divadlo. To najdôležitejšie.
Ako roky plynuli, zreteľne si uvedomovala, že ak niečo naozaj chce, tvrdou prácou sa to dá
dosiahnuť. A tak veľa čítala, mnoho recitovala a občas vyhrávala, a hlavne sa venovala najmä
divadlu. Dobre sa učila, aby ju zo školy pustili na divadelné dielne, kurzy a medzinárodné
akcie, na ktorých sa vždy naučila nové veci o umení, spoznala skvelých ľudí a pokúsila sa
byť tak trochu lepším človekom. 
Teraz si uvedomuje, že človek si ide za tým, čo chce, a preto sa rozhodla vydať sa na cestu...

Mariana Večeríková
septima

„Najkrásnejšie na svete nie sú veci, ale chvíle, okamihy, minúty...“ 
K. Čapek

(Úvaha)

Vždy, keď mi je ťažko, si v mysli vybavím atmosféru príjemných chvíľ. Takú, keď človek má
chuť vzlietnuť k výšinám, rozbehnúť sa po rozkvitnutej lúke, alebo si skrotiť divého mustanga.
Vyžarovať lásku a môcť cítiť aj spätný dotyk. Mať hlavu plnú snov a rozprávok. Plávať medzi
oblakmi s kamarátmi, držať sa za ruky a nikdy nespadnúť na zem...
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Detstvo. Ako čisto a zároveň kdesi v srdci bolestne znie to slovo. Bol to snáď iný zorný uhol,
ktorý nám umožnil vidieť svet spravodlivý a plný porozumenia. Čas, ktorý nám plynul tak
pomaly, dnes už chápeme ako dátumy a termíny. Tá vôňa vzduchu prírody, trhanie fialiek,
pletenie vencov, hry pred domom,...

Fotky. Farebné obrázky kaleidoskopu našich zážitkov. S každým novým pohľadom na ne
pripomenú iný zlomok danej chvíle. Najkrajšie sú tie v našej mysli. Nevyblednú, človek si
pomocou nich uchováva minulosť ako večnú prítomnosť vo svojom srdci.
Prejsť život sa dá rôznymi cestami. Môžeme si pozháňať veľa vecí a vláčiť ich po ceste so
sebou. Po chvíli sa však unavíme a nezostane nám sila pomôcť iným.
Aké krásne by bolo žiť s myšlienkou vzájomnej lásky a pomoci medzi ľuďmi! 
Ráno sa zobúdzať s hrejivým pocitom, že cez deň stretneme ľudí, ktorých možno urobíme
šťastnými.Za odmenu dostať ich úsmevy a vidieť ich rozžiarené oči.
Keď sa mi podarí v správnej chvíli podať pomocnú ruku blížnemu, cítim, akoby ma tá reťaz,
ktorú nadviažem, oslobodila od kúska bremena. Bremena, ktoré som si vlastnou vinou nalo−
žila spolu s predsudkami. Zakaždým je autentický ten pocit, keď sa mi z môjho zašpineného
batoha podarí vyložiť aspoň jedno olovené závažie. Očistí to jeden fliačik z mojej duše 
a povznesie ma o pár centimetrov vyššie.
Občas v sebe vyhľadávam ten pokoj, ktorý som mala pri jemných tónoch mamkinej uspá−
vanky, pri dotyku jej prstov, ktoré ískali moje vlasy. Prečo však tento pokoj tak ľahkovážne
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vymeníme za univerzálnu masku? Prečo si dobrovoľne nechávame pristrihávať krídla? Prečo
nebojujeme o slobodu, ktorú sme dostali do vienka? 
Prosím, buďme ešte raz ako deti!
Odhoďme svoje batohy, alebo ich aspoň z času na čas očistime. Dajme im vôňu varenej
čokolády, je teplá a sladká.
Nedávno sa mi podarilo vrátiť sa o pár rokov na chvíľu späť. Všade navôkol bol sneh,
nekonečné ticho a nikde nekončiaca lúka. Chytili sme sa za ruky a utekali sme. Len tak.
Vtom sme zastali zadychčaní. Pozreli sme na seba a padli chrbtom do mäkkého snehu.
Svojím telom sme potom vytvorili anjelikov našich detských čias. Okolo nich sme vyšľapali
do snehu srdce. Vtedy som mala pocit, že svoje sny si nenechám ukradnúť tými, ktorí už boli
o ne olúpení.
Náš život je príliš krátky a absurdný na to, aby sme mnohé veci stihli. Niekedy nám ich pod−
stata unikne pomedzi prsty ako sypký piesok.
Nemali by sme sa báť občas sa zastaviť. Prestať myslieť rozumom a zo svojho batohu kdesi
úplne zospodu vytiahnuť detskú dušu. Vziať si vankúš a vyplakať sa, no potom nabrať sily 
a ísť priamou cestou vpred. 
Možno nás okolnosti ešte mnohokrát donútia zastaviť sa. Nebojme sa týchto zastávok! Určite
nás obohatia. A keď sa náš svet bude zdať vyprahnutý, vráťme sa dušou do detstva.
„Púšť je krásna preto, lebo niekde skrýva studňu.“

Natália Móresová
10. 4. 2001
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„Slovo je dobrý nástroj, len treba vedieť na ňom hrať.“ (A. Plávka)
(Úvaha)

Predstavte si krásne husle. Drevené, ručne vyrezávané, s nádhernými jemnými krivkami 
a lesklým povrchom odrážajúcim celú farebnú škálu úspechu. Tvoria síce iba nepatrnú
súčasť, článok veľkolepého orchestra, no sú potrebné, badateľné, neprehliadnuteľné. Záplava
tónov, ktoré vydávajú, vyvoláva pocit šťastia rozlievajúceho sa po celom tele.
A také je i slovo. Čarovné, mocné, neraz s hlbokou podstatou či skrytým významom. A preto
treba slová voliť opatrne, starostlivo, tak ako tóny na husliach. Až potom vytvoria tú nád−
hernú hudbu, ktorá vždy pošteklí až niekde pri srdci, vnesie jas do duše starca uprostred
zimy alebo zapáli ohník šťastia v uplakaných detských očiach. Tie tóny sú najkrajšou hud−
bou pre ľudí.Sú dôležité, cenné, prevyšujú materiálne odmeny, roztápajú ľadovce nevra−
živosti. No neraz sa stáva, že
tóny sa nezdružia do medo−
vo−slastnej hudby, ale menia
sa na ostrú dýku, strelnú
zbraň alebo hadí jed. A keď
nás zasiahnu, pocítime zár−
mutok, bolesť, sklamanie. 
V zlomku sekundy sa síce
nestane nič, no keď precit−
neme, uvedomíme si, že jed
sa rozchádza po celom tele,
skloníme hlavu a vyroníme
slzu, prejav hlbokého žiaľu.
Niekedy i tá najostrejšia  dý−
ka nespôsobí ranu, lebo bo−
la použitá v hneve. A vtedy
netreba roniť slzy, ale pone−
chať si hrdosť, odpovedať so
vztýčenou hlavou.
A čo z toho všetkého vyplý−
va? Čo znamenajú v deji−
nách ľudstva tóny zvané slo−
vá? Prejavom čoho sú slová
raz sladké ako med, inoke−
dy ostré ako britva či ľstivé
ako hadí jed? To musí zvážiť
každý z nás, ale v pamäti
treba mať, že slová sú cen−
ným pokladom i nádherným
hudobným nástrojom a už
len v našich rukách je vedieť
na ňom hrať.

Ingrid Lanczová
kvarta
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Naša škola roku 2100...
(Rozprávanie s uplatnením fantázie)

Budíček! Opäť treba vstávať, veď o pätnásť minút je tu školataxík, ktorý ma dopraví do školy.
Cesta je, samozrejme, príjemná a pohodlná.
Pri vchode sa odtlačkom palca zaregistrujem v dochádzkometre.
Vo vstupnej hale prechádzam cez fotobunky, ktoré skontrolujú prítomnosť nežiadúcich pred−
metov a „pomôcok“.
Eskalátor ma vyvezie na poschodie, kde sa nachádza moja trieda. V triede je nás 15 žiakov.
Každý žiak má svoj pracovný stôl s koženým kreslom. Knihy a zošity – minulosť! Na
poznámky slúži kamera a diktafón. Pri výuke používame notebook. Aby bolo vyučovanie
zaujímavejšie a pútavejšie, profesori využívajú trojrozmerné premietače. 
Škola je veľká a priestranná. Na chodbách sú tropické stromy s ovocím, ktoré slúži na občer−
stvenie žiakov. Ak by bol niekto hladný, môže využiť automat – hamburgerovník. Ale pozor!
Každý žiak má svoj kód, ktorý môže použiť iba raz cez deň.

Samozrejme, že ešte stále nevymizlo skúšanie a písomky. Tie sa píšu v miestnosti s kame−
rami. Tu pomôže žiakovi len perošep. Je to pero so zabudovaným mikročipom a ovládaním
na dotyk. Má však nevýhodu. Nie je univerzálne. Na každý predmet treba iné a sú hrozitán−
sky drahé! 
Pri ústnych odpovediach môžeme jedenkrát za týždeň využiť nášho hovorcu, ktorý odpovedá
za nás. Inak...máme smolu.
Keď sa to tak vezme, škola zostane vždy školou. A ty žiačik, či žiješ v roku 2100 alebo 2005,
len sa pekne uč!

Paulína Horňáková
sekunda 
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Zmyslom života je konať všeobecné dobro, zvyšovať podiel ľudského
šťastia a obmedzovať utrpenie

(Úvaha)

Podľa antických filozofov prichádzame na svet obnažení nielen na tele, ale i na duši. Zna−
mená to, že do života vchádzame s čistou, nepoškvrnenou mysľou bez akýchkoľvek názorov,
hodnôt či myšlienok.
Všetko, čo nás obklopuje a vchádza do nášho života, zanecháva stopy na ľudskej duši.
Postupom času sa vyvíja nielen naša telesná stránka, ale i naše vnútro. Vštepujú sa nám určité
hodnoty, nadobúdame vlastný obraz o svete, začíname snívať, túžiť a vyberáme sa za naším
cieľom, za naším zmyslom života. Niekoho zmyslom sa stanú peniaze a celý život premárni
náhlením sa za, v konečnom dôsledku, nepotrebným statkom pre život. Niekomu učaruje
láska a najdôležitejšou cestou preňho je cesta k láske.
Existujú však aj zvrátené myšlienky rodiace sa v hlavách jedincov, ktorých prvoradým a jedi−
ným zmyslom života je moc. Moc, ktorá pošliapava ľudské práva a identitu. Tváre hladujú−
cich detí, nevinné bytosti, ktorým výbuchom vyhasína svetlo v očiach, ľudské telá bez duše
utiekajúce sa nevedno kam, sú toho dôkazom. Prečo sa stáva zmyslom života niektorých ľudí
smrť, násilie a moc? Prečo sa vlastne v novinách prestáva písať o ľudskom šťastí a dobre?
Nahradili ich vari titulky, ktoré v nás vyvolávajú len pocity strachu a neraz i závrate? Každý
z nás predsa dostal do rúk rovnaký dar. Semienko zvané život. Niektorí ho však zasiahli do
nesprávnej pôdy. Do pôdy, ktorá rodí nenávisť, zlosť a bolesť. Tí, ktorí zo svojho života
dokázali veľkým úsilím, energiou a empatiou vypestovať liečivú rastlinu, zasiali dobre.
Stávajú sa balzamom na bolestné rany, neraz i nevyliečiteľné.
Utrpenie existuje už tisíce rokov, V každej perióde vývinu ľudstva nadobúda obrovské
rozmery príšery požierajúcej dobro. Na druhej strane rieky stoja však ľudia, ktorí svoj život
zasvätili boju za šťastie a dobro. Tí oprašujú a zdvíhajú z vyprahnutej zeme trosky dobra 
a dodávajú nimi nádej bezbranným. Pre nich sú dobro, šťastie a láska k blížnemu hodnoty,
ktoré zaujali v ich živote popredné miesto. Miesto symbolizujúce vyrovnanosť  spokojnosť.
Ale ako byť šťastným a schopným odovzdávať šťastie tým, ktorí ho tak veľmi potrebujú?
Ľuďom čakajúcim na niekoho , kto im ponúkne lepšiu cestu? Ako konať bez hriechu a dobre?
Ako...? Je ťažké nájsť odpoveď na podobné otázky. Pravdepodobne neexistujú príručky či
definície objasňujúce tieto nadpozemské hodnoty. Musíme ich nájsť v zákutiach našej mysle.
Dnes sme svedkami mnohých „čiernych“ udalostí. Pod krídlami konfliktov spôsobených raso−
vou alebo náboženskou neznášanlivosťou vzniká mnoho tragédií. Je nepochopiteľné, že sa 
v civilizovanom svete dokážeme k sebe správať horšie ako divé zvery. Akoby nám vôbec
nezáležalo na tom druhom. Denne svet prichádza o tisíce životov, rozdeľujeme sa na nadrade−
ných a menejcenných... Trpíme. Kým toto zlo nepociťujeme na vlastnej koži, nie sme s ním pria−
mo konfrontovaní, tvárime sa, akoby sa nás nedotýkalo a dotknúť ani nemohlo. Neviem, či ľudí
zasiahol dáky neznámy vírus pasivity voči utrpeniu ostatných, alebo je to len púha zbabelosť 
a strach postaviť sa zoči−voči príšere. Mali by sme otvoriť oči zaslepené ľahostajnosťou a pre−
hodnotiť svoje názory, postoje. Vyliečiť sa injekciou empatie. Vrátiť sa do utrpenia, ktoré raz
môže vstúpiť i do nášho života. Vyhlásiť boj proti zlu, ktoré ovláda naše ulice, námestia, parky...
Veď čo môže byť vzácnejšou cnosťou, než konanie dobra v prospech iných a rozdávanie šťastia?
Našou povinnosťou by malo byť prispievať k lepšiemu zajtrajšku. Aspoň gestom či pomocnou
rukou. Preukázať, že ešte stále sme ľudia. Ľudia s veľkým L, ktorých zmyslom nie sú len ma−
teriálne hodnoty, ale predovšetkým obohatenie ľudstva o to pozitívne, čo sa v nás skrýva.

Zuzana Kizáková, 4.C 2004/2005
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Milá škola!

Chcela by som ti popriať veľa šťastia a veľa usilovných žiakov. Aby si bola naďalej taká pekná
a dobrá, ako si teraz a aby žiaci z tejto školy odchádzali šťastní a spokojní. Popriala by som
ti aj to, aby ti okná nepopadali a žiarovky nevyhasli.   

študentka zo sekundy

Všetko najlepšie k 60. narodeninám. Prajem ti ešte veľa narodenín. A veľa dobrých študentov
a profesorov. Množstvo návštev slávnych ľudí. A samozrejme verím, že raz z teba bude
obrovská slávna škola.

Brigita

Prajem k tvojej 60−tke čo najviac žiakov, ktorí zmaturujú a budú o tebe hovoriť samé dobré
veci. Prajem ti, aby si mala samých výborných profesorov a aby si ešte veľa, veľa rokov
vydržala.

Barbara

Pri príležitosti 60. výročia tvojho založenia ti chcem popriať, aby cez prah tvojich dverí 
prešlo ešte veľa múdrych študentov, aby v tvojich triedach učilo ešte mnoho milých profesorov 
a aby si ešte dlho slúžila deťom.

Mary
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K  tvojmu výročiu ti želám, aby si naučila ešte veľa žiakov to, čo učíš nás. V tvojich laviciach
sa už napísalo veľa testov a písomiek. Veľa žiakov bolo nešťastných, ale aj šťastných. Všetci, čo
tu študovali, si odniesli veľa múdrosti a hlavne veľa spomienok.

Saška

Prajem ti k tvojim 60. narodeninám, aby si mala veľmi veľa dobrých  študentov, ktorí budú
mať množstvo dobrých počítačov a moderných technológií. Prajem ti, aby si ešte dlho stála 
a aby na tebe dlho nemuseli nič opravovať.

Lukáš
O niekoľko dní sa budeš inak volať. Pretože už máš 60 rokov, tak ti chcem zaželať, aby si mala
veľa dobrých žiakov aj profesorov a aby si existovala ešte aspoň 200 rokov.

Drahá škola, prajem ti všetko najlepšie k narodkám, aby ti steny vydržali ešte niekoľko
desaťročí. Nech máš super žiakov so zmyslom pre humor, ktorí občas vyvedú aj nejaké
vylomeniny − aj to treba. Tvojim žiakom želám, aby všetci zmaturovali a neprepadli. A ešte by
som ti chcel zablahoželať k novému menu.

Želám ti, milá škola, nech si ultramoderná, nádherne vymaľovaná, maj plastové okná! Happy
birthday! Dnes máš už 60 rokov. Musím ti povedať, že si super škola. Želám ti, nech sa na pri−
jímacie skúšky prihlasuje čo najviac detí, aby si bola stále plná. A dúfam, že tie deti, čo
spravia skúšky o 10, 20, 30 rokov budú viac poslušné ako ja a moja trieda.

Viki H.  

O ŽIVOTA NAŠEJ ALMA MATER

Dobrých ľudí sa všade veľa zmestí

V tomto duchu sa niesol 8. apríl 2005. Deň, v ktorý sme mohli stretnúť študentov nášho gym−
názia na rôznych stanovištiach, na ktoré sa sústreďovala pozornosť ľudí vo forme žltých nar−
cisov. Títo ľudia boli ochotní prispieť na Ligu proti rakovine. Konkrétne to bol deviaty ročník
verejnej zbierky. Všetci mali možnosť prispieť dobrovoľnou čiastkou, čím podporili nielen
ligu, ale aj vytrvalosť dobrovoľníkov, ktorí s veľkou snahou pomáhali, aby bol tento ročník
zbierky úspešný. Aktívne sa zbierky zúčastnili aj naši profesori. V minulom roku  sa na území
Slovenska vyzbieralo 15 393 102,−Sk. Liga proti rakovine je tu už 15 rokov a s pomocou
prispievateľov napomáha riešiť závažné celospoločenské problémy. Z peňazí sa podporujú
rôzne projekty, miestne i regionálne projekty, klinické a výskumné projekty, psychosociálna
starostlivosť, prevencia, informovanosť a poradenstvo. Symbolom tohto dňa je krásny žltý
narcis, ktorého nositeľmi boli mnohí obyvatelia mesta Galanta. Všetkým, ktorí nebrali zbierku
na ľahkú váhu a záleží im na tom, aby veda ďalej napredovala, v mene všetkých dobro−
voľníkov ďakujem. Práva vďaka nim sa nám podarilo vyzbierať v našom meste 36 000 Sk.
Rakovina nie je vecou jednotlivca, ale týka sa nás všetkých. Vzájomná medziľudská podpo−
ra – či už psychická alebo finančná – by mala medzi ľuďmi jestvovať.

Slávka Pukancová, 4. B

Ako to všetko naozaj bolo...

Prešlo niekoľko dní. Pomaly sa zabúda. Avšak v podvedomí zostane navždy ten dobrý pocit
z večera výnimočne stráveného v našej škole. Čakali sme naň dlho. Večer, ktorý znamenal
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pre galantské gymnázium (snáď) začiatok novej tradície. Večer plný hudby, tanca, zábavy,
smiechu... večer, na ktorý sa len tak ľahko nezabúda.
Keď raz zatvoríme bránu školy, nebudeme si pamätať len tradičnú stužkovú a pieseň „Nie
sme zlí“, ale vďaka pánovi riaditeľovi, ktorý nám to umožnil, aj večer, keď sme sa spoločne,
bez stresu a únavy bavili na NAŠOM ŠKOLSKOM PLESE 2005. Tento deň, konkrétne 4. marec
sme všetci v napätej nedočkavosti očakávali príchod 19−tej hodiny, kedy to všetko malo
vypuknúť.
Celým večerom nás sprevádzal DJ XXL, ktorý nešetril pestrosťou repertoára a doprial nám
naozaj z každého rožka troška. Na svoje si prišli milovníci slovenskej i českej hudby. Do
zabudnutia neupadli ani ľudové temperamentné piesne, hrali sa staršie aj novšie hity z celého
sveta, z filmov, ďalej odznel roc, hip−hop, hrali sa aj kľudnejšie balady a slaďáčiky na
vydýchanie sa a všetko pokračovalo... 
Vráťme sa však pekne na začiatok. Ples sa začal asi  o 19,45. Pri vstupe do miestnosti – našej
školskej jedálne – sa všetkým pred očami naskytol pohľad na sálu, ktorá sa ani zďaleka
nepodobala tomu, na čo v skutočnosti slúži. Na strope bola impozantná fialovo−biela výzdo−
ba, ktorá čistou náhodou ladila aj so špeciálnym osvetlením DJ−a. Ľudia sa postupne
zoskupovali, posadali si za stoly a všetko sa to začalo tak, ako sa na pravý ples patrí:
príhovorom organizátorky Mary, v ktorom sa  ďakovalo všetkým, ktorí sa pričinili o uskutoč−
nenie plesu. Nasledoval príhovor pána riaditeľa, ktorý to aj napriek technickým problémom
zvládol excelentne. Otvorenie sa mohlo uzavrieť pekným valčíkom v podaní pána riaditeľa 
a organizátorky. I keď spočiatku sa u študentov prejavovala mierna ostýchavosť, dlho sa 
v nohách rytmus neudržal a čoskoro sa na parkete vykrúcali páry, ktorých bolo čím ďalej
tým viac. Odvaha sa s taktami rytmu upevňovala a zväčšovala. Svoje prvé pocity z plesu nám
opísala žiačka z 3. B: „No, ples je inak fajn, ale zatiaľ ma to ešte tak nechytilo natoľko, ale
verím tomu, že tá pravá zábava ešte len príde.“ Tento postreh bol zachytený o štvrť na deväť,
keď sa už na druhej strane sály naplno tancovalo, smialo a zabávalo. „Perfektné, je to úplne
skvelé, ja som nečakala že to takto dopadne, je to naozaj super, myslím si, že ľudia sa bavia
a to je hlavné,“ povedala nám na otázku, ako vyzerá dnešný večer, jedna zo spoluorganizá−
torov Lundy. 
Pred plesom sa možno aj u vás, najmä u dievčat, objavili  pochybnosti, či tam bude dosta−
točne zastúpené mužské pokolenie. Tohto problému ste sa obávať ani zďaleka nemuseli.
Plesu sa zúčastnilo 41 mladých mužov zo 139 prihlásených. To nám bolo aj potvrdené:
„Presne 41 ich tu je a sú super, stíhajú vytočiť každú babu.“
Popýtala som sa čo−to i profesorov, ktorých sme ako neodlučiteľnú súčasť našej školy
nemohli  vynechať z takej dôležitej akcie, ako je školský ples. V plesový večer sme mali tú
česť zabávať sa v prítomnosti pani profesoriek Csemezovej, Šuchterovej, Lintnerovej,
Vámošovej, Hrotkovej, Krajčovičovej a pánov profesorov Ferenca, Novotu, Matejčuka,
Táboriho, Závadského a pána riaditeľa Černého. Na otázku, ako sa na plese bavia, nám
odpovedala pani profesorka Krajčovičová: „Veľmi dobre, ale hlavne ste sa prišli baviť vy 
a nie my, my sme tu pracovne.“ A reakcia pána profesora Novotu? „Myslím si, že je to v po−
riadku, v pohode, dobre, máte to dobre zorganizované, páči sa nám to. Konečne po dlhom
čase ste niečo urobili, fajn, chýbal takýto ples, už roky sa nekonal, ak si dobre pamätám.“ 
„Aspoň budete mať spomienku,“ dodala pani profesorka Krajčovičová na záver môjho
vyzvedania.
Plesajúci študenti často využívali možnosť dať zahrať nejakú pieseň a, samozrejme, že sa hralo
aj pánovi profesorovi Novotovi a aj pani profesorke Krajčovičovej, ktorí si hudbu a pôvabné
melódie Heleny Vondráčkovej vychutnali nielen počúvaním, ale aj tancom so svojimi praj−
níkmi. Radosti profesorov sme sa tešili aj my, čo sa ale nedá povedať o pánov údržbárovi,
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ktorý sa natoľko tešil z našej radosti, že odmietol pozvanie do tanca jednej milej študentky .
Pánovi údržbárovi niet čo vyčítať, pretože pri pohľade na rozveselenú mládež som sa aj ja
radšej utiahla ku stolu, kde som si vychutnávala pagáčiky a tyčinky. 
Na plese sa zúčastnili žiaci týchto tried: 1.A, 1. B, 2. B, 3. A,  3. B, 4.A, 4. B, kvinta, sexta,
septima, oktáva. „Keďže sa o tento ples pokúšame už tretí rok, konečne sa nám to teraz
podarilo, nazbieral sa dostatočný počet študentov. Myslím si, že to bolo aj tým, že sme to
nedali na mesiac máj, keď už tu nie sú štvrtáci, ale ešte teraz, kým tu sú, veď mali aj stužkovú,
tak si myslím, že im to prišlo tak vhod. Minulý rok to mal byť máj, jún, ale už štvrtáci nemohli
byť, lebo už bolo po maturitách a nepovažovali sa už za študentov našej školy, takže to bolo
vlastne o štyri triedy menej, a preto to bolo vtedy len tak tesne na hrane. Prihlásilo sa 95 ľudí
a ples sa nemohol uskutočniť, pretože je potrebný počet aspoň 100.  Približne tri týždne trvali
prípravy. Pán riaditeľ bol za, ale, samozrejme, žiadal ten určitý počet študentov a bolo to
obmedzené tým, že na ples mali prístup iba študenti našej školy, čo si myslím, tiež niektorých
odradilo, že si nemohli pozvať partnera, ale bohužiaľ, s tým nič nenarobíme. Pri organizo−
vaní mi mnohí pomáhali, menovala som ich aj v úvode, teraz to radšej nezopakujem, lebo
by som náhodou na niekoho zabudla, čo nechcem, ale všetkým ďakujem. DJ−a nám zohnal
Martin Hlinka, Lucka U. ešte s mojimi spolužiačkami robili výzdobu, nakúpili a priniesli veci,
Luckini rodičia to zasponzorovali. Prípravy v deň plesu trvali viac ako 2 hodiny, kým sme
uložili stoly a tak... Peniaze sa rozrátali tak, aby všetko z toho vyšlo, niečo nám aj zvýšili  
a to pôjde na ďalšie školské akcie. Jedlo nám  pripravili naše pani kuchárky, vyložili nám
obrusy i riad, čo bolo veľmi dobré, pôvodne sme si chceli dať urobiť misy a priniesť ich sem,
ale s tým by boli problémy. Nápoje zostali z rodičovského plesu a COOP Jednota nám
zasponzorovala ďalšie,“ povedala nám organizátorka Mary. 
Ak ste náhodou ku koncu plesu nemali čo  piť, nikoho z toho neobviňujte, na plese bolo
horúco a nápoje sa minuli. Ako? Prirodzeným cyklom. Človek vezme do ruky pohár, nakloní
hm k ústam, dno pohára zdvihne do výšky takej, aby  sa tekutina začala pomaly presúvať 
z pohára do dutiny ústnej... a ďalej si to domyslite. Veľmi dobrým zdrojom tekutín bola
obyčajná voda z vodovodu. No čo, keď je dobrá zábava, na druhu vody nezáleží. Pagáčiky
sa dojedali v sexte a septime. Podaktorí si zobrali spomienku na ples aj domov vo forme
šalátov a tyčiniek. Radu pána riaditeľa, aby sme si dali na chlieb šalát a išli domov, nevyužil
asi nikto, ale s odstupom času, keď sa na to pozriem, mi je ľúto tých mís, ktoré sa nezjedli.
A aké boli dobré... Nevadí. Ak to môžem zhodnotiť, ples sa vydaril vynikajúco, všetci sa zabá−
vali a myslím si, že to je najdôležitejšie. Ako nám dodala na záver Mary: „Dúfam, že sa podarí
zorganizovať niečo podobné aj o rok. Človek každým skutkom naberá nové a nové
skúsenosti, a tak sme zas o čosi múdrejší a na budúci rok budú vedieť aj študenti, ako to
vyzerá a nebudú sa obávať čo a ako.“
Tak aj sa už teším na budúci rok a chcela by som upozorniť všetkých študentov, že kto nebol,
môže ľutovať a kto nepôjde o rok, bude ľutovať dvojnásobne. Takže, nebojte sa plesu, neu−
hryzne vás. Len choďte a vyskúšajte si večer so spolužiakmi na pôde školy plný zábavy,
hudby a tanca. Doplesania!

Slávka Pukancová, 4. B

Návšteva predsedu Vlády Slovenskej republiky 

16. mája 2005 sme boli v Galante poctení návštevou premiéra Slovenskej republiky pánom
Mikulášom Dzurindom. Od rána bola celá škola naoko kľudná, no zároveň aj vo vytržení,
aby všetko dobre dopadlo. Keď pán premiér prišiel na pôdu našej školy a zvítal sa s pánom
riaditeľom, pánom zástupcom, podal si ruku s našimi milými pani upratovačkami, konala sa
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beseda v aule.  Petra Jurinová uviedla diskusiu do chodu prvou otázkou namierenou na jeho
študentské časy. Potom sa to rozbehlo. Otázky padli naozaj rôznorodé. Pýtali sme sa na novú
formu maturitnej skúšky, zatvárenie nemocníc. Prevažne sme sa venovali školstvu, no 
vyskytli sa aj otázky odvážnejšie, prchkejšie i vtipnejšie. Dozvedeli sme sa napríklad, že pán
premiér by si už radšej maturitu po novom  nerád zopakoval (ani sa mu nečudujem), ďalej
nám porozprával zaujímavé príhody z jeho študentských čias, na ktorých sme sa príjemne
pobavili. Študentom sa páčilo klásť otázky, ktoré sa týkali diskutabilných tém. No musí sa
uznať, odvaha im nechýbala Asi najviac rozprúdilo krv študentom prirovnanie novej maturity
k novému  športu a následná reakcia jedného žiaka to potvrdila. „Predsa žiadnemu športu sa
nezačneme venovať hneď. Je potrebné sa o ňom najprv poinformovať, príprava je v každom
prípade nevyhnutná. Šport môže inak zanechať neočakávané a neželané následky,“ povedal
žiak septimy. Od pána premiéra sme sa dozvedeli, že v tomto prípade „zlyhala realizačná
fáza...“ Na otázku prečo práve tohtoroční maturanti, nám bolo povedané: „Niekto musí byť
predsa prvý... mali by sme byť na to hrdí...“ Beseda by  s čistým svedomím mohla dostať
názov MUSIME STAVAŤ NA ĽUDSKOM UME, pretože to bola jedna z frekventovaných fráz
pána Dzurindu. Avšak pán premiér nám dokázal, že je prototypom pravého, nefalšovaného
politika, ktorý už má nejaké skúsenosti za sebou, a tak sa z väčšiny otázok veľmi diploma−
ticky vyrečnil. Niet mu čo zazlievať, robí si svoju prácu. Jeho návšteva na našej škole bola
pomerne krátka, ale zanechala dojem. Či už pozitívny alebo negatívny – to nechám každému
na vlastné uváženie. 

Slávka Pukancová, 4. B
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OZNAM ABSOLVENTOV GYMNÁZIA JANKA MATÚŠKU GALANTA

ŠKOLSKÝ ROK 1945/46
Triedny profesor: Gustáv Valkovič
Rudolf Barták, Anton Bóc, Augustín Bojnánsky, Konštantín Holobradý, Emil Jehlár, Jozef Kabát, Imrich
Kondel, Matej Korman, Milan Krajčír, Jozef Krušac, Milan Lehký, Dominik Nedeľka, Jozef Osvald,
Ladislav Osvald, Rastislav Piovarči, Vladimír Rosa, Tibor Sedala, Martin Surán, Štefan Šimík, Richard
Škrydla, Ján Švarda, Igor Švikruha, Andrej Viskup, Vladimír Samek

ŠKOLSKÝ ROK 1946/47
Triedny profesor: Gustáv Valkovič
Ladislav Baláži, Anna Balušková, Jozef Behúl, Marta Margita Danningerová, Jozef Gál, Magdaléna
Hromadová, Gustáv Hyža, Štefan Kamenár, Vladimír Kešjar, Ján Kratochvíla, Berthold Arpád Miček, Jozef
Paldan, Július František Pecha, Štefan Pšenko, Miroslav Pullmann, František Bruno Strobl, Alexander
Szikhart, Milan Tokoš, Viliam Jozef Valenta, Ivan Ján Vallašek, František Bunta, Ladislav Medňanský,
Jozef Barabás, Jozef Šabo, Sebastián Šimončič, Anton Jozef Tomáška, Arpád Tóth, Libor Fronc, Michal
Horváth, Pavol Uhrin, Juraj Brezan, Jozef Danninger, Mikuláš Garaj, Tibor Ladislav Kelecseny, Donát
Augustín Rimaszombati 

ŠKOLSKÝ ROK 1947/48
Triedny profesor: Štefan Hrušovský
Vladimír Jozef Baláž, Stiberius Banič, Milan Bridiš, Viliam Dohnanec, Vojtech Drobný, Ladislav Farka,
Alexander Ján Glinda, Tibor Grédi, Vladimír Ivan Hanzlík, Anton Horváth, Ján Hrušovský, Vladimír
Ilavský, Elemír Jakács, Michal Jarábek, Bonaventúra Kamendy, Ľudovít Karšay, Vincent Keblovský,
Ladislav Klokner, Michal Štefan Košík, Jozef Krajčovič, Ferdimand Vladimír Krivošík, Robert Martosy,
Miroslav Ján Miština, Štefan Mlynek, Irena Molnárová, Juraj František Morvay, Silvester Oravec, František
Petrík, Alfonz Anton Potrok, Eva Katarína Mária Ptačeková, Edmund Jozef Eugen Rieger, Jozef Sedlák,
Adolf Slabý, Tibor Jozef Staňo, Ladislav Suchoža, Eduard Emilian Šebo, Kazimír Ševčík, Miroslav Tikl, Ján
Gabriel Tóth, Ľudovít Tóth, Štefan Tóth, Oto Bohumír Ján Uhlik, Michal Valach, Dezider Varínsky,
Magdaléna Mária Vojtechová, Ladislav Popluhár, Ján Štefan Kende, Michal Komlóši, Jozef Augustín
Hercog, Pavol Heriban, Anton Hlinka, Jozef Kaizer, Andrej Lukáč, Anna Melicherová, Jozef Prívozník,
František Mikuláš Rajčák, Fridrich Bednár, Miloslav Frič, Jozef Hojstrič, František Charvát, Michal Hartl,
Elena Brandspiegelová, Anna Mária Grossová 

ŠKOLSKÝ ROK 1948/49
Triedny profesor: Valentín Melicher
Štefánia Andreánska, Irena Antalová, Anton Balušík, Eugen Bartha, Karol Bašo, Karol Blaho, František
Böhm, Elena Brandspiegelová, Mária Budošová, Osvald Dora, Pavol Dováľ, Jozef Ďuriš, Peter Görtler,
Silvester Greguš, Anna Mária Grossová, Milan Hargaš, Alexander Hatvani, Richard Hojer, Ľudovít
Horváth, Rudolf Hrušovský, Július Humaj, Milan Hurtoň, Júlia Izakovičová, Rudolf Jacko, Alojz Kopáčik,
Jozef Krázel, Elena Krivosudská, Vlasta Kuželová, Bernardína Macková, Andrej Marcinka, Mária
Melicherová, Ladislav Nagy, Félix Neštrák, Andrej Osmitz, Adriana Ottingerová, Jozef Páleník, Ladislav
Papp, Vladimír Piovarči, Imrich Pokorný, Ľudovít Radimák, Zoltán Rátz, František Reiffers, Pavol Sobolič,
Stanislav Sučík, Miloslav Štefunko, Ladislav Šuba, Dagmar Táborská, Anton Takács, Tibor Tibenský,
Amália Tomišová, Jozef Tóth, Jozef Viecha, Milan Vojtech, Milan Zámočník, Štefan Bezák, Milan Dlhý,
Zoltán Farkas, Bohumil Havlíček, Ľudovít Hinca, Albín Hrnko, Stanislav Kmotorka, Ján Martinec, Jozef
Melicher, Elemír Mikuš, Klement Poláček, Zoltán Schmidt, Medard Štepanovský, Alfonz Velšia 

ŠKOLSKÝ ROK 1949/50
Triedny profesor: Gizela Cvengrošová
Anna Babicová, Anna Balušíková, Koloman Bergendi, Bohumil Bucko, Gabriela Gojdičová, Rozália
Hlavatá, Genoveva Holišová, Milan Jedlička, Štefan Kišoň, Rozália Kondelová, Kazimír Kratochvíľa,
Magda Krázelová, Benjamin Masaryk, Aladár Minárik, Johana Mináriková, Božena Polociková, Mária
Popluhárová, Estera Ptáčková, Terézia Radimáková, Štefan Rakický, Eugen Ringwald, Eleonóra
Sekáčová, Juraj Šándor, Michal Štiglic, Štefan Takáč 
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Triedny profesor: Michal Bajčík
Branislav Baranovič, Karol Bocek, Emil Dvorský, František Fortuník, Štefan Gál, Pavol Godiška, Milan
Hanuljak, Štefan Havran, Štefan Honti, Ján Hrivnák, Ivan Hyža, Michal Kilimajer, František Klimo, Ľudovít
Kövesi, Rudolf Kučera, Ján Lipták, Milan Ľorko, Viliam Macho, Ján Nosko, Jozef Pešl, Vladimír Pešl,
Ladislav Plško, Václav Vladimír Ritomský, Michal Slabý, Ján Synak, Róbert Šavel, Karol Švec, Pavol
Záborský, František Divinec, Pavol Frič, Ján Tomaníček, Viliam Moravec, František Jurík, Jozef Dostál,
Jozef Duda, Silvester Radimák 

ŠKOLSKÝ ROK 1950/51
Triedny profesor: Viera Šablová
Matilda Andrisová, Pavol Bagin, Anton Bobák, Matej Bogár, Vladimír Faith, Elena Gašparíková, Jaroslava
Gajdičová, Jaroslava Gojdičová, Henrich Jakeš, Viktor Jurica, Leonard Kapusta, Štefan Kollár, Zlata
Kraicová, Ľudmila Kráľová, Elena Molnárová, Agneša Obertová, Štefan Papeš, Ján Popelka, Jozef Potisk,
Matilda Sekerešová, Ján Szabó, Jozef Urban, Magdaléna Vadovičová, Anna Ladzianska−Frajtová, Irma
Pappová
Triedny profesor: Félix Pekar
Milan Bičan, Bernard Brázdil, Ivan Fiala, František Grell, Alexander Heršel, Ján Holkovič, Július Krüger,
Alfonz Lív, Jozef Luciak, Viliam Németh, Pavol Pokoj, Kamil Pullmann, Ján Regeš, Valter Rudolf, Jozef
Ružička, Ján Saluga, Jozef Sklenár, Alexander Ščasný, Ján Tomašovič, František Tóth, Ľudovít Ürge,
Martin Dziak

ŠKOLSKÝ ROK 1951/52
Triedny profesor: Viera Šablová
Darina Bačová, Edita Bánszky, Alžbeta Baranová, Ervín Blažek, Milan Ďuriš, Rudolf Franta, Helena
Hlahuleková, Leopold Hornáček, Benjamin Hrivnák, Anton Chrenka, Edita Janusová, Margitza Kohútová,
František Kormúth, Jaroslav Kraic, Mária Krajčová, Mária Mikéci, Antónia Mrvová, Ernest Nagy, Alžbeta
Ondrusová, Jozef Paulovič, Richard Polednák, Ján Puškáš, Egon Redhammer, Arne Rudolf, Mária
Sedláková, Jozef Sládeček, Viliam Ščípa, Michal Šemetka, Martin Šováň, Jolana Štrpková, Alexander
Tancík, Jozef Tašký, Viliam Toman, Vladimír Turzo, Eva Ürge, Vincent Vandraško, Zita Vrbová, Alfonz
Vrbovský, Vojtech Zuzák, Štefan Hanakovič, Viliam Hambálek 

ŠKOLSKÝ ROK 1952/53

Triedny profesor: Michal Bajčík
Jozef Cako, Rastislav Cingel, Peter Ďuraši, Anna Hlavatá, Elena Horváthová, Adolf Hučko, Lívia Hulényi,
Mária Chatrnúchová, Štefan Kováč, Peter Kubiš, Štefan Madro, Pavol Minárik, František Mizerík,
Alexander Mlčúch, Pavol Nosek, Oto Orlický, Mária Pečenadská, Štefan Petrovič, Rafael Redhammer,
Gustáv Schenk, Elena Sedláčková, Ignác Šuška, Adrian Ürge, Bernardína Vrábľová, Aurel Zavarský, Peter
Zelinka, Pavol Repka
Triedny profesor: Štefan Pekarovič
Viktor Adamus, Alexander Belovič, Anton Dukovanský, Ján Koričanský, Vladimír Majerník, Melicher
Matejička, Jozef Mikéci, Stanislav Ondrejička, Samuel Rau, Eduard Repka, Milan Ryba, Milan Ryba, Jozef
Šandula, Vladimír Ševčenko, František Vágó, Martin Varga, Stanislav Varga, Jaroslav Bereník 

ŠKOLSKÝ ROK 1953/54
Triedny profesor: Michal Bajčík
Vojtech Benko, Drahomíra Blašková, Anna Brachnová, Júlia Halcinová, Anna Horváthová, Juraj Hovorka,
Štefan Jaška, Klára Kantorová, Štefan Löffler, Milina Marčoková, Miloslav Mrva, Elena Pálfyová, Alexander
Popelka, Miluška Rylková, Imrich Schäffer, Oľga Selecká, Emília Senková, Valéria Strehárová, alžbeta
Szöcsová, Blažena Ševčíková
Triedny profesor: Štefan Pekarovič
Karol Andódi, Zuzana Andrejková, Pavol Budaj, Alžbeta Ďurkovičová, Alexander Hartl, Jozefína
Hermanská, Štefan Hollósy, Katarína Juricová, Mária Karasová, Štefan Karkuš, Ladislav Koháry, Martin
Lehoczki, Imrich Lörincz, Pavol Niko, Tibor Papp, František Patek, František Sárkány, Štefan Selecký,
Ladislav Ševčík, František Štefánik, Matej Tóth, Martin Trnka, Ján Turi−Nagy, Jozef Vincze, Peter Vavrinec
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ŠKOLSKÝ ROK 1954/55
Triedny profesor: Andrej Čirč
Bernadetta Babušeková, Eva Baranová, Ladislav Brodzianský, Eduard Bublinec, Rastislav Bukovčan,
Gabriela Csernyanskzky, Katarína Čambalová, Ladislav Farkaš, Zuzana Felmárová, Valantín Filo, Anna
Francisciová, Gejza Horváth, Hilda Kaplocká, Juraj Kochan, Ladislav Kováčik, Elena Kulíková, Viera
Mellušová, Alžbeta Miškovičová, Emil Mitas, Ján Nosek, Emília Nosková, Jozef Pintér, Elena Pšenková,
Etela Rauová, Vladimír Sabo, Daniel Sárkány, Jozef Smida, František Szabó, Albín Šablatúra, Magdaléna
Šutáková−Mäkká, Zoltán Vágó, Andrej Vajlan, Jozef Vižďák, František Belica, Gabriela Petrovičová

ŠKOLSKÝ ROK 1955/56
Triedny profesor: Oldrich Bartalský
Bohumil Balušík, Zuzana Bartošová, Eva Bedečová, Jozef Bizmár, Anna Bubeníková, Zuzana Červená,
Eva Jurčeková, Milada Kaprinajová, Anna Karasová, Viera Kirpálová, Iveta Kováčová, Zuzana Lieskovská,
Irena Megová, Pavel Melicher, Júlia Molnárová, Pavel Szakál, Magda Šuringová, Alžbeta Štibrányiová,
Juraj Švitel, Otília Tóthová, Zuzana Tóthová, Gašpar Turičík, František Valábek, Jozef Války, Otto Vincze,
Ján Zelenák, Tatiana Zelenáková, Edita Janusová
Triedny profesor: František Kapinaj
Albín Bajčik, Jozef Both, Alžbeta Böjtiová, Ladislav Czafík, Margita Dóková, Emília Ďurovková, Viliam
Gašpar, Mikuláš Hlavatý, Ladislav Ján Hulényi, Eva Korecká, Etela Kozáková, Jozef Tibor Kozmér, Daniel
Krajči, Marta Malovaná, Mikuláš Melay, Eugen Mikláš, Ivan Mlčúch, Mária Paulíková, Mikuláš Peller,
Mikuláš Román, Alexander Schenk, Michal Tuška, František Tyukos, Alžbeta Urbančoková, Ondrej
Války, Anna Zámocká, Pavol Zemaník, Júlia Zimmerová

ŠKOLSKÝ ROK 1956/57
Triedny profesor: František Mrva
Peter Borgula, Silvia Buntová, Arpád Czinege, Jozef Devát, Ondrej Dovalovský, Zoltán Egri, Vladimír
Filo, Ľudovít Fóka, Alžbeta Fraysová, Ján Goldberger, Jozef Hajaš, Ernest Hammel, Imrich Hencze,
Katarína Ivanová, Alexander Keglovič, Karol Kotinský, Alexander Krascsenics, Eva Krčová, Vladimír
Kučík, Jaraj Kulík, Alžbeta Lančaričová, Emil Mackovič, Magdaléna Mečiarová, Natália Nemcová,
František Ostatný, Dušan Pelech, Mária Pellerová, Vladimír Puchart, Magdaléna Szabóová, Alexander
Schneider, Eduard Šiška, Vladimír Török, Zsolt Turi−Nagy, Margita Závadská, Vladimír Zelenák, Ervín
Blažek, František Sárkány
Triedny profesor: Viola Maldoňová
Mária Bauská, Katarína Bartošová, Helena Bičanová, Zuzana Boborová, Eva Bogyayová, Anna
Csemezová, Anna Döményová, Rozália Felsingerová, Antónia Filová, Kamila Fuknová, Mária Hirková,
Alžbeta Karasová, Dagmar Kováčová, Mária Lócziová, Anna Molnárová, Elvíra Némethová, Anna
Orbanová, Anna Paulínyová, Mária Pokorná, Irena Rózsárová, Erika Rüttgenová, Rozália Somogyiová,
Alžbeta Takátsová, Terézia Talamonová, Judita Tóthová, Lívia Tóthová, Zuzana Tóthová, Viera Váňová,
Helena Zimonyiová
Triedny profesor: Oldrich Bartalský
Mária Bizoňová, Helena Drápalová, Magda Drápalová, Emília Drápalová, Ján Galata, Ľudovít Grell, Jozef
Láncos, Jozef Melicherčík, Jozef Miklošovič, Štefan Pikna

ŠKOLSKÝ ROK 1957/58
Triedny profesor: Andrej Čirč
Anton Ambruš, Ondrej Bacovský, Katarína Bartošová, Rudolf Čölle, Mária Dovalovská, Ladislav Fekete,
Pavel Hosnédl, Valéria Kelemenová, Mária Kišová, Edmund Kovács, Katarína Lachatová, Štefan Lopušný,
Štefan Németh, Ivan Papp, Stanislav Raadimák, Štefan Ružič, Michal Szabó, Edita Šmeringová, Karol
Valábek, Zoltán Wolner, Anton Zámocký, Jozef Závadský, Ivan Zelenák, Ján Zemko
Triedny profesor: František Kapinaj
Izabela Baloghová, Mária Magdalena Bobčevová, Ružena Bugárová, Eva Buntová, Katarína Česková,
Darina Ďurovková, Margita Egriová, Mária Ištvánová, Alžbeta Jasenecová, Eva Kántorová, Helena
Katonová, Gabriela Koháryová, Štefánia Kročková, Priska Lukovičová, Helena Maderková, Eva
Machovičová, Klára Maneková, Mária Ostatná, Oľga Pitoňáková, Marta Pokorná, Anna Rozkošová,
Alžbeta Skotnická, Eva Untermayerová, Edita Valábková, Elena Zavadilová
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Triedny profesor: Ivan Brinďák
Michal Bilčík, František Kriho, Augustín Krivosudský, Michal Lenický, Alžbeta Szudová−Májová, Ján
Madyari−Matajs, Daniela Podešvová, Alžbeta Sárkányová Szilagyová, Július Šteller, Eugen Vanko, Alžbeta
Tóthová

ŠKOLSKÝ ROK 1958/59
Triedny profesor: Štefan Pekarovič
Ľudovít Círia, Ondrej Csepreghy, Štefan Dudáš, Jozef Gaulieder, Ján Hajdušek, Juloslav Janek, Milan
Kadlec, Arpád Katona, Vojtech Knap, Alžbeta Kontárová, Karol Kováč, Oto Kováč, Anna Kováčová,
Valéria Krúgová, Ondrej Lancz, Štefan Michalka, Štefan Moravský, Štefan Németh, Jozef Panák, Stanislav
Rau, Vladimír Struhár, František Ševčík, Katarína Ševečková, Tomáš Šubík, Lórant Takáč, Ján Tóth,
Ladislav Vrabec, Emanuel Vranka, Ján Záborský, Juraj Zelenák, Zdenka Zemanová, Elena Šišková
Triedny profesor: Katarína Mazáková
Alžbeta Bárdošiová, Marta Bízková, Anna Brániková, Eva Brnová, Alžbeta Budayová, Margita Czinegová,
Alžbeta Divičanová, Margita Dobrovodská, Mária Franczisztiová, Henrietta Hilková, Margita Horváthová,
Etela Chvostíková, Mária Kántorová, Klára Kontová, Mária Kolenčíková, Zuzana Kováčová, Zuzana
Krnáčová, Erika Lásková, Mária Ladányiová, Katarína Lengyelová, Gertrúda Lichtnerová, Marta Oravcová,
Adrienna Molnárová, Zuzana Pipisová, Anna Polocíková, Mária Reizingerová, Jolana Škodáková,
Anastázia Štefunková, Mária Tóthová, Agáta Varjúová, Zlatica Warenitschová, Eva Závadinková, Elena
Zimmerová
Triedny profesor: Viola Maldoňová
Elemír Blaško, Adam Bočkai, Zuzana Kozáková, Mária Olléová, Anna Rohošková, Angela Sándorová,
Alžbeta Vajdová

ŠKOLSKÝ ROK 1959/60
Triedny profesor: Ladislav Morva
Eva Brüllová, Tibor Čölle, Alexander Daloš, Rozália Eliášová, Ján Farkaš II., Marianna Lívia Fučíková,
Anna Gallová, Eva Hosnédlová, Helena Jasenecová, Ján Kántor, Tibor Matloha, Ivan Mikuš, Pavel
Minárik, Oľga Miškejeová, Nadežda Mrvová, Jozef Pánd, Alžbeta Popluhárová, Marta Pszotová, Jozef
Slezák, Vincent Slíž, Karol Sabadoš, Anna Szécsényiová, Ján Šipický, Katarína Špaleková, Karol Švitel,
Ladislav Tomeček, Žófia Véghová, Štefan Vicena, Eva Závodská, Ján Farkaš I., Marian Cipciar
Triedny profesor: Anna Jantáková
Valéria Bedečová, Angela Bičanová, Mária Dohaneková, Alžbeta Dóková, Terézia Drozdová, Mária
Dubová, Terézia Füzesiová, Zuzana Garajová, Rozália Geršiová, Mária Estera Haladová, Helena
Holubová, Alžbeta Kiselová, Eva Kissová, Katarína Kišová, Ida Kočišová, Petronela Kročková, Mária
Anna Laššuová, Mária Lengyelová, Ľudmila Ležovičová, Veronika Malženická, Mária Mandalíková, Eva
Molnárová, Marta Morovičová, Mária Nedeczká, Mária Ňukovičová, Alžbeta Planková, Valéria Szabóová,
Seleštianska, Berta Sučíková, Helena Tonková, Anna Zlatohlávková
Triedny profesor: Viola Maldoňová
Alžbeta Bočkaiová, Mikuláš Dömény, Katarína Forrová, Pavel Haško, Božena Jankechová, Rozália
Jankechová, Alžbeta Kivarottová, Eva Kollerová, František Kováč, Mária Kršiaková, Matilda Nagyová,
Oskár Oravec, Ján Ruman, Matej Skalnicky, Jozef Šimek, Richard Takáč, Júlia Vicenová

ŠKOLSKÝ ROK 1960/61
Triedny profesor: Štefan Hájek
Adela Čemezová, Tibor Eliáš, Dušan Fabo, Vladimír Fabok, Marián Fukna, Ivan Godovič, Pavol Grell,
Mária Jánošková, Imrich Kántor, Peter Kolek, Ľubica Krchňavá, Vlasta Matulová, Július Mihálko, Ladislav
Slámka, Ján Struhár, Ferdinand Szendrey, Elena Šipkovksá, Judita Špaleková, Július Šubík, Tomáš Švec,
Tibor Valábek, Štefan Varga, Ján Závadský, Ladislav Zwach, František Šebo
Triedny profesor: Ivan Brinďák
Helena Borošová, Zita Erdelyiová, Mária Fianová, Ľubomíra Fridriková, Helena Gallová, Mária Garajová,
Anna Gschwandtnerová, Judita Jančíková, Júlia Kakvicová, Anna Kišová, Mária Kontárová, Eva
Kormanová, Alžbeta Kováčová, Alžbeta Lehotská, Mária Lehotská, Eva Masárová, Estera Matulová, Judita
Molnárová, Jaroslava Nachtmanová, Hermína Ondrejkovičová, Mária Páleníková, Magdaléna Pappová,
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Zuzana Psotová, Eva Radimáková, Anna Senková, Katarína Schneiderová, Eva Takáčová, Alžbeta
Valkyová, Klára Vargová, Júlia Vavriková, Eva Vrabcová
Triedny profesor: František Kapinaj
Mária Dobošiová, Alžbeta Gálová, Zuzana Krišková, Jozef Kugler, Štefan Lehocký, Pavol Lóczi, Zuzana
Lócziová, Erika Moťovská, Zuzana Raffaiová, Margita Ščúrová, Miroslav Valent, Helena Vargová, Pavol Vicena

ŠKOLSKÝ ROK 1961/62
Triedny profesor:Emil Rajčan
Július Alpár, Mária Baloghová, Alžbeta Bedečová, Anna Bulasová, Ondrej Bulik, Mária Čizmádyová,
Mária Čuchorová, Július Daubner, Katarína Dobošiová, Irena Eliášová, Priska Eliášová, Magdaléna
Faragová, Elena Forrová, Valéria Füzeková, Janka Hajdušková, Eva Hilková, Zuzana Hollósyová, Helena
Ivanová, Zuzana Ivánová, Ladislav Jakab, Gabriela Kapiczová, Anna Kohútová, Irena Kozáková, Zlatica
Kuvicová, Anna Kuková, Mária Molnárová, Jarmila Novosedlíková, Anna Pellerová, Eva Pinterová, Mária
Príbojská, Anna Slováková, Kornel Somogyi, Ildiko Szimethová, Alžbeta Šümeghová, Ján Végh, Teodor
Zárecký, Jozef Závadský, Viola Závodská, Karol Zimmer
Triedny profesor: Igor Viktóry
Alžbeta Ballová, Marta Banská, Alžbeta Bondorová, Štefan Bzdúšek, Katarína Dudášová, Anna
Foltanovičová, Vincent Hochel, Ružena Katonová, Rudolf Kocúr, Juraj Lachata, Marta Lovašová, Imrich
Macúch, Alojz Masár, Ján Molnár, Agata Nagyová, Štefan Niko, Jolana Pešková, Pavel Rác, Zoltán Takáč,
Ladislav Terneny, Rudolf Blaho, Magdaléna Kišová
Triedny profesor: Ladislav Morva
Jozef Bardík, Ivan Čuchor, Alica Dalovičová, Ferdinand Halada, Katarína Haulišová, Ján Krajčík, Blažena
Krivošíková, Irma Mátisová, Emília Ostrčilová, Emília Paulová, Zdena Piknová, Alexander Pollák, Ladislav
Szabó, Matilda Scherhauferová, Edita Zuzáková

ŠKOLSKÝ ROK 1962/63
Triedny profesor: Ladislav Morva
Ján Danác, Viera Drdošová, Ladislav Grell, Zuzana Kováčová, Martin Maglocký, Alžbeta Matajsová,
Mikuláš Plaštiak, Deziderka Príbelská, Tibor Rečka, Irena Salayová, Mária Skalnická, Valéria Szöcsová,
Alžbeta Vidovencová, Mária Támová
Triedny profesor: Viera Cebecaverová
Štefan Bauman, Helena Benková, Eva Csepreghyiová, Anna Cyprichová, Alžbeta Eliašová, Andrea
Fehérová, Vlasta Filová, Viera Fuknová, Božena Hladká, Katarína Horváthová, Anna Hovorková, Tibor
Jakab, Helena Kapiczová, Viera Koláriková, Ružena Kolenčíková, Juraj Lazar, Júlia Pajanková, Mária
Pišiová, Antónia Pokorná, Mária Selecká, Peter Struhár, Vincencia Sučíková, Marta Schönthálová, Edita
Somogyiová, Daniela Šeríková, Mikuláš Takáč, Jozef Tóth, Alžbeta Tušková, Ladislav Války, Helena
Vlahyová, Mária Záhorcová

ŠKOLSKÝ ROK 1963/64
Triedny profesor: Ladislav Morva
Bedrich Bojnák, Jozef Fidler, Juraj Juhás, Rudolf Klačan, Michal Kováč, Ján Krútek, Štefan Kuriš, Ján
Mésároš, Michal Michalov, Jozef Opšenák, Ondrej Petro, Pavol Petrovič, Anton Pinter, Pavol Repka, Jozef
Rybár, Pavol Rybársky, Ján Sabol, Karol Štefek, Mária Trojčáková, Viliam Valášik
Triedny profesor: Ivan Brinďák
Zuzana Bútorová, Anna Fabrická, Alžbeta Fečerová, Helena Jankechová, Eva Kerďová, Ladislav Knap,
Žófia Mikocziová, Eva Panyiková, Pavel Pažitný, Alžbeta Petrovičová, Emil Rajzík, Helena Rapandová,
Štefan Rekeň, Priska Urbančoková, Ján Vrabec, Ladislav Zárecký, Pavel Csene
Triedny profesor: Ján Navrátil
Margaréta Ambrušová, Eva Bauerová, Rudolf Blažko, Viera Cíchová, Judita Dudášová, Ján Fischer,
Helena Forrová, Mária Frantová, Katarína Hatvániová, Jolana Horváthová, Božena Hupková, Irena
Chovancová, Ladislav Katona, Štefan Kiss, Jarmila Klčová, Anna Koričanská, Valéria Križanová, Anna
Križeková, Anna Kubányiová, Alica Mrvová, alžbeta Oravcová, Eva Oravcová, Gabriela Petríková, Mária
Podolská, Eva Popluhárová, Alžbeta Ročkárová, Jozef Strehár, Ivan Surový, Ján Szabadoš, Viliam Szabó,
Ladislav Šmeringa, Ľubomír Tancer, Ferdinand Wolner
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ŠKOLSKÝ ROK 1964/65
Triedny profesor: Monika Bacigálová
Mária Astalošová, Ladislav Barič, Vojtech Bičan, Jozef Broš, Katarína Cervová, Ľudovít Daubner, Pavol
Füzék, Eva Garaiová, Karol Hajdušek, Helena Haršányiová, Dušan Holček, Ján Husár, Pavol Kaboš, Oľga
Kováčová, Zita Kováčová, Zuzana Kováčová, Karol Kubačka, Jutka Lichtnerová, Margita Lukasová,
Božena Marczellová, Mária Miklošovičová, Jaroslav Mrva, Jarmila Mrvová, Július Nagy, Jozef Petervári,
Imrich Pinter, Rudolf Radimák, Oľga Rajčanová, Mária Šmogrovičová, Irena Špaleková, Anna Švihranová,
Peter Takáč, Eva Talamonorá, Ladislav Teplický, Mária Tóthová, Mária Ürgeová, Ján Války, Ivan Vanko
Triedny profesor: Stanislav Valentín
Anna Badová, Beata Barusová, Mária Čanakyová, Alžbeta Döményová, Rozália Eliášová, Ján Francisci,
Anna Garaiová, Katarína Heibleinová, Zita Habinská, Eva Chovancová, Mária Chudá, Edita Jánošková,
Erika Kerďová, Margita Klempová, Alžbeta Kobelová, Marta Krčová, Mária Kuzárová, Katarína Königová,
Jolana Lacková, Ľubomír Lackovič, Anna Lopušnyiová, Edita Lovecká, Eva Löwingerová, Libuša
Pavlovičová, Helena Petervariová, Július Piši, Alžbeta Rečková, Anna Szlopovszka, Silvia Ščepková, Anna
Škablová, Anna Švihoríková, Júlia Trepálková, Eva Tóthová, Terézia Tóthová, Helena Vidovencová, Eva
Zemková
Triedny profesor: Ladislav Morva
Mária Benková, Emília Dvorská, Ľudmila Ďurinová, Terézia Hegedüšová, Štefan Hošták, Mária Horová,
Gizela Karácsonyová, Tibor Kiss, Ľudmila Kmeťová, Pavel Knapp, Mária Krajčovičová, Elena Kráľovičová,
Elena Kubányiová, Anna Onrejkovičová, Jozefína Poláková, Ján Radimák, Irena Repová, Antónia
Strapáčová, Alžbeta Sándorová, Oľga Vaváková, Valéria Valábeková, Karol Varga, Milan Hrádel

ŠKOLSKÝ ROK 1965/66
Triedny profesor: Ružena Smolková
Mária Adamusová, Daniela Bachratá, Mária Baloghová, Rastislav Bohuš, Ružena Butková, Juraj
Fleischman, Pavel Gažo, Marta Glasová, Alžbeta Hartlová, Ladislav Janeček, Jaromír Jurdík, Dezider
Kelecsényi, Michal Kelemen, Július Kocúr, Štefan Koller, Želmíra Kečíková, Peter Kulifaj, Alžbeta
Lachatová, Mária Majová, Ladislav Matejka, Ladislav Pétervári, Pavel Petkov, Daniela Petranská, Edita
Pitoňáková, Júlia Rácová, Milan Radimák, Viera Romanová, Pavel Róža, Viktor Rusňák, Matej Skalnický,
Viera Surová, Valéria Sárköziová, Ladislav Špalek, Miroslav Valo, Rudolf Valovič, Margita Vargová, Jozef
Velčický, Mária Zdichavská, Alexander Erdös
Triedny profesor: Ján Navrátil
Melánia Barancová, Ľudmila Benková, Margita Benkovská, Pavel Beňo, Kvetoslava Dančíková, Mária
Eštoková, Matej Gofiar, Miroslav Hambalek, Ružena Hašková, Zita Holčeková, Mária Hupková, Július
Jakab, Jolana Kissová, Ľubomír Kolenčík, Zuzana Konečná, Ľudmila Kmeťová, Alžbeta Križanová, Štefan
Lukačovič, Margita Majerníková, Anna Matejdesová, Jolana Mésárošová, Ervín Messinger, Mária
Molnárová ml., Mária Molnárová st., Helena Morovičová, Pavol Müller, Alica Müllerová, Mária Nagyová,
Ján Novomestský, Zuzana Obšustová, Adriana Pappová, Svetozár Petrovič, Elena Poláková, Ján Puškeľ,
Viola Rojková, Ján Stratinský, Alžbeta Šemetková, Anna Šestáková, Eva Šimeková, Ľubomíra Šimeková,
Mária Tušková ml., Mária Tušková st., Katarína Ťúkošová, Alžbeta Vozaková
Triedny profesor: Jozef Závadský
Mária Čierniková, Jozef Hupka, Štefan Kelecsenyi, Michal Kuruc, Eleonóra Lipovská, Bohumil Markech,
Alžbeta Pelecová, Žófia Puškeľová, Pavol Rekeň, Ondrej Rekeň, Milan Valenta
Triedny profesor: Ivan Brinďák
Vendelín Bábik, Emil Bartovic, Štefan Bučko, Anton Buchta, Anton Čičo, Ján Franko, Bominik Hačko,
Milan Horňák, Mikuláš Hrabovský, Alexander Jašík, Ernest Kolnik, František Kováčik, Vojtech Krutek,
Michal Mokrý, Anton Pančík, Rudolf Petrakovič, Adam Rimavský, Pavol Samek, Teofil Šimon, Jozef Šipči−
ak, Jozef Šipka, Ján Vasko, Pavol Višvarda, Štefan Vozár

ŠKOLSKÝ ROK 1966/67
Triedny profesor: Ladislav Morva
Alojz Ambruš, Marta Baráthová, Peter Bičan, Alžbeta Borošová, Viktor Boško, Etela Budayová, Dana
Burdová, Ostap Didov, Mária Dovičovičová, Katarína Ďurinová, Zuzana Franková, Anna Hovorková,
Július Humaj, Agata Hutová, Katarína Chudá, Katarína Janošovičová, Gabriela Jasenecová, Eva Kišová,
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Marta Klačanová, Ján Košík, Ružena Kučeráková, Mária Lachatová, Margita Marošiková, Ján Moravský,
Zlatica Mrenková, Eva Müllerová, Viera Müllerová, František Nagy, Mária Nováková, Anna Perovičová,
Gabriela Pivková, Vladimír Polocik, Marta Popluhárová, Veronika Psotová, Marian Rajzík, Marta Róžová,
Štefan Sivák, Miroslav Tót, Ladislav Zuzák
Triedny profesor: Ján Záborský
Anna Bútorová, Soňa Danková, Pavel Deutsch, Jozef Drimal, Eva Hlinková, Anna Hudáková, Slobodanka
Jakabová, Eva Jasenecová, Zuzana Kerďová, Jozef Kolenčík, Zuzana Kozmérová, Miroslav Koža, Anna
Kováčová, Ján Krajčík, Juraj Lovecký, Mária Madarásová, Mária Matajsová, Eva Molnárová, Karol
Moravanský, Katarína Müllerová, Edita Nagyová, Anna Poláková, Helena Poláková, Peter Poelák, Marta
Petríková, Marta Radimáková, Katarína Reisingerová, Mária Silná, Samuel Šemetka, Margita Takáčová,
Ladislav Tuman, Maria Valábeková, Oľga Vlčanová, Edita Vlkovičová, Ján Zelman, Angela Racková
Triedny profesor: Ján Záborský
Alena Hermanová, Anna Jasenecová, František Jelšic, Jozef Magdálik, Alžbeta Pelecová, Aladár Molnár,
Štefan Papp, Ivan Súkeník, Ján Šalling, Jarmila Ščasná, Milan Ščúry, Katarína Urbanová, Ján Urban, Emília
Iskrová, Štefan Sokol

ŠKOLSKÝ ROK 1967/68
Triedny profesor: Jozef Závadský
Ján Adamus, Milan Bičan, Hana Brázdilíková, Alžbeta Brnová, Gejza Büchler, Irena Čambálková, Marta
Divinecová, Pavol Feješ, Gizela Freisová, Eva Gschwandtnerová, Eva Halajjová, Dušan Hauliš, Štefan
Kadlec, Valéria Kollárovičová, Oľga Kováčová, Ladislav Kováč, Anna Laurová, Jozef Marček, Alžbeta
Matejková, Tibor Mészaros, Zita Mrvová, Ladislav Mrva, Pavol Orémus, Viera Pinterová, Magdaléna
Prachárová, Anna Repová, Jozef Smrtník, Michal Stacho, Rudolf Špalek, Anna Tabačeková, Eva Tóthová
Triedny profesor: Mária Rajková
Alžbeta Brezinová, Mária Čapeľová, Agneša Fitušová, Mária Gálová, Ondrej Gódor, Eva Grófová, Zuzana
Hatnančíková, Marta Heribanová, Ondrej Hirka, Elena Horníková, Ružena Hupková, Marta Hlinková,
Mária Hančová, Helena Jurišová, Alžbeta Kadlecová, Ján Karlík, Rudolf Korman, Mária Matúšová,
Gabriela Meszarošová, Elena Mrvová, Zora Novomestská, Milan Novomestský, Anna Pavlovičová, Anna
Peterská, Marta Rapandová, Eva Seemanová, Mária Šipkovská, Marta Urbanová, Terézia Zednikovičová,
Mária Zelenáková
Triedny profesor: Ladislav Morva
Anna Apalovičová, Barbora Bresťáková, Ladislav Duman, Božena Cyprichová, Štefan Fidler, Gizela
Hevešová, Magdaléna Horváthová, Milan Krajčovič, Etela Kozáková, Bohuslav Nyitrai, Petronela
Solnoková, Mária Strešňáková, Ladislav Pipkovský, Michal Šišák, Jaromír Valent

ŠKOLSKÝ ROK 1968/69
Triedny profesor: Ružena Ludíková
Zuzana Antalová, Eva Andiová, Božena Balušíková, Peter Bartoš, Viera Bartošová ml., Viera Bartošová
st., Elena Bieliková, Ján Boško, Anna Budaiová, Jozef Bulas, Peter Čonga, Vladimír Džugan, Jaroslav Gál,
Eva Glasová, Jozef Grell, Milan Húšťava, Jozef Hlinka, Štefan Horváth, Ján Juhás, Vladimír Krajčovič,
Veronika Lehocká, Eva Lehotská, Katarína Löwingerová, Božena Ľubiščáková, Igor Mihálik, Eva
Pécsiová, Ľudmila Rybárová, Ladislav Struhár, Anna Štepková, Alica Švardová, Marta Taricsová, František
Tóth ml., František Tóth st., Mária Ujová, Mária Vrabcová, Milan Zeleňák
Triedny profesor: Ladislav Vrabec
Lívia Ásványiová, Viola Balušíková, Magdaléna Bresťáková, Ondrej Bugár, Eva Buchová, Irena Bugyiová,
Dagmar Čermáková, Helena Dessewffyová, Forrová Anna, Edita Ivančičová, Alžbeta Kiššová, Drahomíra
Kocúrová, Anna Konečná, Agneša Kyseľová, Ladislav Lovecký, Emil Malý, Ľubica Michalová, Veronika
Psotová, Eva Rajzíková, Annamária Skotnická, Katarína Slaboňová, Emília Súkeníková, Klára Špaleková,
Emília Trepáková, Irena Wollnerová
Triedny profesor: Jozef Zachara
Eva Adlerová, Helena Čambalová, Soňa Černáková, Jaroslav Hladký, Eva Hlucháňová, Zuzana
Hudáková, Mária Kmeťová, Mária Koblišková, Etela Kramerová, Ivan Kriška, Eleonóra Kulifajová, Mária
Lehotská, Eva Madrová, Eva Moravská, Alžbeta Niková, Helena Panáková, Alžbeta Piačeková, Etela
Puškeľová, Helena Róthová, Edita Rybanská, Anna Sondejová, Anna Szabová, Rozália Štibrániová, Mária
Štubňová, Adriana Zofčáková
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ŠKOLSKÝ ROK 1969/70
Triedny profesor: Elena Barbieriková
Milan Bača, Viera Czetlyová, Anna Egriová, Dagmar Haulišová, Anna Horváthová, Milan Hradecký,
Vladimír Hutta, Zuzana Lehocká, Viera Löwingerová, Darina Moravčíková, Etela Pecsiová, Karol
Petervári, Jarolím Radimák, Alžbeta Rimovská, Alžbeta Roskošová, Marián Sabo, Ivan Sivák, Ján
Skalnický, Jana Susková, Regina Szerencsesová, Jozef Šajben, Henrik Tóth, Zuzana Uhlíková, Arpád Új,
Gabriela Vanková, Alexander Varga
Triedny profesor: Ján Záborský
Marta Culinková, Eva Cyprichová, Eva Dudášová, Zuzana Francisciová, Anna Gáborová, Eleonóra
Galiová, Zuzana Hajnová, Anna Hovorková, Mária Kádárová, Mária Kališová, Mária Klačanová, Eva
Kočišová, Štefánia Koričanská, Anna Lačoková, Anna Lóciová, Darina Mašeková, Anna Molnárová, Anna
Pavlíková, Bernardína Pivková, Jarmila Rybárová, Emília Sekerová, Eva Šerešová, Anna Štefančová, Eva
Štefeková, Mária Švihoríková, Zora Zelmanová
Triedny profesor: Elena Zavadilová
Judita Baraňayová, Eva Benkovičová, Ján Blicha, Mária Čanakyová, Zoltán Faragó, Mária Flautnerová,
Eva Hovorková, Helena Chovancová, Karol Ištok, Katarína Kocánová, Ján Lénárt, Ľudmila Obšustová,
Margita Radimáková, Judita Slováková, Terézia Suchopová, Eva Šeríková, Marta Štefunková, Eva
Tóthová, Mária Vašadyová, Gabriela Závadská, Adriana Zimmerová, Mária Zsilleová
Triedny profesor: Ladislav Morva
Eva Laurová, Matej Klement, Michal Kolenič, Anna Maceková, Gabriel Páldy, Helena Pipíšová, Mikuláš
Szabo, Júlia Szépeová, Anna Ščúryová, Štefan Šupala, Marta Takácsová, Alexander Varga, Anna Závadská

ŠKOLSKÝ ROK 1970/71
Triedny profesor: Ladislav Morva
Alexander Augustín, Marián Boroška, Vladimír Čaputa, Ľudmila Dobdová, Milan Drimal, Ľuboslav
Džugan, Katarína Eibecková, Helena Gáborová, Veronika Haasová, Eva Homolová, Anton Horník,
Ľudovít Ivančič, Mária Katonová, Vladimír Klačan, Lýdia Kováčová, Ľudovít Krištofík, Imrich Krommer,
Mária Ľubiščáková, Marián Masár, Ladislav Nagy, Alžbeta Pakšiová, Marián Peller, Tatiana Púčeková,
Jozef Ružič, Irena Sárköziová, Helena Šinčíková, Štefan Švitel, Marta Takáčová, Katarína Uhlíková, Ján
Urbančok, Rozália Žáčeková, Miloslav Sokol
Triedny profesor: Mária Uhnáková
Edita Bartošová, Elena Boledovičová, Lýdia Čambálová, Irena Duchoňová, Agneša Fáhnová, Margita
Filagová, Mária Fortuníková, Gabriela Grellová, Mária Hanakovičová, Edita Herczogová, Máia
Hollósyová, Eva Hupková, Viera Jerigová, Monika Józsová, Alena Kostolanská, Gabriela Kokavcová,
Jaroslava Kováčová, Daniela Kubicová, Katarína Krivošeková, Etela Matlohová, Zuzana Ónodyová,
Margita Orlická, Adriana Pekarovičová, Elena Podhorányiová, Mária Sepešiová, Hilda Stopiaková, Ružena
Šípošová, Marta Šárkányová, Julia Špitalská, Alena Štefeková
Triedny profesor: Mária Rajková
Anna Astalošová, Oľga Bačová, Alžbeta Batková, Peter Benkovič, Irena Bittová, Eva Fašková, Tibor
Glavanič, Eva Glembová, Helena Hovorková, Dana Húšťavová, Mária Huttová, Marta Kanková, Miroslav
Lackovič, Alžbeta Lenártová, Anna Lomjanská, Božena Mokrá, Vlasta Novotná, Mária Pápaiová, Dana
Péterová, Mária Petrovičová, Eva Polocíková, Ružena Príbelská, Mária Róthová, Jozef Rybársky, Oľga
Sedláková, Zuzana Tóthová, Dušan Ürge, Paulína Víghová, Alžbeta Záhradníková
Triedny profesor: Ružena Ludíková
Eva Barátová, Štefan Mikéczi, Jozef Rusnák, Jordán Šiška, Ružena Štepková, Anton Urban, Vladimír
Vaško, Edita Vinklerová, Helena Vranková

ŠKOLSKÝ ROK 1971/72
Triedny profesor: Ružena Ludíková
Adam Antal, Ľudovít Boleček, Alžbeta Csóková, Lucius Drahoš, Ján Dudoň, Mária Fürstenczellerová,
Peter Gál, Juraj Halomhegyi, Georgína Heringešová, Mikuláš Hrabovský, Igor Kántor, Zuzana
Klementová, Miroslav Kollárovič, Michal Konholy, Katarína Lukovičová, Gertruda Majerníková, Eva
Melicherová, Ľudovít Mihula, Eva Mišovičová, Tibor Nagy, Zoltán Onódy, Jozef Ostatný, Katarína
Papíková, Mária Péterváriová, Eva Puková, Edita Szabová, Katarína Tóthová, Eva Vargová
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Triedny profesor: Ladislav Vrabec
Alžbeta Antáleková, Emília Augustínová, Božena Baková, Alena Benkovičová, Ľubomír Boďa, Mária
Brányiková, Gabriela Cafíková, Marta Cyprichová, Veronika Eliašová, Mária Kirpálová, Zuzana Kissová,
Mária Kollárová, Božena Krajčovičová, Emília Kučeráková, Michal Marko, Emília Marková, Mária
Matlohová, Zita Osztényiová, Marta Pándová, Viera Poliaková, Tibor Pozsonyi, Anna Preisingerová,
Ľubica Rojková, Irena Sedláková, Paulína Schultzová, Judita Skalnická, Katarína Takáčová, Mária
Teplická, Edita Tóthová, Viera Tršková, Štefan Vígh, Gejza Hajdani

ŠKOLSKÝ ROK 1972/73
Triedny profesor: Elena Zigová
Ľubomíra Balušíková, Mária Bardíková, Gabriela Bukovská, Magdaléna Čermáková, Edita Hlavatá,
Veronika Horáková, Mária Hrbánová, Beatrix Hrobáreková, Magdaléna Hupková, Oľga Huttová, Margita
Juhosová, Anna Korimová, Ľudmila Kubovičová, Magdalena Ladanyiová, Alžbeta Lukačovičová, Alžbeta
Nagyová, Eva Nagyová, Alžbeta Ondeáková, Alžbeta Péterváryová, Edita Poláková, Eva Pravdová,
Alžbeta Szabová, Petronela Šujaková, Júlia Uhlíková, Mária Zimová, Eva Zsilleová
Triedny profesor: Ján Záborský
Mária Bútorová, Mária Cyprichová, Sylvia Čambálová, Alena Černáková, Peter Drahoš, Zuzana Fazekašová,
Štefan Gál, Eva Herchlová, Edita Hipíková, Ivan Kapinaj, Ladislav Kisel, Eduard Kostolánský, Miloš Kriška,
Magdaléna Martináková, Božena Matušíková, Mikuláš Nagy, Marianna Peteriová, Anna Reháková, Mária
Šefčíková, Vladimír Šimončík, Júlia Škodáková, Mikuláš Tončko, Ladislav Tóth, Milan Tóth, Anna Víghová
Triedny profesor: Ladislav Morva
Jozef Áč, Viera Andelová, Marcelia Blahová, Ľudmila Fidlerová, Viera Frčová, Emília Ferenczyová, Juraj
Kesely, Anna Koleničová, Eva Korgová, Tibor Kováč, Mária Krajmerová, Vilma Lenčéšová, Helena
Pethöová, Karolína Ravaszová, Anna Szabová, Miroslav Šimek, Irena Takácsová, Štefan Tóth, Peter Fahn

ŠKOLSKÝ ROK 1973/74
Triedny profesor: Jaroslava Nachtmannová
Vlasta Barcuchová, Alexander Brinzik, Helena Bublavá, Peter Flaškár, Valéria Galambosová, Jarmila
Gubíniová, Eva Haasová, Milan Hajnala, Magdalena Hatvaniová, Blažena Jasovská, Danica Kissová, Anna
Lachatová, Július Mihálik, Oto Molnár, Viera Némethová, Anna Pappová, Peter Popluhár, Ľudmila
Ružičová, Anna Samuelová, Ľubomír Sokol, Helena Szemová, Milan Šatka, Margita Šárköziová, Helena
Ševečková, Ladislav Tóth, Daniela Tóthová, Marian Trojčák, Oľga Tršková

ŠKOLSKÝ ROK 1974/75
Triedny profesor: Mária Rajková
Dušan Balušík, Stanislav Balušík, Ivan Bartko, Ladislav Benkovič, Ján Boďa, Alžbeta Bubeníková, Beata
Bögiová, Irena Čeledová, Ján Ďurina, Štefan Filaga, Alžbeta Gažová, Pavol Hlinka, Anna Horváthová,
Marián Jurina, Anna Kelemenová, Tibor Knapp, Viktória Košárová, Pavol Kozák, Tibor Lovecký, Pavel
Lukas, Eva Pavlová, Alžbeta Putzová, Čaba Šemetka, Augusta Szalayová, Helena Tabačeková, Margita
Talamonová, Milena Urbančoková, Elena Vinceová
Triedny profesor: Mária Molčanová
Marta Aibeková, Zdena Bačová, Mária Bartalošová, Anna Cyprichová, Zuzana Čiriková, Priska Csaudálová,
Zuzana Grňová, Rozália Hindáková, Edita Hutová, Zuzana Jankovicsová, Miroslava Kapinajová, Eva
Krecsková, Helena Kubicová, Helena Laššúová, Lýdia Legíňová, Anna Mazárová, Katarína
Ondrejkovičová, Alžbeta Pagáčová, Ľudmila Peteriová, Helena Pastvová, Alžbeta Rapandová, Beáta
Reisingerová, Eva Szabadošová, Klára Rózsová, Mária Szabová, Júlia Sárkanyová, Anna Špačeková, Eva
Šimonová, Eva Trepáková, Helena Trepáková, Darina Trojčáková, Gabriela Vavrová, Zdena Zboranová

ŠKOLSKÝ ROK 1975/76
Triedny profesor: Ružena Ludíková
Helena Audiová, Alžbeta Barháčová, Klaudia Feltínová, Peter Francisci, Imrich Fürstenzeller, Ladislav
Gaspar, Ladislav Chudý, Ladislav Ješ, Viera Karasová, Viktor Klačan, Ladislav Kosar, Jozefína Krajčiová,
Anna Králiková, Gabriela Ladányiová, Oľga Laššuová, Alžbeta Némethová, František Palšovič, Alžbeta
Paulíková, Mária Popluhárová, Vladimír Rojko, Vojtech Róža, Stanislav Stacko, Ľubomír Szabo, Marta
Šatková, Peter Štefanča, Vladimír Štefek, Peter Šujak, Alžbeta Venerčanová, Ružena Zelmanová
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Triedny profesor: Matilda Eršeková
Anna Badová, Antónia Bardíková, Tibor Bugár, Marta Deáková, Mária Forgáčová, Jarmila Hovorková,
Mária Hradecká, Adrianna Hrobáreková, Viera Chromá, Marianna Ivančičová, Helena Jankovicsová,
Katarína Jónásová, Lýdia Kádárová, Eva Klimovská, Alžbeta Kocsisová, Mária Kostúrová, Mária
Krajčírová, Ružena Kurucová, Agneša Molnárová, Edita Panyiková, Daniela Pekarová, Anna Pipíšová,
Jarmila Poláková, Helena Sabová, Dušan Sajdák, Jozef Srňan, Gizela Šárköziová, Eva Tomečková, Lýdia
Tóthová, Lívia Valentínová, Viera Vojtušiaková, Margita Vranková

ŠKOLSKÝ ROK 1976/77
Triedny profesor: Ladislav Morva
Igor Balušík, Danuša Bartková, Viera Bartková, Helena Györgyiová, Alena Bičanová, Darina Bičanová,
Anna Borbuliaková, Ivan Brinďák, Eva Drusková, Anna Fehérváryová, Jaroslav Haško, Daniel Juhás,
Lórant Kántor, Maroš Képeši, Jarmila Klačanová, Magdaléna Kozáková, Oľga Krajčovičová, Jarmila
Krčová, Terézia Kürtösyová, Oto Magnus, Vavrinec Pethö, Anna Pokorná, Marta Heribanová, Štefan
Rakický, Ľudovít Šárközi, Iveta Taricsová, Agneša Vargová, Vojtech Zuzák, Peter Žužkovič, Juraj Gašperík
Triedny profesor: Pavel Róža
Adriena Balušíková, Daniela Blahová, Mária Bošáková, Katarína Čičová, Edita Grellová, Anna Halásková,
Jozefína Hlochelová, Eva Horníková, Mária Jasenecová, Eleonóra Klučková, Anna Kubicová, Zuzana
Kukučková, Marta Lócziová, Margita Lovasová, Eva Löwingerová, Zdena Mešťaníková, Juraj Nagy,
Margita Nagyová, Edita Nyáriová, Eva Reháková, Zuzana Trévaiová, Ľudmila Vedrödyová, Alena
Vlkovičová, Marta Žilinčíková

ŠKOLSKÝ ROK 1977/78
Triedny profesor: Eva Pomšahárová
Anna Balážová, Lýdia Barancová, Alžbeta Boborová, Mária Čižmáriková, Darina Drusková, Darina
Farkašová, Pavol Faško, Ibolya Grófová, Eva Hrobáreková, Igor Hrušovský, Viera Haladová, Darina
Huttová, Margita Knappová, Gabriela Krečková, Dáša Kurtanská, Ľubica Lukáčová, Agáta Madová, Eva
Olíková, Eva Pastvová, Mária Pešlová, Milada Petešová, Anna Petrová, Vlasta Poláková, Aladár Šárközi,
Edita Škodáková, Pavol Špaček, Mária Šrámková, Alena Vargová, Terézia Valovičová, Eva Zuzáková
Triedny profesor: Eva Machayová
Vojtech Baláž, Soňa Bezáková, Peter Bolemant, Tatiana Brinďáková, Hilda Bóžingová, Ladislav Čambál,
Ján Ďurík, Eva Doháňošová, Marta Hipíková, Marta Képešiová, Jana Konkobyová, Viera Kosáková,
Katarína Kramerová, Beáta Kubicová, Jana Löwingerová, Jaroslav Macka, Beata Malíková, Eva
Mészárosová, Mária Molnárová, Emília Némethová, Eva Olléová, Peter Orbán, Zita Panczová, Julián
Péteri, Elena Peterská, Štefan Rapand, Milan Szabo, Júlia Šutriepkková, Gabriela Víghová, Ľuboš Žilinčík

ŠKOLSKÝ ROK 1978/79
Triedny profesor: Eva Samašová
Juraj Bartoš, Rozália Burianová, Igor Cafík, Helena Červenková, Dezider Doležal, Darina Duchajová,
Viera Fabianová, Edita Glovenská, Iveta Glovenská, Drahomíra Hanková, Marta Jančovičová, Karol
Janega, Ján Karas, František Katona, Zdenko Kilinger, Viliam Lovas, Nadežda Maťavková, Jarmila
Melayová, Štefan Pavko, Alena Petrová, Eva Strmeňová, Erika Trévaiová, Ľubica Veselovská
Triedny profesor: Mária Rajková
Ružena Bányaiová, Agneša Bartošová, Ružena Bittová, Edita Čeledová, Pavol Doval, Jozef Fekula, Jarmila
Fortuníková, Pavol Haško, Rudolf Jurčo, Darina Karkalíková, Anna Kašubová, Darina Kopáčiková,
Ladislav Kostoláni, Erika Madárová, Mária Majová, Štefan Neštický, Arpád Ollé, Mária Ondrušková,
Katarína Peterská, Judita Režňáková, Gabriela Róžová, Judita Slahučková, Eva Szabová, Mária Szalaiová,
Peter Tóth, Zuzana Vargová

ŠKOLSKÝ ROK 1979/80
Triedny profesor: Eva Nemčovská
Mária Bartošová, Daniela Belányiová, Štefan Belický, Daniela Benkovičová, Edita Cetliová, Daniela 
Čambálová, Janka Čambálová, Karin Čimová, Erika Čmehýlová, Marta Danielová, Jaroslava Filipová,
Imrich Fischer, Miroslav Gažo, Mária Gregorová, Terézia Ivančíková, Daniela Jančiová, Beata Jurdíková,
Miroslav Killinger, Jana Korcová, Daniela Kubičeková, Dagmar Otaahelová, Juraj Ozorák, Marián Péteri,
Vlasta Petrovičová, Jozef Škoda, Izabela Vadovičová, Eva Zelenáková
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ŠKOLSKÝ   ROK   1980/81
Triedny profesor: Eva Samašová
Iveta Bóžingová, Agnesa Švecová, Marta Brišová, Eva Čambálová, Ladislav Červenka, Viera Fašková,
Jarolím Halík, Anna Hanusová, Agáta Ravaszová, Eva Janegová, Eva Jávorová, Mário Karaffa, Attila Kosár,
Ladislav Kovács, Drahotina Krištofová, Miloš Krištof, Vlasta Laššúová, Zlatica Lehoczká, Andrea
Mécsesová, Mária Miedzgová, Helena Mireková, Ľubomír Neštrák, Zoltán Pethö, Vlastimil Petrovič, Mária
Prolonská, Miroslav Szöcs, Jaromír Toman
Triedny profesor: Pavel Róža
Iveta Anyalaiová, Peter Bajčík, Juraj Burian, Róbert Flór, Ingrid Flórová, Róbert Goruša, Peter Guldan,
Alžbeta Horváthová, Jozef Ivančík, Jiří Kaigl, Vladimír Kuruc, Dagmar Lučanská, Tatiana Lučanská,
Adriena Magdolenová, Eva Masárová, Róbert Mészáros, Tibor Molnár, Iveta Ortová, Karol Pravda,
Jaroslava Slamková, Alžbeta Suslová, Judita Szolgová, Dagmar Škodáková, Eva Tóthová, Lívia Valentová,
Olga Winklerová, Edita Zavadinková

ŠKOLSKÝ ROK 1981/82
Triedny profesor: Eva Pomšahárová
Ladislav Bacigál, Tibor Benkovič, Zuzana Bošková, Alžbeta Csánová, Milada Čuperková, Eva Filová,
Ladislav Halász, Pavol Hornák, Dušan Horváth, Erika Horváthová, Ladislav Jung, Iveta Kamenárová, Iveta
Knappová, Zita Konečná, Tibor Kovács, Eva Kukučková, Iveta Lenická, Igor Ligač, Emília Lörinczová,
Miroslav Ostradický, Katarína Rusnáková, Peter Ottahel, Jaroslav Plank, Katarína Popluhárová, Božena
Rečková, Rita Redhamerová, František Sedlák, Jana Sedláková, Jozef Soukup, Alena Ščípová, Jozef
Šimek, Gabriela Talamonová, Tibor Varga, Eva Verébová
Triedny profesor: Ružena Ludíková
Jaroslav Andor, Michal Andrýsek, Robert Balušík, Júlia Bartakovicsová, Eva Bičiarová, Magdaléna
Blehová, Anna Borgoszová, Viera Brinďáková, Marian Brna, Ladislav Fekete, Zuzaana Gorušová, Peter
Gunda, Ervin Chomča, Viliam Kovács, Alica Kubiková, Iveta Kuglerová, Róbert Kulcsár, Jarmila
Kurucová, Veronika Lanczová, Róbert Marczell, Gabriela Mikóczyová, Vladimír Oravský, Peter Panák,
Daniela Potúčková, Gabriela Rajková, Jozef Rybárik, Helena Selecká, Alica Semelová, Roman Slovák,
Igor Sokol, Martin Strelka, Adriana Šuľanová, Vladimír Urbancsok, Mária Abrahámová

ŠKOLSKÝ ROK 1982/83
Triedny profesor: Matilda Eršeková
Gabriela Andódiová, František Antal, Dana Benköová, Janka Bobčeková, Edita Bugárová, Miroslav
Bukovsky, Viola Čermáková, Ingrid Gajdošová, Alexander Grell, Róbert Halaj, Mária Horváthová, Tatiana
Hrotková, Mariana Ivanicsová, Alena Jašeková, Eliška Karácsonyová, Jolana Karádiová, Marta Kašubová−
Krajčovičová, Tibor Klasta, Peter Krajčír, Róbert Králik, Soňa Kubicová, Viera Kuruczová, Ingrid Kútna,
Jana Lukáčová, Zuzana Machayová, Daniela Majerniková, Ivan Melicherík, Viera Paučová, Peter Smrtník,
Daniel Szabó, Juraj Szabó, Zoltán Szabo, Katarína Sýkorová, Monika Vicenová
Triedny profesor: Ladislav Morva
Dagmar Andorová, Ildiko Bachratá, Adriana Bedecsová, Erika Belická, Peter Blahuta, Alena Gáliková,
Ladislav Halupka, Viera Horváthová, Iveta Huttová, Jana Neštická, Zora Chrenová, Beáta Jurčová, Marta
Kelemenová, Zoltán Knapp, Eleonóra Kondrková, Mária Kožuchová, Zlatica Moravčíková, František
Morovič, Mária Mrákavová, Alexander Németh, František Orság, Csaba Radványi, Ildiko Radványiová,
Stanislava Rajková, Eva Ruczová, Gabriela Szolgová, Róbert Takáč, Gabriela Vavríková, Ivona
Warenichová, Milada Wojtušiaková, Ingrid Závadská

ŠKOLSKÝ ROK 1983/84
Triedny profesor: Mária Rajková
Róbert Andruško, Katarína Bajčíková, Blažena Bartošová, Ladislav Gregor, Miroslav Hanus, Edita
Chomčová, Ludmila Jánková, Edita Jungová, Ivan Kalina, Eva Karelová, Ivana Knotková, Marko Križan,
Iveta Kubovičová, Zdenko Kulka, Mária Kyseľová, Jana Ležovičová, Ľubomíra Luptáková, Jaroslav Majo,
Jana Majová, Daniela Nováková, Igor Papp, Vojtech Papp, Tibor Radványi, Ivana Senteská, Renata
Schäfferová, Peter Szaksz, Dana Šupalová, Karol Tomeček, Beata Vavríková, Ivona Závadská
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Triedny profesor: Marta Szabová
Jozef Adamkovič, Edita Csóková, Ladislav Czafík, Valeria Dorušiaková, Beata Hajašová, Jozef Hidvégi,
Dagmar Horváthová, Darina Hradecká, Dana Hudáková, Ľuboš Hubín, Daniel Ilavský, Adriana Juríková,
Peter Kišš, Renáta Konečná, Ildikó Kováčová, Jarmila Kravariková, Monika Kürthyová, Andrea Lehocká,
Jana Lehotská, Július Mezei, Iveta Mináriková, Pavol Nagy, Adriana Nikošová, Eva Ondrejčáková, Kamila
Páleníková, Iveta Ročkárová, Eva Safranyiková, Katarína Szalayová, Peter Štrpka, Milada Torišková,
Marián Varga, Ildikó Vozáková, Ján Zámečník

ŠKOLSKÝ ROK 1984/85
Triedny profesor: Mária Rajková
Róbert Bednár, Tibor Bondor, Dana Bondorová, Bohuš Bukovčák, Ivana Čambalová, Soňa Červenková,
Jana Ďurišová, Miriam Gálová, Jana Grosmanová, Peter Horváth, Elena Horváthová, Slávka Hupková,
Ivona Jalšovská, Zuzana Képešiová, Zoltán Kiss, Jana Kollarovičová, Roman Konečný, Renata
Kralovičová, Ingrid Kurtanská, Iveta Lehotská, Stanislav Lóczi, Darina Maderková, Andrea Misinová, 
Štefan Müller, Tatiana Pajanková, Ján Szíkora, Mária Španárová, Júlia Švirecová, Jaroslav Varga, Ingrid
Víghová, Ľubomír Zelenák
Triedny profesor:Ružena Ludíková
Vladimír Balušík, Zuzana Bjeliková, Renáta Csanakyová, Ildikó Deáková, Michal Dubovický, Zuzana
Eliášová, Jarmila Gáliková, Katarína Gálová, Mária Gálová, Darina Groschmidtová, Monika Hauková,
Milan Hartl, Gabriela Horváthová, Mária Kališová, Ladislav Klempa, Rastislav Knotek, Martina Lehoczká,
Zdena Ležovičová, Marta Lipovská, Alojz Masár, Eva Megová, Eugen Molnár, Jarmila Nemečková,
Dagmar Ondrejkovičová, Ildikó Románová, Silvia Schenková, Milan Tószegi, Erika Vargová, Renáta
Viskupičová, Ingrid Wágnerová

ŠKOLSKÝ ROK 1985/86
Triedny profesor: RNDr. Eva Kmeťová
Iveta Antalovičová, Jaroslav Bilčík, Iveta Čambálová, Alžbeta Deáková, Daniela Dobošová, Vladimír
Domaracký, Eva Filová, Róbert Galbavý, Zuzana Jurigová, Roman Kakvicz, Miroslav Kavický, Adriana
Klastová, Mária Konušiaková, Jana Kubíková, Eva Laurová, Denisa Machayová, Dana Masnicová,
Gabriela Molnárová, Miroslav Moťovský, Adriana Popluhárová, Štefan Srňan, Eliška Stopková, Daša
Szabová, Pavol Szeif, Iveta Šárköziová, Ibolya Škodáková, Peter Tomič, Ildikó Tóthová, Jana Vrabcová,
Miriam Záborská
Triedny profesor: Pavel Róža
Ingrid Anyalaiová, Alexander Bachorec, Viera Baloghová, Alena Bukovská, Alida Čimová, Mária
Dikanová, Edita Divičanová, Rozália Fischerová, Ivan Grňa, Emanuel Gubrický, Július Holík, Daniela
Chovancová, Alžbeta Katonová, Zoltán Kövágó, Andrea Krajčovičová, Pavel Ligárt, Adriana Lukáčová,
Miloslav Major, Erika Masárová, Bibiana Bukovčáková, Monika Olléová, Renáta Repčíková, Juraj
Ribárszki, Jana Ružičová, Renáta Semelová, Viera Slezáková, Ľubica Stoklasová, Soňa Strýčková, Zuzana
Strýčková, Priska Sefcsíková, Janette Šmahelová, Judita Todorová, Ingrid Tóthová, Mária Tušková, Tibor
Vajda, Alena Vajdová, Ida Vojteková

ŠKOLSKÝ ROK 1986/87
Triedny profesor: Ladislav Morva
Tibor Bagi, Iveta Balázsová, Katarína Balážová, Zdenka Drozdová, Daša Dudeková, Zoltán Galáž, Iveta
Hanková, Alena Haršányiová, Soňa Horváthová, Katarína Hranická, Anna Jambrichová, Ivana Jančíková,
Miroslav Kerďo, Richard Klučka, Zuzana Kokavcová, Katarína Kollerová, Jaroslav Krajčovič, Radko
Kusenda, Silvia Lénártová, Miroslava Luptáková, Zlatica Masárová, Andrea Ostatná, Ildikó Rapandová,
Mária Strýčková, Roland Szekera, Róbert Vízvári
Triedny profesor: Eva Pomšahárová
Jana Bakičová, Miroslava Bilavská, Helena Brezinová, Renáta Butková, Dušan Čimo, Renáta Gemeriová,
Monika Grellová, Erika Hajašová, Milan Hanzel, Karin Hirnerová, Erika Horváthová, Zoran Jakab,
Barbara Jonáková, Katarína Kelecsényiová, Ivona Kudacseková, Viliam Kurinec, Ingrid Lefflerová, Dana
Molnárová, Jana Orlová, Ján Ribárszki, Adrián Ružič, Igor Šmelka, Pavol Vígh, Andrea Vojačiková, Ján
Vrabec, Eva Vranková, Alexandra Žiláková
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ŠKOLSKÝ ROK 1987/88
Triedny profesor: Matilda Eršeková
Rastislav Bartoš, Xénia Bartušová, Štefan Borovský, Denisa Čimová, Viera Drdošová, Viera Franková,
Dagmar Gajdošová, Jana Huláková, Lýdia Huttová, Ladislav Jakab, Andrea Kalinová, Jana Kašubová, Jana
Kopáčiková, Jana Kubicová, Sylvia Kusá, Andrea Krivosudská, Daniela Križankovičová, Silvia Lanczová,
Róbert Lehoczký, Juraj Makai, Iveta Matejková, Jana Matulová, Alojz Mikóczi, Branislav Opát, Renáta
Poláková, Branislav Rajt, Robert Repa, Andrea Silná, Juraj Šaling, Anna Špačková, Alžbeta Vráblová
Triedny profesor: Marta Szabová
Roman Adamička, Anita Andrušková, Mária Bakičová, Jaroslava Brunnerová, Hana Danielová, Alexandra
Didovová, Miroslav Ďurčanský, Roland Lauko, Janka Macúchová, Adriana Mináriková, Edita Patócsová,
Jarmila Prišelová, Ján Príbojský, Marta Prokopová, Erika Radványiová, Magdaléna Rajtíková, Ľubica
Reptová, Ladislav Sulety, Adriana Szabová, Vojtech Szitás, Jitka Szlamková, Terézia Šuľanová, Nora 
Švirecová, Alžbeta Vargová, Zuzana Vargová, Marek Vrabec, Miroslava Zárecká

ŠKOLSKÝ ROK 1988/89
Triedny profesor: Blanka Horváthová
Skarlet Baničová, Denisa Bočáková, Andrea Gálová, Ľudmila Grellová, Tibor Hartl, Marián Helt, Monika
Hlavatá, Zuzana Holubárová, Martina Horváthová, Peter Horváth, Viera Hrobárová, Angelika Ivánová,
Marek Kopáčik, Szabolcs Kovács, Peter Kulka, Roman Laco, Iveta Lukáčová, Andrea Nagyová, Adriana
Neštická, Milan Oravský, Peter Pastva, Dušan Peško, Jarmila Rusnáková, Adriana Sanporová, Róbert
Szaksz, Dagmar Szemová, Dana Takáčová, Martin Undesser, Vojtech Valkó, Peter Vrabec, Jana Záborský,
Július Dikasz, Erika Póková, Ingrid Farkašová
Triedny profesor: Eva Machayová
Andrea Budíková, Ondrej Bulik, Jaroslava Čéčová, Andrea Dobrovodská, Otto Dóka, Peter Doležal,
Radoslav Forro, Monika Gálová, Adriana Gásparová, Peter Javor, Ronald Kočík, Sylvia Križová, Alena
Konušiaková, Anikó Kürthyová, Eugen Kiss, Bohuslav Mihálik, Zoltán Maťašovský, Ján Pauló, Barbora
Reindlová, Adrián Renczes, Lóránt Szabó, Monika Szabová, Zuzana Szabóová, Gabriela Somogyiová,
Anetka Šperková, Annamária Šimeková, Marta Šišková, Vladimír Škúri, Róbert Valek, Brigita Verébová,
Andrea Zigová, Mária Zahorecová

ŠKOLSKÝ ROK 1989/90
Triedny profesor: Peter Černý
Monika Algayerová, Silvia Baracskayová, Erika Bartosová, Tatiana Boreková, Daša Čambalová, René
Čanaky, Gabriela Čanová, Dagmar Dóková, Ľuba Dorušiaková, Janette Fartelová, Attila Geršic, Katarína
Görfölová, Andrea Haásová, Ladislav Káša, Andrea Koleková, Ján Kráľ, Richard Linka, Silvia Morvaiová,
Dušan Müller, Diana Pszotová, Andrea Rášová, Róbert Szabo, Martin Szitás, Oliver Šafránek, Ján Vajda,
Patrícia Valáriková, Karola Gaislerová
Triedny profesor: Eva Navrátilová
Miriam Bobuľová, Andrea Császárová, Jaroslav Čuboň, Beáta Eršeková, Martin Ilavský, Zuzana
Kamenárová, Zoran Kollárovič, Silvia Kovácsová, Zuzana Köglerová, Martina Lauková, Patrik Pajtáš,
Monika Pavlovičová, Andrea Prágaiová, Viera Rišňovská, Timea Rovenská, Eva Sárkányová, Monika
Schenková, Erika Stoklasová, Miroslav Šimek, Richard Šimko, Marián Šinkovič, Miriam Takácsová,
Radovan Vranka, Klaudia Zsidrová

ŠKOLSKÝ ROK 1990/91
Triedny profesor: Eva Pomšahárová
Martina Adamusová, Igor Brizlák, Zuzana Búdová, Sylvia Fajdová, Kornélia Farkašová, Roman Feješ,
Miroslav Helt, Katarína Jančíková, Nora Jónásová, Tomáš Kelecsényi, Denisa Klučková, Henrieta
Koňušiaková, Soňa Kravariková, Miriam Kubíková, Miroslav Kudlaňa, Ingrid Lovecká, Dana Matúšová,
Róbert Mikovič, Miroslav Naď, Bronislava Némethová, Ľudmila Némethová, Ladislav Ollé, Peter Paulo,
Karol Pomšahár, Denisa Durdiaková, Soňa Sýkorová, Angelika Szabová, Jozef Šimko, Mária Šimoničová,
Miroslav Škodák, Martina Tabačeková, Jozef Zelenák, Jozef Turček
Triedny profesor: Eva Samašová
Andrea Bóková, Daniel Boris, Andrea Botlová, Drahomír Daniel, Richard Daubner, Daniel Gindl, Alžbeta
Guldanová, Andrea Holcsaiová, Norbert Horváth, Timotej Kelecsényi, Klaudia Kelecsényiová, Peter Kolek,
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Štefan Kubík, Viera Kuruczová, Katarína Macúchová, Alena Mahelyová, Anikó Némethová, Vladimír
Novota, Jana Olléová, Rastislav Orel, Soňa Pecová, Tibor Pista, Alžbeta Pöttönyová, Robert Repal,
Adriana Szabadosová, Žaneta Špačeková, Pavol Šuľan, Tibor Tóth, Andrea Tušková, Jana Vargová,
Andrea Véghová, Gabriela Vizváriová, Tibor Vrabec, Štefan Zárecký, Andrea Zelinková, Monika
Zuzáková

ŠKOLSKÝ ROK 1991/92
Triedny profesor: Mgr. Matilda Eršeková
Renáta Bačová, Katarína Bagiová, Silvia Balcáreková, Marián Blšták, Radovan Bočák, Adrián Bukovský,
Margaréta Dikanová, Diana Erdösová, Marián Görföl, Henrieta Papaneková, Miriam Horevajová, Martin
hruška, Andrea Javorová, Eva Kissová, Milan Konečný, Lenka Koprdová, Ján Kováč, Branislav Kozmer,
Lívia Krajčovíčová, mária Križanová, Ľubica Lehotská, Jana Ligártová, Dáša Lohnická, Žaneta Lukovičová,
Lýdia Magdáliková, Róbert Matejka, Denisa Mészárosová, Mária Mészárosová, Hana Molnárová, Dagmar
Ostatná, Arpád Petrovič, Jana Pipíšová, Beáta Samporová, Richard Silný, Adriana Szabová, Marcel Tóth,
Klaudia Urbančoková, Andrea Györiová
Triedny profesor: Ľubica Rudenková
Katarína Andorová, Zuzana Andorová, Lýdia Anyalaiová, Marek Banič, Zuzana Blauová, Adrian
Brandsdorfer, Karin Čanakyová, Andrej Demuth, Priska Dudová, Martin Ďurík, Silvia Ďurišová, Radovan
Fodor, Mário Fugli, Peter Harmat, Patrik Hitka, Ľubica Hollá, Štefan Ingeli, Attila Kameň, Danica
Keppertová, Claudia Kiššová, Martina Kollerová, Elena Kováčová, Viktória Kurincová, Ivan Lipovský,
Monika Mináriková, Martina Nosková, Monika Peštyová, Ľudovít Popluhár, Gabriela Reháková, Radoslav
Šišolák, Slávka Tatranská, Ladislav Války, Lubuša Vinczeová, Blanka Vašeková, Boris Balušík, Roman
Juhás, Fedor Hotový

ŠKOLSKÝ ROK 1992/93
Triedny profesor: Ružena Ludíková
Anna Barányiová, Peter Hanzlovič, Denisa Hlavatá, Diana Hlavatá, Milica Hlavatá, Zuzana Hlavatá, Ivica
Hollá, Tünde Horváthová, Richard Jančík, Zoltán Kiss, Miroslav Klobučník, Daniela Kollárová, Gabriela
Kövágová, Margita Križanová, marián Kubalec, Helena Laczková, Radoslav Novomestský, Branislav
Panák, Michal Pasiar, Alžbeta Petrovicsová, Andrea Piačeková, Adriana Rišňovská, Daniel Ružič, Attila
Szabó, Andrej Ševčenko, Silvia Šovčíková, Metod Špaček, Anežka Valášeková, Zuzana Vargová, Ľuboš
Vranka, Miriam Wolfová, Martin Žilák
Triedny profesor: Marta Szabová
Radovan Ambruš, Margaréta Andódiová, Monika Barcuchová, Monika Bittóová, Mária Borošová, Soňa
Dovalovská, Lívia Držková, Martin Fabo, Ľuboš Freňák, Laura Halászová, Karin Chnupová, Sylvia
Keszegová, Ladislav Konta, Radoslav Krajči, Jana Krištofová, Silvia Laššuová, Zuzana Magdáliková, Peter
Melay, Jozef Molnár, Miroslav Munka, Gabina Mrvová, Martin Nagy, Renáta Nagyová, Anna Podlesná,
Zlatica Radimáková, Martina Šidová, Robert Tánczos, Jana Teplická, Žaneta Vargová, Miroslav Vereš,
Monika Würscherová, Roman Lackovič, Klaudia Kászová
Triedny profesor: Ladislav Morva
Eva Bošáková, Peter Buday, Marta Floriánová, Alena Horváthová, Vladimír Jendrišák, Juliana Kyselová,
Edita Pivková, Zlatica Špaleková, Oľga Trakovická

ŠKOLSKÝ ROK 1993/94
Triedny profesor: RNDr. Eva Kmeťová
Katarína Andová, Andrea Badová, Viliam Bošák, Daniel Domanovský, Dana Dömötörová, Marek Farkaš,
Zdena Gábrišová, Svetlana Horváthová, Eva Kubovicsová, Dana Lehotská, Martin Lehotský, Diana
Lieszkovszká, František Mešťánek, Mária Mikušová, Alexandra Románová, Patrik Ružič, Marta
Rybáriková, Tatiana Rybnikárová, Silvia Szöcsová, Katarína Šidová, Tatiana Šimeková, Daniela Šípošová,
Eva Špačeková, Zuzana Štalmachová, Dušan Tilinger, Zuzana Valancová, Žaneta Vargová, Andrej
Vďačný, Radoslav Vlkovič
Triedny profesor: Mgr. Eva Machayová
Alžbeta Borovská, Denisa Botlíková, Erika Csizmadiová, Jana Čéčová, Michaela Čuláková, Štefan Dikan,
Petra Frantová, Vladimír Forró, Peter Gál, Blažena Hrbánová, Igor Hakszer, Richard Hindák, Zuzana

58

Gymnázium Janka Matúšku



Heribanová, Lenka Jerigová, Andrea Královičová, Loránt Káša, Gabriel Kis, Mariana Lénártová, Zoltán
Mikulík, Eva Mináriková, Mária Mrvová, Juraj Paulo, Martin Šimek, Radovan Turáni, Darina Tóthová, Jana
Vigašová, Edita Vinczeová, Lenka Zigmanová, Róbert Hulman, Marek Pajtáš, Henrich Sinák
Triedny profesor: Blanka Kovácsová
Zuzana Banášová, Katarína Bilková, Milan Burjan, Ľubica Caková, Miroslav Cigánik, Andrea Fuksová,
Žaneta Holúbeková, Matej Chovanec, Karin Jungová, Ulrika Jungová, Milan Kaniš, Mariana Krajčiová,
Iveta Krajmerová, Timea Matušeková, Andrea Mezeiová, Ľubica Minarovičová, Janka Némethová,
Bohumil Neštrák, Tomáš Rehák, Jana Róková, Miroslav Rozkoš, Drahoslav Slíž, Daniela Stojanová, Martin
Takáč, Erika Tóthová, Jana Zajacová, Jarmila Zárecká, Monika Žitníkková, Erika Blehová, Martina
Uhlárová

ŠKOLSKÝ ROK 1994/95
Triedny profesor: PaedDr. Peter Černý
Juraj Boroš, Tomáš Boroš, Martin Blšťák, Tomáš Bujňák, Marcela Csibová, Radoslav Čambal, Marcela
Gallová, Martina Garajová, Erika Gombošová, Monika Horváthová, Rastislav Juhás, Rastislav Jucha, Jozef
Kaproncai, Vojtech Lukács, Denisa Madudová, Miriam Marčišová, Peter Megó, Annamária Megová,
Tatiana Michalčíková, Katarína Moláková, Slávka Munková, Naďa Müllerová, Alexandra Nándoryová,
Kristína Románová, Michaela Stojková, Viera Šafránková, Martin Štefunko, Tomáš Švitel, Martin Taldík,
Lenka Tatranská, Mariana Tóthová, Alžbeta Závodská, Diana Zelinková, Andrea Zsidrová
Triedny profesor: Čaba Šemetka
Ján Adamička, Sylvia Alföldiová, Aneta Bičanová, Beáta Bedecsová, Stanislava Boborová, Naďa
Bobulová, Katarína Csepreghyová, Erik Francisci, Monika Heinrichová, Andrej Chrena, Jana Jakabová,
Naďa Jašeková, Kristian Karšay, Andrea Bugár, Rudolf Laczkó, Ervín Lovecký, Henrieta Modrocká,
Katarína Molnáriová, Veronika Moravčíková, Marek Németh, Jana Paulová, Rastislav Petro, Tibor
Renczés, Anton Šotter, Mária Šulanová, Denisa Takácsová, Antetta Tóthová, Zuzana Tuššová, Natália
Vargová, Petra Varjúová, Katarína Vďačná, Henrieta Rojíčková, Miroslav Gajdošík
Triedny profesor: Mgr. Eva Navrátilová
Alena Bičanová, Martina Eliášová, Lucia Fojtíková, Miroslava Haasová, Denisa Hodinová, Darina
Horváthová, Jana Hrobárová, Martina Ištoková, Róbert Iván, Michaela Kaprinaiová, Marcela Komárová,
Eva Lukáčová, Dušana Masarovičová, Tomáš Matlák, Peter Novomestský, Marián Paulo, Anetta Príbojská,
Ján Rudolf, Zuzana Sárköziová, Peter Smrtník, Jozef Stranovský, Ivan Šütto, Andrej Tábori, Patrik Tóth,
Monika Trollerová, Ján Varga, Martina Zelenáková, Andrea Žehnajová, Sylvia Sučíková, Radovan
Pétervári, Soňa Paszková, Alojz Macsai

ŠKOLSKÝ ROK 1995/96
Triedny profesor: Mgr. Peter Ferenc
Richard Bartakovics, Marián Belcák, Monika Blahová, Patrik Desat, Petra Forrová, Miriam Haasová, Soňa
Hakszerová, Mária Hanzlovičová, Viktória Hlavatá, Marta Horevajová, Patrik Horváth, Eva Ištoková, Igor
Kántor, Jana Lehotská, Alena Masarovičová, Vladimír Mego, Zuzana Molnárová, Tibor Mudroch, Igor
Müller, Mário Schavel, Timea Sláviková, Eva Sleziaková, Jaroslav Sudin, Daniela Ščepková, Miroslav 
Štalmach, Tomáš Štálnik, Július Varga, Katarína Violová, Hermína Zacharová, Štefan Zárecký, Henrieta
Žemličková
Triedny profesor: Mgr. Rozália Csemezová
Beáta Benecková, Zuzana Beňušová, Erika Bičanová, Iveta Czuczorová, Zuzana Dömötörová, Klaudia
Durayová, Igor Džodla, Lenka Fekulová, Monika Ferencová, Alexandra Fóková, Linda Haláková, Kristína
Heltová, Jana Horníková, Michae Hrbáčková, Ivana Jerigová, Zuzana Kompasová, Lívia Lenártová, Ivica
Libáriková, Michaela Majová, Tomáš Nagy, Lucia Obšustová, Andrea Panyiková, Marcela Panyiková,
Gabriel Pethö, Želmíra Rácová, Mariana Rybárska, Eva Tušková, Pavol Kazimír
Triedny profesor: Mgr. Ingrid Šmelková
Slávka blichová, Alfonz Čambál, Radovan Drga, Tímea Gálová, Ladislav Chudý, Stanislav Illéš, Michal
Kanka, Katarína Kečkéšová, Zuzana Kloknerová, Roman Kohút, Jana Kovačiková, Viliam Kratochvíla,
Daniela Kubalcová, Andrej Kuruc, Katarína Némethová, Martina Nyíregyházka, Petra Paszková, Henrieta
Petrovičová, Martina Plézelová, Viera Pokorná, Natália Románová, Viera Rovenská, Peter Slezák, Alena
Teplická, Nora Tóthová, Monika Valková, Ladislav Varga, Anna Vargová, Peter Vrabec, Radka Vrabcová
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ŠKOLSKÝ ROK 1996/97
Triedny profesor: RNDr. Dáša Krajčovičová
Zuzana Beerová, Andrea Bodová, Eva Czuczorová, Denisa Čimová, Andrea Darázsová, Viktor Franta,
Marian Hanzel, Zaher Hessou, Ján Horváth, Denisa Ivánová, Vojtech Kišš, Katarína Kováčová, Júlia
Kuruczová, Miriam Maškovičová, Martin Matula, Adrian Mikuš, Igor Mrva, Alexander Nagy, Pavel Nagy,
Peter Radimák, Gabriela Ritterová, Slávka Sleziaková, Michal Tóth, Lea Tóthová, Iveta Thuróczyová,
Naďa Valigurová, Milan Vlkovič, Martina Záborská, Iveta Zmetáková, 
Triedny profesor: Mgr. Viliam Sedlák
Diana Ambrušová, Kristián Bartalos, René Bestro, Rudolf Blazsek, Alexandra Farkašová, Beata
Györödiová, Alexandra Hupková, Erik Kiss, František Križan, Alena Lužáková, Miroslav Miedzga, Ingrid
Molnárová, Martin Morovič, Marianna Mužlaiová, Veronika Ostatná, Martina Petreková, Juliana Ráková,
Helena Ravaszová, Zuzana Strapáčová, Silvia Suchopová, Erika Škurilová, Peter Špalek, Gabriela
Tomačeková, Erik Morovič, Milan Pétervári, Andrej Semela, Róbert Ochodnický, Peter Ščúry
Triedny profesor: Mgr. Ján Závadský
Terézia Belokostolská, Andrea Bosáková, Zuzana Borzová, Soňa Botková, Andrea Čanakyová, František
Eliáš, Marián Jaška, Peter Jonáš, Marián Jung, Malvína Kováčová, Soňa Krišková, Miriam Matlohová, Gabriel
Matlák, Leona Müllerová, Zlatica Nagyová, Katarína Pasiarová, Rastislav Pétervári, Peter Rozkoš, Filip Salaj,
Adriana Sárkányová, Branislav Stacho, Dávid Šajgalík, Dávid Štálnik, Anna Valkovičová, Zuzana
Valkovičová, Peter Vojačik, Martina Závadská, Peter Új, Lucia Boledovicsová, Zoja Šimšíková, Silvia Ládyová

ŠKOLSKÝ ROK 1997/98
Triedny profesor: Mgr. Andrea Hrotková
Katarína Antalovičová, Tomáš Balušík, Pavol Bartaloš, Andrea Botková, Daniel Duriš, František Eliaš,
Martin Földeši, Gabriela Frausová, Zsolt Gányi, Katarína Garaiová, Richard Gaulieder, Petra Gindlová,
Alexandra Hajduková, Gabriela Herczogová, Miroslav Horník, Silvia Chalupková, Juraj Izsóf, Zuzana
Kečkéšová, Tibor Križan, Andrej Křenek, Roland Lancz, Zuzana Lenártová, Oľga Mazsárová, Mariana
Mészárošová, Martin Ornst, Gabriela Osztényiová, Regina Rompfová, Lucia Róžová, Jana Ružičová, Silvia
Ružičová, Ingrid Szabová, Martina Šotterová, Eva Vajdová, Peter Vinduška
Triedny profesor: Mgr. Tibor Bagi
František Balušík, Anita Buzianová, Csaba Csandal, Lenka Droppová, Katarína Fuksová, Drahomír Géc,
Zoran Hegedüs, Peter Hončík, Peter Horevaj, Michaela Chovancová, Erika Jonášová, Vladimíra
Kadlečíková, Jozef Krajčovič, Martina Križanová, Kristína Mitterpachová, Norbert Novota, Martina
Orlická, Denisa Pappová, Eva Petrovičová, Martina Rakická, Ladislav Rapand, Žaneta Rózsová, Michaela
Slováková, Ondrej Smolárik, Aneta Šimeková, Ivan Škuril, Lucia Štubňová, Martina Šúryová, Rastislav
Tóth, Jozef Vrabec, Laura Žemličková

ŠKOLSKÝ ROK 1998/99
Triedny profesor: Mgr. Čaba Šemetka
Marta Alföldiová, Marcela Badová, Anna Benčíková, Ivana Boborová, Branislav Bošák, Soňa Čerňanská,
Árpád Csenkey, Otto Farkaš, Barbora Gavalcová, Juraj Grác, Aida Haláková, Ľudmila Iványiová, Soňa
Javorská, Daniel Juhás, Ivan Karas, Martin Karas, Nina Kolenčíková, Nikola Kováčová, Andrej Lovecký,
Anna Míková, Radoslav Novota, Tomáš Nyiregyházki, Radoslav Porubčan, Michaela Strýčková, Zoltán
Sárkány, Vanda Ťapajová, Anton Tibenský, Eva Vrabcová, Mário Majerník, Jozef Halasz, Bohuš Svátek
Triedny profesor: Ing. Helena Szatmárová
Aneta Alaxová, Lýdia Botorčeová, Katarína Farkašová, Zoltán Fekete, Jana Gálová, Nicoleta Gálová,
Patrik Hnilica, Eva Jasenecová, Roman Juhos, Eva Kamenová, Zuzana Kelecsényiová, Zuzana Klačanská,
Lukáš Koška, Elza Kovácsová, Silvia Králiková, Zuzana Kurucová, Miroslav Lóci, Judita Lukovicsová,
Alžbeta Mrvová, Branislav Ondrejo, Lucia Psotová, Zoltán Rigó, Jozef Szabo, Marcela Šalková, Miroslav
Tilinger, Silvia Tomašovičová, Dagmar Vaskomjatiová
Triedny profesor: Mgr. Blanka Horváthová
Tatiana Belická, Erika Cetliová, Martina Frantová, Lucia Gallée, Zuzana Guldanová, Richard Horváth, Renata
Jóžová, Attila Kment, Norbert Križan, Lenka Lochárová, Denisa Nagyová, Kristína Nagyová, Petra Novotná,
Simona Oláhová, Martina Pásztorová, Ján Pecha, Andrea Ružičová, Eva Smoláriková, Tibor Stasinka,
Zuzana Tóthová, Linda Vargová, Milan Vrábel, Lenka Vrbovská, Zuzana Würschnerová, Erik Hauko
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ŠKOLSKÝ ROK 1999/2000
Triedny profesor: Mgr. Terézia Vámošová
Andrea Bartošová, Martina Bedecsová, Juraj Bottka, Jozef Bukovský, Marek Čambál, Naďa Džuganová,
Zsolt Fehér, Renáta Forrová, Ferdinand Füsi, Tibor Halupka, Veronika Hlavatá, Lukáš Hlinka, Pavol Izsóf,
Magdaléna Kaducová, Petra Kocúrová, Judita Kozmérová, Ivan Laurič, Katarína Lenártová, Henrieta
Liptáková, Mária Mikócziová, Ľudmila Mrvová, Daniel Nagy, Michaela Nagyová, Ľuboš Plavucha, Rudolf
Rátz, Ivana Sláviková, Jarmila Stískalová, Lucia Szokolová, Katarína Šuľanová, Natália Tóthová
Triedny profesor: Mgr. Blanka Horváthová
Matej Aradský, Ľubica Bašová, Barbora Bazsová, Marek Domanovský, Skarleta Flaškárová, Ivana
Francistiová, Erika Grellová, Jozef Heinrich, Jarmila Hovorková, Mária Konečná, Jana Kubliniaková,
Kristián Lancz, Martin Lizák, Eva Lukovicsová, Martin Mezei, Peter Mikuš, Gabriel Molnár, Katarína
Prieložná, Michaela Prváková, Adriana Rajská, Bohumír Rástočný, Katarína Rencesová, Zdenko Roman,
Stanislav Rosypal, Marián Sidó, Michal Szabo, Eva Trombitásová, Peter Wolf, Alexander Záhončík, Lucia
Zsuzskovicsová
Triedny profesor: Mgr. Peter Ferenc
Petra Bestrová, Peter Bicko, Erik Bugyi, Kristína Filová, Beata Kaiglová, Silvia Kissová, Katarína
Krajčovičová, Marek Križan, Štefan Lukačovič, Zuzana Mastná, Matúš Meško, Elena Ostatná, Dana
Palecsková, Zuzana Paulová, Jana Smoláriková, Peter Šípoš, Anton Škuril, Beata Tabáková, Karol Túma,
Michala Valocká, Marian Varga, Jozef Vígh, Zuzana Vindušková

ŠKOLSKÝ ROK 2000/2001
Triedny profesor: Mgr. Rozália Csemezová
Judita Biliková, Lucia Brnulová, Dávid Culinka, Alexandra Ďuríková, Petra Fülöpová, Martin Hanes,
Martina Jonášová, Katarína Kollárová, Lenka Kubíková, Viktor Lintner, Peter Lovci, Oto Magnus, Jitka
Mahdalíková, Peter Marček, Natália Móresová, Monika Palecsková, Lenka Pavlíková, Lucia Pándová,
Lucia Príhodová, Michal Škuril, Anita Takáčová, Ľubomír Vančo, Katarína Vargová, Oliver Zuzák, Kristína
Zsilleová
Triedny profesor: Mgr. Eva Pomšahárová
Róbert Bánczi, Marián Brunner, Alexandra Csanakyová, Tomáš Červenák, Alexandra Džuganová,
Michaela Eliašová, Edita Frantová, Ján Györgyi, Erik Hatnančík, Peter Keppert, Ivana Kerďová, Andrej
Kešiar, Richard Konta, Mária Kontová, Rudolf Korman, Paulína Krnáčová, Margaréta Krpčiarová, Erika
Lieszkovszká, Marcel Lukács, Radovan Panák, Ivan Polák, Mária Puškášová, Michaela Radičová, Martin
Repko, Viktor Róža, Ivan Rudolf, Zuzana Szöcsová, Lucia Šemetková, Ivana Štefunková, Lesana
Šťovíčková, Linda Tóthová
Triedny profesor: Mgr. Matilda Eršeková
Edina Andrássyová, Jana Aradská, Peter Balogh, Igor Benkovič, Richard Cehlárik, Veronika Csadiová,
Martin Engelman, Ivana Fialová, Andrea Flaškárová, Jarmila Gáborová, Michal Gálet, Miriama Haršányiová,
Peter Heriban, Daša Chovancová, Judita Kamenárová, Zoltán Kis, Petra Kissová, Martin Kubliniak, Karol
Mikóczi, Michal Mikuš, Lucia Neštická, Tamás Ollé, Gabriela Pániková, Jozef Recska, Renáta Rózsárová,
Martin Smolárik, Jana Šeligová, Jozef Šotter, Jana Tóthová, Tomáš Turček, Viera Valkovská

ŠKOLSKÝ ROK 2001/2002
Triedny profesor: RNDr. Eva Kmeťová
Ľubica Alföldiová, Stanislav Balušík, Roman Buda, Jana Doháňošová, Marcela Dolhá, Erik Farkaš, Róbert
Fodor, Jana Franková, Marta Gáspárová, Zuzana Hessová, Marta Horváthová, Miroslava Hrbáčková,
Zuzana Igriciová, Anna Jungová, Hana Kalinová, Oľga Kapronczaiová, Gabriel Karika, Miroslava
Károlyiová, Eva Kmeťová, Alena Kratochvílová, Marián Kuric, Marián Lipovský, Lucie Megová, Martin
Miklošovič, Miroslava Molnárová, Erika Pappová, Zuzana Podolanová, Denisa Vargová, Eva Zaťková
Triedny profesor: Mgr. Vladimír Novota
Ľubica Bartošová, Ivica Bašová, Krisztina Blišťáková, Jozef Butko, Martin Cíbik, Patrícia Cisárová, Milan
Čiernik, Dominik Deák, Andrea Frištáková, Miroslava Halašiová, Martin Hudák, Martin Juhás, Mária
Kiáczová, Diana Kocsisová, Eleonóra Kollárová, Martin Krnáč, Jana Lenická, Lucia Maderková, Michal
Mikloš, Alexandra Pagáčová, Peter Pavlačka, Katarína Péterváriová, Jana Stasinková, Katarína Štofková,
Beata Tibenská, Ružena Záhončíková

61

zoznam absolventov Gymnázium



Triedny profesor: Mgr. Andrea Hrotková
Eva Bodová, Linda Darázsová, Jana Denčiaková, Jana Ďurinová, Veronika Farkašová, Martina Hambálková,
Miriam Hanzelová, Jana Hlavatá, Eva Jancsová, Alexandra Ješová, Kristián Kiss, Dávid Klaszta, Maroš
Konečný, Veronika Kopáčiková, Katarína Kovácsová, Radoslav Kovačič, Nikola Kutlača, Kristína
Mészárosová, Štefan Murárik, Eliška Oravcová, Lýdia Pokorná, Barbora Sláviková, Anita Szlamková, Michal
Šabík, Marian Šárkaň, Ladislav Vajda, Radoslav Valeček, Andrea Zsidová, Klaudia Židová, Marcel Linka

ŠKOLSKÝ ROK 2002/2002
Triedny profesor: RNDr. Dáša Krajčovičová
Peter Bartaloš, Johana Brnulová, Cyril Danko, Katarína Dzivý−Baluchová, Alexandra Farkasováá,
Michaela Filatová, Vikor Janko, Samuel Kiss, Jana Knappová, Gabriela Kubicová, Natália Kubicová,
Zuzana Marčeková, Dominika Mastná, Gabriela Ostradecká, Radoslav Paulen, Kristína Poliaková,
Branislav Pongrác, Ivana Rišňovská, Tomáš Sidó, Alica Slobodová, Jana Szabová, Alexandra Ščasná, Jana
Šenkáriková, Martin Šimboch, Ladislav Takács, Eva Teplická, Zuzana Tomečeková, Ivan Zemko
Triedny profesor: Mgr. Ľubica Rudenková
Tomáš Adamec, Kristián Angelov, Ladislav Bitto, Petronela Boborová, Zuzana Bogárová, Barbora
Brezanská, Štefan Hegedüs, Martina Kohútová, Marián Machalec, Ivan Marček, Viktor Polák, Silvia
Rajjová, Eduard Rehák, Silvia Szabová, Júlia Tóthová, Andrej Švihran, Lenka Fiedlerová

ŠKOLSKÝ ROK 2003/2004
Triedny profesor: Mgr. Andrea Ruczová
Michaela Balázsová, Ján Bendík, Miloš Benkovič, Hana Benkovičová, Lucia Benkovičová, Lenka
Bodáková, Miroslav Dobosy, Peter Francisci, Magdaléna Fölösová, Miroslav Horňák, Ľudovít Kamen,
Lucia Kapitančíková, Martina Kariková, Barbora Kolesárová, Jana Kovácsová, Martin Kováč, Nina
Kubíková, Alexandra Lanczová, Andrej Malčovský, Jana Mančušková, Erik Mészáros, Liliana Móresová,
Nikoleta Nogová, Diana Radványiová, Pavel Rybársky, Katarína Sokolová, Lukáš Svorad, Marcel Toman,
Zuzana Vargová, Lukáš Vrábel
Triedny profesor: Mgr. Peter Ferenc
Marek Balušík, Vladimír Bedecs, Kristína Benkovičová, Martin Divičan, Boris Dömötör, Alžbeta
Ďurkovičová, Martin Eliáš, Zuzana Erdélyiová, Andrea Gálová, Daniela Glasová, Marián Hodúr, Lukáš
Holbík, Milan Korec, Michal Kostka, Katarína Kubicová, Klaudia Macsaiová, Peter Marchalín, Lucia
Masárová, Peter Moťovský, Peter Nagy, Martina Nagyová, Peter Neviďanský, Tabita Pnacsek, Mária
Poláková, Michal Práznovský, Róbert Tomeček, Monika Tóthová, Marek Urbančok, Veronika Vinczeová,
Andrej Vígh, Alexandra Vörösová
Triedny profesor: Ing. Iveta Lintnerová
Matej Antalec, Natália Budošová, Jana Burianová, Eva Fialová, Gregor Heriban, Jozef Horník, Jana
Chovancová, Ján Ingeli, Michal Jankovič, Brigita Kalocsányiová, Linda Kovácsová, Michal Kubalák, Lukáš
Lancz, Eva Lelovičová, Karol Lizák, Peter Magdálik, Silvia Mišurová, Roland Molnár, Adriana Nedeczká,
Tatiana Novelinková, Katarína Ondrovičová, Roman Ornst, Eva Pándová, Lucia Prístavková, Viktor
Putyera, Janka Raganová, Michal Šišák, Marek Tuška
Triedny profesor: Mgr. Hernrieta Boledovicsová
Richard Bartáloš, Mário Bartoš, Jana Bútorová, Roland Darázs, Roman Dinka,Lucia Franková, Anna
Hudcovská, Zuzana Kizáková, Katarína Koňušiaková, Barbora Korcová, Martin Križan, Alena Mazsárová,
Marek Miženko, Eva Nagyová, Michal Okruhlica, Peter Pethö, Kristina Slobodová, Andrea Somogyiová,
Pavol Stranovský, Deana Swietyová, Marcela Szabóová, Linda Szabová, Andrea Szöcsová, Radovan Ščúry,
Marián Takáč, Tibor Tatai, Peter Vrbovský

ŠKOLSKÝ ROK 2004/2005
Triedny profesor: Mgr. Eva Navrátilová
Andrea Bachorecová, Samuel Doval, Alexandra Dubová, Kristína Ďuríková, Tibor Fecske, Ľudovít Fidler,
Martin Hlinka, Barbora Hovorková, Michal Chovanec, Alexandra Jančíková, Mária Kloknerová, Zuzana
Kopecká, Zuzana Kyselová, Sandra Machová, Tomáš Mego, Mariana Mészárosová, Daniel Meško, Lucia
Mudrochová, Gábor Ollé, Radoslav Packa, Rastislav Papp, Zuzana Pszotová, Zuzana Sabová, Valéria
Sandanusová, Jana Sokolová, Dáša Struhárová, Peter Szabo, Tomáš Szabo, Marcela Šinková
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Triedny profesor: Ing. Helena Szatmárová
Nikoleta Andová, Lukáš Benkovský, Kararína Bogárová, Martin Brezanský, Marcel Bubliš, Naďa
Budošová, Alexandra Dömötörová, Juraj Fojtík, Monika Hagoňová, Barbora Hambálková, Barbora
Hincová, Adrián Hipš, Ivona Hrbáčková, Silvia Huláková, Martina Chudá, Renáta Kollárová, Nina
Lipovská, Magdaléna Máleková, Veronika Máleková, Adriana Miklósová, Tomáš Nagy, Vlastislava
Plančíková, Mária Roštáková, Alexandra Rusevová, Zuzana Szabová, Lucia Szeifová, Zuzana Šafáriková,
Kristína Švončinárová, Monika Vargová
Triedny profesor: Mgr. Terézia Vámošová
Miroslav Bohunický, Alexandra Csonková, Miroslav Eliáš, Veronika Franková, Rudolf Gabriš, Marián
Gajdoš, Lucia Gálová, Boris Hovorka, Miriam Hrabinská, Slavomír Jasenec, Denisa Juhásová, Iveta
Jurkemíková, Róbert Keseli, Karina Kollárová, Beáta Kováčová, Diana Križanová, Martina Kusá, Matej
Mračko, Michela Nagyová, Katarína Nedecká, Eva Olléová, Anita Petreková, Elena Puškášová, Jarmila
Puškelová, Monika Szabóová, Simona Szöcsová, Gabriela Šmidová, Kristína Štofková, Jarmila Švihranová,
Martin Tomeček, Stanislava Tomečeková, Tatiana Vašková
Triedny profesor: Mgr. Ján Závadský
Petra Čekanová, Zuzana Deáková, Jana Draškovičová, Lucia Görfölová, Martin Hajdin, Alexandra
Halajová, Michala Hučková, Ivan Igrici, Katarína Juhászová, Viktória Kolláriková, Tomáš Körösi, Karina
Kovácsová, Štefan Kukučka, Daniel Libárik, Linda Macsaliová, Ivana Michalková, Erik Németh, Karmen
Németová, Zuzana Neštická, Katarína Olléová, Matej Orlický, Martin Pavelka, Daniel Pethö, Jana
Petrášová, Martina Pintérová, Dominik Popelka, Ladislav Slávik, Miroslav Svátek, Štefan Szabo, Roman
Török
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Telocvičňa 
gymnázia

Nástenka 
výchovného poradcu

Chodby našej školy
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Štefan Pekarovič – bývalý učiteľ

Bývalý pedagóg školy J. Kapinay

I. Brinďák – bývalý učiteľ
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Pani prof. Boršodiová – bývalá učiteľkaPani prof. Končeková – bývalá učiteľka

Stužková slávnosť
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Oslavy 
výročia školy

Hodina 
telocviku v plavárni
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Počas prestávky

Oslavy Dňa učiteľov
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75 Oslavy 50. výročia gymnázia

Pomaturitné stretnutie

Tanečné vystúpenie našich žiakov
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Spoločenské 
posedenie

Oslavy životného jubilea

Plavecká súťaž



72

Gymnázium Janka Matúšku

Školská beseda v aule

Návšteva ministra školstva

Z návštevy predsedu Vlády SR
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Minister školstva 
pri prehliadke 
telocvične

Vzácni hostia – máj 2005 

Podpredseda vlády 
M. Hamžík na našej
škole
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J. Závadský na lyžiarskom kurze

Zimné radovánky študentov
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Súťaž v ľahkej atletike

Na školskom výlete
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Literárna beseda s V. Mihálikom

V. Mihálik pri podpise do školskej kroniky
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Kultúrny program

Stužková slávnosť 
v OSP Galanta
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Reprezentantky školy 
vo volejbale

Maškarný ples na lyžiach

Fotografia triedy na konci
školského roka .........
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náš malý školský kaleidoskop Gymnázium

Okamih 
zo stužkovej slávnosti

Družstvo našich 
volejbalistov 
na Majstrovstvách
Slovenska

Stolnotenisový 
turnaj

Z rozlúčky 
s ministrom školstva
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